
 

 

 

大磯町子ども・子育て支援事業計画の策定に向けた 

利用ニーズ調査 
 

 

調査結果報告書 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 2６年３月 

 

大磯町教育委員会 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

目 次 

調査の概要 .............................................................................................................................................................. 1 

 

調査結果総括 ......................................................................................................................................................... 2 

 

お住まいの地域について ................................................................................................................................. 7 

お子さんとご家族の状況について ............................................................................................................. 7 

子どもの育ちをめぐる環境について ........................................................................................................ 9 

保護者の就労状況について ......................................................................................................................... 16 

平日の定期的な教育・保育事業の利用状況について ................................................................... 25 

地域の子育て支援事業の利用状況について ....................................................................................... 34 

土曜・休日や長期休暇中の「定期的」な教育・保育事業の利用希望について .............. 38 

お子さんの病気の際の対応について ..................................................................................................... 41 

不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用について ................................. 46 

小学校就学後の放課後の過ごし方について ....................................................................................... 51 

育児休業や短時間勤務制度など職場の両立支援制度について ................................................ 60 

現状での子育て環境の満足度について ................................................................................................ 68 

子育てにかかる費用等について ............................................................................................................... 74 

 

単純集計結果数値表・アンケート調査票 ............................................................................................ 79 

 

   

  



1 

 

 

 

 

 

 

調査の概要 

 

 

 

調査対象 町内の未就学児がいる全世帯  

発 送 数 1,544 件 

実施時期 平成 25 年 11 月 

調査方法 郵送により配布、回収 

回 収 数 940 件 

回 収 率 60.9％ 

 

 

 

 

本報告書の見方について 

・図（グラフ）の中で使用されているアルファベットの意味は次のとおり。 

ＳＡ：単一回答（シングルアンサー）の設問 

ＭＡ：複数回答（マルチアンサー）の設問 

Ｎ：その設問に対する回答者数 

・回答の比率（すべて百分率（％）で表示）は、その設問の回答者数を基数（件数）として算出している。

したがって、複数回答の設問の場合、すべての比率を合計すると 100％を超える場合がある。また、小

数点以下第２位を四捨五入して算出しているため、合計が 100％にならない場合がある。 

・ 複数回答や選択肢の数が多い質問については、見やすさを考慮しグラフではなく表を掲載しているが、

クロス集計表は次の 2種類を使い分けている。 

①回答順位表--選択肢の中で、第１位の項目をグレーで塗りつぶしている。 

②特性把握表--属性別にみて、全体の数値と比べて 5ポイント以上数値が高い項目については、薄い

グレーの塗りつぶしで強調文字を使用し、全体の数値と比べて 10 ポイント以上数値が

高い項目については、黒の塗り潰しで白抜き文字で表示している。 

・ 図表において、回答の選択肢表記を簡略化している場合がある。 
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調査結果総括 

 

１．お子さんと家族の状況 

主な 

質問 

項目 

・対象のお子さんの年齢について 

・母親、父親の就労状況について 

・パート・アルバイト等就労者のフルタイムへの転換希望について 

・非就労者の就労希望について 

現状 

◇共稼ぎの家庭は３割であり、専業主婦・主夫が６割と多い。子育て（教育を含む）を主に

行っているのは「父母ともに」「主に母親」が概ね半々である。 

◇母親の就労状況は、フルタイム（産休・育休・介護休業中を含む）が２割弱、パート・ア

ルバイト等が１割台半ば、以前は就労していたが、現在は就労していないが６割となって

いる。 

◇パート・アルバイト等の概ね半数はパート・アルバイト等の継続を希望しており、フルタ

イムへの転換希望は４割あるが、実現見込があるのは４分の１である。 

◇非就業者のうち７割は就労希望を持っており、そのうちの７割はパート・アルバイト等を

希望している。 

◇いずれも就労希望時期では、一番下の子が６歳以上になったらが半数以上を占めている。

課題 

◇子育てに父親が参加している家庭が４割みられるが、一方で主に母親という家庭も４割み

られる。 

◇非就業の母親の就労ニーズは高いが、その中心はパート・アルバイトであり、これらの希

望に対応する子育て支援の充実が求められる。 

 

２．子どもの育ちをめぐる環境 

主な 

質問 

項目 

・子育て（教育を含む）に日常的に関わっている人について 

・子育て（教育を含む）にもっとも影響すると思われる環境について 

・子どもをみてもらえる親族や知人の有無について 

・子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人の有無や相談先について 

現状 

◇子育て（教育を含む）にもっとも影響すると思われる環境は、「家庭」が９割以上を占め、

「家庭」の大切さが認識されている。 

◇日常的に祖父母等の親族に子どもをみてもらえる家庭は３割、緊急時もしくは用事の際に

は祖父母等の親族に子どもをみてもらえる家庭は５割以上で、９割近くは祖父母等の親族

にみてもらえる環境にある。 

◇日常的に友人・知人に子どもをみてもらえる家庭は５％弱、緊急時もしくは用事の際には

友人・知人に子どもをみてもらえる家庭は２割である。 

◇子どもをみてもらえる親族も友人・知人もいない家庭は１割である。 

◇子育てについて気軽に相談できる人については、９割は「いる／ある」としており、相談

先は「祖父母等の親族」と「友人や知人」がそれぞれ８割と多く、「幼稚園教諭」｢近所の

人｣がそれぞれ２割である。 

課題 

◇日常的に子どもをみてもらえる家庭は４割弱に過ぎず、子どもをみてもらえない家庭１割

を含めると半数以上が緊急時にしかみてもらえない環境にあることから、親族や友人・知

人以外の支援を受けやすくする必要がある。 

◇気軽に相談できる人は友人・知人、親族が中心であり、専門的機関を挙げる人は少ない。

専門知識やアドバイスを気軽に受けられる環境整備が必要である。 
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３．定期的な教育・保育事業（幼稚園、保育所等）の利用 

主な 

質問 

項目 

・定期的な教育・保育事業（幼稚園、保育所等）の利用の有無について 

（現在の利用状況、利用場所、利用している理由、利用していない理由） 

・今後、定期的に利用したい教育・保育事業（幼稚園、保育所等）について 

・土曜日・日曜日・祝日に定期的に利用したい教育・保育事業（幼稚園・保育所等）につい

て 

・幼稚園利用者に対する長期休暇期間中（夏休み等）の利用希望について 

現状 ◇定期的な教育・保育事業は半数以上が利用しており、幼稚園、認可保育所、幼稚園の預か

り保育が大半を占め、その利用理由は、「子どもの教育や発達のため」が８割、「就労して

いるため」が３割である。幼稚園、認可保育所以外のその他の施設の利用はそれぞれ３％

に満たない。 

◇定期的な教育・保育事業を利用していない理由は、「利用する必要がない」が５割、「子ど

もがまだ小さいため｣が５割である。 

◇利用意向では、幼稚園、認可保育所に加えて、認定こども園２割、ファミリーサポートセ

ンター１割など、いずれの施設も現状の利用状況に比べて割合が高くなっている。また、

幼稚園の預かり保育の希望は、現状の２倍以上の希望がある。 

◇土曜日の利用希望は「月に１～２回は利用したい」が２割、「ほぼ毎週利用したい」が６％

であり、利用する必要はないが７割を占めている。日曜日・祝日では「利用する必要はな

い」が８割を占めている。 

◇長期の休暇期間中の幼稚園の利用希望は６割を超えている。 

課題 ◇平日の教育・保育事業は、幼稚園、認可保育所、幼稚園の預かり保育が中心だが、利用希

望では他の施設も割合が高くなっており、それらのニーズへの対応が求められる。 

◇土曜日、長期休暇中の利用意向への対応も必要である。 

 

４．地域の子育て支援事業（子育て支援総合センター、つどいの広場等）の認知状況・利用状況・利

用希望 

主な 

質問 

項目 

・地域子育て支援拠点事業（子育て支援総合センター、つどいの広場等）の利用の有無と利

用回数について 

・今後の利用希望、利用回数について 

・各種地域子育て支援事業の認知状況や利用状況、利用希望について 

現状 ◇「地域子育て支援拠点事業」を利用している人は２割であり、７割の人は利用していない。

今後の利用意向は４割である。 

◇事業の認知度では、母親学級、保健センターの相談事業、保育所等の園庭開放は７割以上

の人が知っているが、家庭教育の学級・講座、教育相談室、子育ての総合相談窓口の認知

度はやや低い。今後の利用意向は、保育所等の園庭開放が６割である以外は４割程度と低

い。利用経験に比べて利用意向が高いのは、家庭教育の学級・講座、教育相談室、子育て

の総合相談窓口である。 

課題 ◇「地域子育て支援拠点事業」の利用意向は現在の２倍あり、対応が求められる。 

◇相談機能への期待が大きいと考えられることから、一層の充実が求められる。 
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５．病気の際の対応 

主な 

質問 

項目 

・この１年間に病気やケガで通常の事業（幼稚園、保育所等）の利用ができなかったことの

有無、また、その際の対処方法や日数について 

・父母が休んで対処した場合の「病児・病後児保育施設」の利用希望の有無について 

・「病児・病後児保育施設」を利用したいと思わない理由について 

現状 ◇この１年間に子どもの病気やケガで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかっ

たことがある人は６割弱で、その時の対処方法は、「母親が休んだ」が５割、「父親又は母

親のうち就労していない方が子どもをみた」が４割、「親戚・知人に預けた」が３割、「父

親が休んだ」が２割となっている。 

◇父親や母親が休んで対処した人の病児・病後児保育施設等の利用意向は５割である。 

◇病児・病後児保育施設等を利用したいと思わない人の主な理由は、「他人に看てもらうのは

不安」が６割、「親が休んで対応する」が５割である。 

課題 ◇子どもの病気やケガの際に、母親や父親が休んで対応するケースが多い。 

◇病児・病後児保育施設等の利用意向は、父親や母親が休んで対処した人の半数を占めてお

り、病児・病後児保育の整備が求められている。 

 

６．不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一事預かり等の利用 

主な 

質問 

項目 

・私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、不定期に利用している事業（一時預かりや幼

稚園の預かり保育等）と日数について 

・今後の利用希望と利用希望日数について 

・保護者の用事（冠婚葬祭、家族等の病気等）により泊りがけで家族以外にみてもらったこ

と有無と対処方法、宿泊日数について 

現状 ◇不定期の就労のため利用される事業は「幼稚園の預かり保育」「一時預かり」の順であるが、

「利用していない」が７割を占める。利用しない理由は「特に利用する必要がない」が７

割。 

◇利用意向では、６割の人が利用したいと回答しており、買い物、子どもや親の習い事、リ

フレッシュ、冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院、不定期の就労などその目的は多岐

にわたっている。 

◇保護者の用事により、泊りがけで家族以外に預けることがあったのは２割で、その時の対

処方法は、「親族・知人に預ける」「仕方なく子どもを同行させた」である。 

◇保護者の用事により、泊りがけで家族以外に預けるケースの「困難度」は、「困難」と「特

に困難ではない」が拮抗している。 

課題 ◇不定期の教育・保育事業の利用希望は高く、目的も多様である。「幼稚園の預かり保育」「一

時預かり」のニーズが高いと考えられ、事業の提供体制の整備が必要である。 

◇宿泊を伴うニーズでは、多くが親族等に依存しているが、依存することが困難と考えてい

る人が半数いることから、宿泊を伴う預かりも検討していく必要がある。 
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７．学校就学後の放課後の過ごし方 

主な 

質問 

項目 

・小学校低学年（１～３年生）で放課後過ごさせたい場所と日数について 

・小学校高学年（４～６年生）で放課後過ごさせたい場所と日数について 

・放課後児童クラブ（学童保育）の土曜日、日曜日・祝日、長期休暇中（夏休み等）の利用

希望、利用したい時間帯について 

現状 ◇「小学校就学後に放課後の時間を過ごさせたい場所」は、「自宅」が小学校低学年、高学年

時でのいずれにおいても６割以上と高い。次いで「習い事」が、低学年時では６割、高学

年時ではそれをはるかに上回る７割以上と、とても高くなっている。「放課後子ども教室」

「祖父母宅や友人・知人宅」「その他（公民館、公園など）」がそれぞれ３割前後ずつ、「放

課後児童クラブ（学童保育）」は、それぞれ２割強程度と、高学年になると習い事の割合が

多くなる以外は、小学校低学年でも高学年でも放課後の過ごし方はあまり変わらない。 

課題 ◇放課後の過ごし方の意向は、高学年になると「習い事・学習塾」の割合が高くなるが、そ

の他の過ごし方について学年の差はほとんどない。 

◇放課後児童クラブ（学童保育）のニーズは低学年で３割、高学年で２割みられ、子どもた

ちが安全に過ごせる場所の整備が求められている。 

◇土曜、日曜の放課後児童クラブ（学童保育）のニーズは大きくはないが、長期休暇中の利

用希望は比較的高く、これらへの対応も必要である。 

 

８．育児休業や短時間勤務制度など職場の両立支援制度 

主な 

質問 

項目 

・母親、父親の育児休業取得の有無について 

・育児休業取得後の職場復帰について 

・実際の職場復帰時期と希望が異なる場合について 

現状 ◇育児休業の取得状況は、母親で２割、父親で４％であった。母親が育児休業を取得してい

ない理由は、「子育てや家事に専念するため退職した」が４割弱と多く、次いで、「職場に

育児休業の制度がなかった」が２割弱である。父親は「仕事が忙しかった」、「制度を利用

する必要がなかった」、「職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった」がそれぞれ３割程

度であった 

◇母親では、実際の職場復帰と希望が異なる人の半数以上が「希望より早く復帰」したとし

ており、「希望より遅く復帰したとする人は１割未満であった。「希望より早く復帰した理

由」では「希望する保育所に入るため」が５割以上となっている。 

課題 ◇育児休業の取得状況は低く、その理由に、職場の問題、仕事の忙しさの問題等が挙げられ

ており、母親の就労継続支援や父親の育児休業取得促進に向けて、民間企業も巻き込んだ

取組みが求められる。 

◇育児休業からの職場復帰が希望の時期にできない人が多く、最大の理由が希望する保育所

に入るためとなっており、保育受け入れ体制の整備・拡大が必要である。 

 

  



6 
 

９．子育ての悩みと子育て環境の満足度 

主な 

質問 

項目 

・子育てをしていて感じる悩みについて 

・子育てをしていて、楽しさと大変さのどちらを感じることが多いかについて 

・地域における子育ての環境や支援の満足度について 

現状 ◇現在、子育てをしていて感じている悩みは、「子どもとの過ごし方・遊び方」が４割ともっ

とも多く、次いで「子どもの食生活」が４割弱、「子どもの健康」３割、「子どもの発育」

３割弱である。 

◇共稼ぎ家庭、ひとり親家庭は、片働き家庭に比べて子育てで感じている悩みの割合が多い

傾向にある。 

◇子育てで「楽しさと大変さを同等に感じる」を含めると「楽しさを感じる」とする人が９

割を占めている。 

◇子育て環境の満足度は、普通が４割を占め、満足度が「高い」「やや高い」が 24％で、満

足度が「低い」「やや低い」の 36％を下回っている。 

課題 ◇子育てに楽しさを感じている人は多く、満足度も普通を加えると６割程度は満足している。

一方、「子どもとの過ごし方・遊び方」「子どもの食生活」「子どもの健康」「子どもの発育」

等の悩みを持つ人も多く、これらに対応する相談体制等の充実が求められる。 

 

 

 

10．子育てにかかる費用 

主な 

質問 

項目 

・世帯の年収について 

・子育てにかかっている費用について 

現状 ◇年収 500 万円以上の世帯が半数以上を占める。収入が 300 万円以下はひとり親世帯の割

合が高い。 

◇子育てにかかっている費用は、１か月に２万円未満と、２～４万円未満がそれぞれ約４割

である。ひとり親世帯では、２～４万円未満が 5 割とやや多い。 

課題 ◇ひとり親世帯に対する支援の充実が求められる。 
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お住まいの地域について 

問１ お住まいの地区（○は 1 つ） 

 

 

 

 

 

 

 

お子さんとご家族の状況について 

問２ あて名のお子さんの生年月（数字で記入） 

平成 □□年 □□月生まれ 

 

 

 

 

問３ あて名のお子さんのきょうだいはあて名のお子さんを含めて何人ですか。（数字で記入）お２人以上の

お子さんがいらっしゃる場合は、末子の方の生年月をご記入ください。 

きょうだい数 □人    末子の生年月 平成 □□年 □□月生まれ 

きょうだい数 末子の年齢 

 

○一人っ子の世帯が 30％近くを占め、3 人以上の子のいる世帯は約 20％である。 

 

29.0

50.6

17.1

1.6 1.1 0.5
0

10

20

30

40

50

60

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人

無
回
答N=940

％

33.6

22.5

14.4

9.3 9.7 8.5

1.9

0

10

20

30

40

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

無
回
答N=667

％

93

70

26

66

18

4 5 8
2

13
3

91 87

30

90
95 96

25

46

5 6 2 5

19

35

0

20

40

60

80

100

120

高
麗

東
町

長
者
町

山
王
町

神
明
町

北
本
町

北
下
町

南
本
町

南
下
町

茶
屋
町

裡
道

台
町

西
小
磯
東

西
小
磯
西

中
丸

馬
場

国
府
新
宿

月
京

生
沢

寺
坂

虫
窪

黒
岩

西
久
保

石
神
台

無
回
答

N=940

件

大磯

516
54.9%

国府

389
41.4%

無回答

35
3.7%

N=940

20.1

16.4
15.0 14.5

15.9
17.1

1.1

0

5

10

15

20

25

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

無
回
答N=940

％
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問４ この調査票にご回答いただく方はあて名のお子さんからみてどなたですか。 （○は 1 つ） 

 

○母親が回答しているケースが 87.8％を占める。 

問５ この調査票にご回答いただいている方に配偶者はいらっしゃいますか。 （○は 1 つ） 

 

○配偶者のいない世帯は約５％である。 

問６ あて名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはあて名のお子さんからみてどなたで

すか。（○は 1 つ） 

 

 

 

 

 

 

 

○子育てを主に行っているのは父母ともにが 53.6％を占め、主に母親が 44.6％である。 

母親

837
89.0%

父親

90
9.6%

その他

9
1.0%

無回答

4
0.4%

N=940N=940

配偶者がいる

878
93.4%

配偶者は

いない

53
5.6%

無回答

9
1.0%

N=940N=940

父母ともに

504
53.6%

主に母親

419
44.6%

主に父親

3
0.3%

主に祖父母

3
0.3%

その他

5
0.5%

無回答

6
0.6%

N=940N=940
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子どもの育ちをめぐる環境について 

問７ あて名のお子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方はあて名のお子さんからみてど

なた（施設）ですか。 （○はいくつでも） 

 

 

○子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方は、父母ともにが 53.6％で最も多く、 

次いで母親が 43.1％、祖父母が 23.9％である。 

 

問８ あて名のお子さんの子育て（教育を含む）に、もっとも影響すると思われる環境は何ですか。 
   （○はいくつでも） 

 

 

○子育て（教育を含む）にもっとも影響すると思われる環境は、家庭が 93.3％で最も多く、 

 次いで幼稚園が 40.4％、地域が 27.4％である。 

 

  

53.6

43.1

3.5

23.9

26.9

15.2

0.3

2.1

1.2

0 10 20 30 40 50 60

父母ともに

母親

父親

祖父母

幼稚園

保育所

認定こども園

その他

無回答

N=940
MA

％

93.3

27.4

40.4

16.9

1.6

1.4

1.4

0 20 40 60 80 100

家庭

地域

幼稚園

保育所

認定こども園

その他

無回答

N=940
MA

％
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問９ 日頃、あて名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。 （○はいくつでも） 

 

問９-1 問９で「１．」または「２．」に回答された方にうかがいます。祖父母等の親族にお

子さんをみてもらっている状況についてお答えください。（○はいくつでも） 

 

問９-２ 問９で「３．」または「４．」に回答された方にうかがいます。友人・知人にお子さ

んをみてもらっている状況についてお答えください。  （○はいくつでも） 

 

 

 

 

30.7

54.6

4.4

21.1

10.5

2.4

0 20 40 60

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の

親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる

友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもを

みてもらえる友人・知人がいる

いずれもない

無回答
N=940
MA

％

53.4

22.9

24.1

23.4

6.4

3.5

0.8

0 20 40 60

祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的

制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる

祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である

祖父母等の親族の時間的制約や

精神的な負担が大きく心配である

自分たち親の立場として、

負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発達にとって

ふさわしい環境であるか、少し不安がある

その他

無回答 N=751
MA

％

44.4

7.2

28.7

28.7

4.9

1.3

5.8

0 10 20 30 40 50

友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的

制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる

友人・知人の身体的負担が大きく心配である

友人・知人の時間的制約や

精神的な負担が大きく心配である

自分たち親の立場として、

負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発育にとって

ふさわしい環境であるか、少し不安がある

その他

無回答
N=223
MA

％
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日頃、あて名のお子さんをみてもらえる親族・知人（各種属性別） 

 

 

 

○子育てに対する周囲からの支え（育児の手伝い）は、「緊急時もしくは用事の際には、祖父母等

の親族による支えがある」が 54.6％と、もっとも多く、次いで、「日常的に祖父母等の親族に

よる支えがある」が 30.7％。「いずれもない」は 10.5％。 

 

  

合計 日常的に
祖父母等
の親族に
みてもら
える

緊急時も
しくは用
事の際に
は祖父母
等の親族
にみても
らえる

日常的に
子どもを
みてもら
える友
人・知人
がいる

緊急時も
しくは用
事の際に
は子ども
をみても
らえる友
人・知人
がいる

いずれも
ない

無回答

全体 940 30.7 54.6 4.4 21.1 10.5 2.4

０歳 189 35.4 56.1 4.8 13.8 9.0 3.2

１歳 154 29.9 55.8 2.6 14.3 14.3 1.3

２歳 141 32.6 53.9 0.7 14.9 9.2 5.0

３歳 136 31.6 58.1 8.1 23.5 8.8 1.5

４歳 149 27.5 51.7 3.4 28.2 13.4 0.7

５歳 161 26.1 51.6 6.8 33.5 9.3 2.5

きょうだいはいない 273 32.6 52.4 2.9 12.8 13.9 1.8

きょうだいがいる 662 29.6 55.6 5.0 24.6 9.2 2.6

配偶者がいる 878 29.4 56.0 4.3 21.3 10.4 2.3

配偶者はいない 53 50.9 37.7 5.7 20.8 13.2 0.0

200 万円未満 42 54.8 38.1 2.4 28.6 4.8 4.8

200～300 万円未満 67 38.8 62.7 3.0 13.4 6.0 0.0

300～400 万円未満 132 36.4 65.2 6.1 19.7 7.6 1.5

400～500 万円未満 178 32.6 55.6 7.3 18.0 6.2 5.1

500～700 万円未満 297 23.9 55.9 3.7 24.6 11.4 2.0

700～1,000 万円未満 143 30.1 45.5 3.5 20.3 15.4 1.4

1,000 万円以上 43 14.0 60.5 0.0 30.2 14.0 0.0

利用している 515 27.8 54.8 5.0 25.8 10.7 1.9

利用していない 395 34.2 54.4 2.8 14.9 9.9 2.8

幼稚園 341 28.4 52.2 7.0 31.4 9.4 1.5

幼稚園の預かり保育 93 32.3 50.5 8.6 33.3 7.5 1.1

認可保育所 143 28.0 63.6 1.4 14.7 9.8 2.1

認定こども園 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

家庭的保育 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

事業所内保育施設 11 18.2 63.6 0.0 0.0 9.1 9.1

自治体の認証・認定保育施設 4 25.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の認可外の保育施設 12 16.7 16.7 0.0 33.3 50.0 0.0

居宅訪問型保育 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ファミリー・サポート・センター 2 0.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0

その他 5 0.0 40.0 0.0 40.0 40.0 0.0

幼稚園(教育) 341 28.4 52.2 7.0 31.4 9.4 1.5

幼稚園の預かり保育 93 32.3 50.5 8.6 33.3 7.5 1.1

保育所等(保育) 175 25.7 60.6 1.1 14.9 13.1 2.9

その他 5 0.0 40.0 0.0 40.0 40.0 0.0

いる／ある 850 31.3 55.3 4.4 21.8 9.1 2.0

いない／ない 39 17.9 30.8 0.0 5.1 48.7 2.6

楽しさを感じることが多い 267 35.6 53.6 4.5 21.7 8.6 1.1

どちらかといえば楽しさを感じることが多い 277 29.2 61.4 4.0 25.3 7.9 1.8

楽しさと大変さを同等に感じる 299 29.1 54.2 5.7 18.4 11.4 3.7

どちらかといえば大変さを感じることが多い 61 23.0 42.6 1.6 16.4 21.3 1.6

大変さを感じることが多い 28 25.0 39.3 0.0 17.9 25.0 3.6

満足度が低い 122 25.4 47.5 4.9 26.2 10.7 1.6

満足度がやや低い 216 28.7 51.4 3.2 17.6 14.8 3.2

満足度は普通 366 32.2 57.9 2.5 19.7 7.7 2.7

満足度がやや高い 175 34.9 57.1 6.3 22.3 9.1 1.1

満足度が高い 50 26.0 54.0 16.0 34.0 20.0 0.0

問33 地域における子育ての環
境や支援の満足度

問15-1 平日、定期的に利用し
ている教育・保育の事業（利
用している方）

問15 現在「定期的な教育・保
育の事業」の利用の有無

問15-1 利用している教育・保
育の事業（統合）

問10 子育てを気軽に相談でき
る人・場所の有無

問32 現在、子育てをしてい
て、楽しさと大変さのどちら
を感じることが多いか

問９ 日頃、子どもをみてもらえる親族・知人

問２ 子の年齢

問３ きょうだいの有無

問５ 配偶者の有無

問35 世帯の年収
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日頃、子どもをみてもらえる親族・知人（地域・就労状況別） 

 

 

○子育てに対する周囲からの支え（育児の手伝い）は、ひとり親の方は、「日常的に祖父母等の親

族にみてもらえる」や「緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる」

など他より高く、周囲に支えられる体制が整えられているように思われる。 

問 10 あて名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、相

談できる場所はありますか。 （○は 1 つ） 

 

問 10-1 問 10 で「１．いる／ある」に回答された方にうかがいます。お子さんの子育て（教

育を含む）に関して、気軽に相談できる先は誰（どこ）ですか。（○はいくつでも） 

 

1 合計 日常的に
祖父母等
の親族に
みてもら
える

緊急時も
しくは用
事の際に
は祖父母
等の親族
にみても
らえる

日常的に
子どもを
みてもら
える友
人・知人
がいる

緊急時も
しくは用
事の際に
は子ども
をみても
らえる友
人・知人
がいる

いずれも
ない

無回答

全体 940 30.7 54.6 4.4 21.1 10.5 2.4

大磯 516 27.5 54.7 5.0 24.2 12.0 2.3

国府 389 35.7 54.2 3.6 17.7 8.5 1.8

共稼ぎフルタイム 161 30.4 59.6 1.2 11.2 7.5 2.5

共稼ぎパート 114 27.2 53.5 4.4 23.7 11.4 5.3

専業主婦・主夫 559 28.8 55.3 4.5 22.4 10.9 1.8

ひとり親 27 66.7 33.3 0.0 33.3 7.4 0.0

その他 79 38.0 48.1 11.4 24.1 13.9 3.8

問１ お住
まいの地
域就労状況
(5区分）

問９ 日頃、子どもをみてもらえる親族・知人

いる／ある

850
90.4%

いない／ない

39
4.1%

無回答

51
5.4%

N=940

79.8

82.2

18.9

11.5

4.6

11.4

20.8

0.9

12.8

0.9

4.7

0.2

0 20 40 60 80 100

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援施設・NPO

保健所・保健センター

保育士

幼稚園教諭

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

自治体の子育て関連担当窓口

その他

無回答

N=850
MA

％
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気軽に相談できる人（各種属性別） 

 

 

 

○子育て（教育を含む）について、気軽に相談できる人は「祖父母等の親族」79.8％と「友人

や知人」82.2％が多く、次いで、「幼稚園教諭」が 20.8％。 

 

 

  

合計 祖父母
等の親
族

友人や
知人

近所の
人

子育て
支援施
設・
NPO

保健
所・保
健セン
ター

保育士 幼稚園
教諭

民生委
員・児
童委員

かかり
つけの
医師

自治体
の子育
て関連
担当窓
口

その他 無回答

全体 850 79.8 82.2 18.9 11.5 4.6 11.4 20.8 0.9 12.8 0.9 4.7 0.2

０歳 168 85.1 83.9 22.6 20.2 10.7 7.7 4.2 1.8 19.0 1.8 4.2 0.6

１歳 147 84.4 80.3 24.5 18.4 2.7 13.6 5.4 1.4 13.6 2.0 4.1 0.0

２歳 124 87.1 72.6 14.5 16.9 6.5 18.5 7.3 0.8 15.3 0.0 6.5 0.8

３歳 121 75.2 82.6 14.9 5.8 2.5 7.4 41.3 0.0 12.4 0.0 5.8 0.0

４歳 135 74.1 86.7 18.5 3.7 2.2 11.1 40.0 0.7 7.4 0.7 3.0 0.0

５歳 146 71.2 85.6 17.8 1.4 2.1 11.6 30.1 0.7 8.2 0.7 4.8 0.0

きょうだいはいない 244 78.7 80.7 18.0 17.2 6.6 17.2 13.5 0.4 15.2 0.8 7.4 0.0

きょうだいがいる 602 80.1 82.7 19.4 9.3 3.8 9.1 23.3 1.2 12.0 1.0 3.7 0.3

配偶者がいる 798 80.3 82.7 19.4 12.0 4.8 11.4 20.7 1.0 12.4 1.0 4.4 0.3

配偶者はいない 46 73.9 76.1 13.0 2.2 2.2 13.0 21.7 0.0 17.4 0.0 8.7 0.0

200 万円未満 35 68.6 74.3 17.1 11.4 8.6 20.0 17.1 0.0 25.7 5.7 2.9 0.0

200～300 万円未満 64 87.5 87.5 6.3 10.9 7.8 6.3 25.0 0.0 3.1 0.0 7.8 0.0

300～400 万円未満 117 88.9 84.6 20.5 10.3 4.3 7.7 14.5 0.9 17.1 0.9 4.3 0.0

400～500 万円未満 164 86.6 77.4 17.1 12.2 2.4 7.9 21.3 2.4 9.1 1.2 2.4 1.2

500～700 万円未満 276 77.5 88.0 22.1 14.1 6.2 12.3 24.3 0.7 14.1 0.7 2.2 0.0

700～1,000 万円未満 127 79.5 78.7 17.3 6.3 2.4 13.4 20.5 0.0 10.2 0.0 5.5 0.0

1,000 万円以上 34 52.9 67.6 23.5 11.8 5.9 29.4 11.8 2.9 26.5 0.0 8.8 0.0

利用している 469 75.3 82.9 16.0 3.8 2.3 17.5 32.6 0.4 10.2 0.4 5.1 0.0

利用していない 362 85.9 80.9 22.7 21.5 7.2 4.1 5.2 1.4 16.3 1.7 3.9 0.6

幼稚園 315 73.3 87.0 17.8 4.4 1.6 0.6 47.6 0.6 10.2 0.6 2.9 0.0

幼稚園の預かり保育 86 75.6 90.7 18.6 4.7 2.3 1.2 41.9 1.2 11.6 1.2 3.5 0.0

認可保育所 130 83.1 75.4 14.6 1.5 3.8 53.8 1.5 0.0 10.0 0.0 6.9 0.0

認定こども園 2 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家庭的保育 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

事業所内保育施設 9 100.0 77.8 0.0 22.2 0.0 66.7 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0

自治体の認証・認定保育施設 3 33.3 66.7 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

その他の認可外の保育施設 10 30.0 60.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

居宅訪問型保育 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ファミリー・サポート・センター 2 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 5 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0

幼稚園(教育) 315 73.3 87.0 17.8 4.4 1.6 0.6 47.6 0.6 10.2 0.6 2.9 0.0

幼稚園の預かり保育 86 75.6 90.7 18.6 4.7 2.3 1.2 41.9 1.2 11.6 1.2 3.5 0.0

保育所等(保育) 156 80.1 75.0 12.8 2.6 3.8 51.9 3.8 0.0 10.3 0.0 9.0 0.0

その他 5 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0

日常的にみてもらえる人がいる 282 88.7 84.4 16.3 11.0 3.5 8.9 21.3 0.0 11.0 0.0 5.0 0.7

緊急時にはみてもらえる人がいる 553 81.2 84.1 20.6 10.8 5.1 11.4 22.4 1.3 13.9 1.4 3.1 0.0

みてもらえる人はいない 77 45.5 72.7 26.0 9.1 5.2 15.6 15.6 0.0 11.7 0.0 11.7 0.0

楽しさを感じることが多い 244 82.4 80.7 20.5 9.4 5.7 13.1 17.6 0.8 17.6 0.0 5.3 0.0

どちらかといえば楽しさを感じることが多い 260 81.5 86.5 20.4 11.5 5.4 9.2 24.6 0.8 12.3 0.4 3.8 0.0

楽しさと大変さを同等に感じる 263 77.2 78.7 16.3 11.8 2.7 11.0 20.9 1.5 9.1 1.9 5.7 0.4

どちらかといえば大変さを感じることが多い 53 71.7 81.1 17.0 17.0 5.7 15.1 20.8 0.0 11.3 1.9 3.8 1.9

大変さを感じることが多い 24 83.3 91.7 25.0 16.7 4.2 16.7 16.7 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0

満足度が低い 107 71.0 84.1 14.0 5.6 0.9 8.4 14.0 0.0 8.4 0.0 11.2 0.0

満足度がやや低い 194 79.4 79.9 16.0 8.2 6.7 13.4 21.6 0.5 10.3 0.5 5.7 0.5

満足度は普通 330 81.8 83.3 17.0 12.4 3.3 11.5 20.6 1.2 12.1 0.9 3.9 0.0

満足度がやや高い 163 82.2 82.2 23.9 16.6 4.9 13.5 22.1 0.0 16.6 1.8 2.5 0.6

満足度が高い 47 80.9 78.7 42.6 17.0 12.8 2.1 29.8 6.4 25.5 2.1 0.0 0.0

問33 地域における子育ての
環境や支援の満足度

問15-1 平日、定期的に利用
している教育・保育の事業
（利用している方）

問15 現在「定期的な教育・
保育の事業」の利用の有無

問15-1 利用している教育・
保育の事業（統合）

問９ 子どもをみてもらえる
人の有無

問32 現在、子育てをしてい
て、楽しさと大変さのどちら
を感じることが多いか

問10-1 子育てを気軽に相談できる先は誰（どこ）

問２ 子の年齢

問３ きょうだいの有無

問５ 配偶者の有無

問35 世帯の年収
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問 11 子育て（教育を含む）をする上で、周囲（身近な人、行政担当者など）からどのようなサポートが

あればよいとお考えですか。自由にお書きください。 

  回答のあった件数 357 件 

  意見総数 375 件 

 

評価された内容 

 

要望･提案の種類と主な内容 

 
 

437

18

0 100 200 300 400 500

要望･提案

評価

件

意見の内容 件数
ファミリーサポートが良い 2
話を聞いてくれる場がある 2
子育て経験者の体験談 1
幼稚園で間に合っている 1
個別訪問がうれしかった 1
声がけがありがたい 3
支援センターが良い 2
温かい目で見て欲しい 1
大磯町はよくやっている 1
現状で満足 4

合計 18

サポートの種類 件数 主な意見の内容
一時預かり 103 気軽に預けられる環境づくり、病児保育
相談 52 気軽に相談できる場所、相談できる人
幼稚園・保育園 28 預かり保育・延長保育の充実
訪問・連絡 21 個別訪問の実施、定期的な訪問
声かけ・見守り 17 声がけ、地域全体での子育て
支援センター 16 近くにあると良い、支援センターの増設
母親に対する支援 16 母親がリフレッシュできる環境づくり
経済的支援 13 経済的支援
子育て支援 11 共働きにも配慮したサポート
送迎 11 幼稚園・保育園の送迎支援
職場の環境づくり 5 仕事と子育ての両立に寛容な環境づくり
就学支援 1 就学支援
集いの場 23 異世代交流、趣味・サークル活動
イベント 22 親子で参加できるイベント
コミュニケーション 2 コミュニケーション

情報 20 情報提供 20 医療に関する情報提供、行政サポートの一覧提供
教育 7 知育 7 学べる場づくり
医療･健康 3 健診 3 不安になるような言葉をかけない
防犯・防災 4 防犯・防災 4 通学路等のパトロール、避難体制の充実

子どもの遊び場 38 安心して遊べる場所
啓発 16 温かい目で見て欲しい、親への教育
交通 2 バス停のスペース確保
公共施設 2 授乳室の整備
職員の資質 2 専門的知識がある人が携わるべき
アンケート 1 父親へのアンケート

その他 1 その他 1
437

分野

合計

子育て支援

交流

行政

294

47

61

要望･提案

437
96.0%

評価

18
4.0%

総意見数455件(347人)
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要望･提案の内容(詳細) 

 

  

サポートの内容 件数 サポートの内容 件数
気軽に預けられる環境づくり 22 医療に関する情報提供 3
病児保育 16 行政サポートの一覧提供 3
親の病気時 13 情報提供 3
預かり保育の充実 10 子育てに関する冊子 2
緊急時に預けられる場所 9 イベント情報の提供 1
短時間見てもらえるサービス 8 一時保育情報の提供 1
夜間に預けられる場所 8 月齢・年齢別の情報提供 1
ベビーシッター、自宅での保育 5 今と昔の違いを教えてほしい 1
ファミリーサポートの充実 4 子供の遊び場情報提供 1
学童保育の充実 3 情報誌ヘの子育て情報掲載 1
子育て支援センターでの一時預かり 2 相談場所の紹介 1
２４時間対応 1 民生委員・児童委員の紹介 1
図書館での一時預かり 1 幼稚園で近所の子を紹介してほしい 1
登校前に行かれる場所 1 声がけ 7
気軽に相談できる場所 20 見守り 5
相談できる人 14 地域全体での子育て 3
気軽に頼める人 4 あいさつ 2
専門家（栄養士等）の指導 4 近くにあると良い 6
電話相談 3 支援センターの増設 4
発育状況の確認、発達障害の相談 3 支援センターの内容充実 3
カウンセリング 1 小学生が使えず不便 2
子供が住みやすい部屋作り 1 支援センターの充実 1
相談ブースのあるイベント 1 温かい目で見て欲しい 7
相談内容のデータベース化 1 親への教育 3
安心して遊べる場所 11 のびのびと礼儀正しく育てる 2
気軽に遊びに行ける場所 5 父親の育児参加 2
公園の整備 5 育児の進め方の指導 1
保育士等が一緒に遊んでくれる場所 5 子育てしている人に関心を持ってほしい 1
雨天時に遊べる施設 4 母親がリフレッシュできる環境づくり 8
児童館の整備 3 産後ケア 2
スポーツのできる場所 1 妊娠中からのサポート 2
ログハウス 1 買い物代行 2
室内で遊べる場所 1 ＰＴＡ役員の負担軽減 1
小さい子供が遊べる場所 1 母親の心のサポート 1
小学生がいると公園は遊びづらい 1 経済的支援 9
預かり保育・延長保育の充実 15 クーポンの配布 1
保育所の増設、待機児童解消 5 ベビーシッター料金の補助 1
幼稚園・保育園での看護師の配置 3 子ども手当の増額 1
給食の導入 2 生活保護の人は不公平 1
認定こども園 2 共働きにも配慮したサポート 5
保育園入園条件の緩和 1 子連れで行ける店等を増やす 2
異世代交流 5 １歳を超えてからのサポート 1
趣味・サークル活動 5 障害児が安心して受けられるサポート 1
同年齢の子供と親が集える 4 中学生までの医療費免除 1
気軽に話ができる場所 3 必要な助けの提供 1
親同士で交流できる場 3 幼稚園・保育園の送迎支援 9
子育てサロンの開設 1 習い事の送迎支援 2
集団で遊ばせてくれる催し物 1 学べる場づくり 4
定期的に集まれる場所 1 未就園児対象の教室、就園準備 2
親子で参加できるイベント 8 知育 1
土日に参加できるイベント 4 仕事と子育ての両立に寛容な環境づくり 2
異世代とふれあえるイベント 2 再就職支援 1
保育つきのイベント 2 働く環境の整備 1
もっと参加したい 1 父親の育休の義務化 1
リサイクル・バザー 1 子どもの未来を考えてほしい 1
アート系のワークショップ 1 通学路等のパトロール 1
子供向けのイベント 1 避難体制の充実 1
集団で遊ばせてくれる催し物 1 防犯体制の充実 1
地域の人と顔見知りになる機会 1 不安になるような言葉をかけない 2
個別訪問の実施 6 ２歳児健診の実施 1
定期的な訪問 6 バス停のスペース確保 1
定期的な連絡 3 交通安全の確保 1
保健師、助産師による訪問 3 公共施設 2 授乳室の整備 2
予防接種の連絡 2 職員の資質 2 専門的知識がある人が携わるべき 2
個別訪問がうれしかった 1 コミュニケーション 2 コミュニケーション 2

アンケート 1 父親へのアンケート 1
就学支援 1 就学支援 1
その他 1 1

437

交通 2

総計

サポートの種類

職場の環境づくり 5

防犯・防災 4

健診 3

子育て支援 11

送迎 11

知育 7

啓発 16

母親に対する支援 16

経済的支援 13

情報提供 20

声かけ・見守り 17

支援センター 16

集いの場 23

イベント 22

訪問・連絡 21

相談 52

子どもの遊び場 38

幼稚園・保育園 28

サポートの種類

一時預かり 103
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保護者の就労状況について 

問 12 あて名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者を含む）をうかがいます。 

（１）母親【父子家庭の場合は記入は不要です】（○は１つ） 

 

（１）-1 （１）で「1．～ 4．」（就労している）に回答された方にうかがいます。１週当たり

の｢就労日数｣、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。就労

日数や就労時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。

産休･育休･介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。（数字を

記入） 

１週当たりの｢就労日数｣ 

 

１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」 

 

 

11.8

7.8

13.9

0.3

59.1

4.5

2.6

0 20 40 60 80

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で

就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で

就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労

しており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で

就労しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答
N=940

％

4.7 5.3 7.5
14.2

59.4

6.9
0.6 1.3

0

20

40

60

80

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答N=318

％

0.9 0.3
4.4

9.1 8.8
12.612.9

28.6

7.5 7.5

1.3 2.2 0.9 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2

0

10

20

30

40

50

N=318

％
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（１）-2 （１）で「1．～ 4．」（就労している）に回答された方にうかがいます。家を出る時

刻と帰宅時刻をお答えください。時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンにつ

いてお答えください。産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお

答えください。（数字を記入）時間は、必ず（例）08 時～18 時のように、24 時間制で

記入してください。 

家を出る時刻 

 

 

 

 

 

 

帰宅時刻 

 

 

 

 

 

○就労していない母親は 63.6％、フルタイムの就労は 19.6％、パートタイムの就労は 13.9％、 

育休等も含む就労中の 33.8％のうち、週 5 日以上勤務が 59.4％、週 4 日勤務が 14.2％、 

週 3 日勤務が 7.5％。1 日 8 時間以上労働が 28.6％、6～7 時間労働が 25.5％、 

5 時間以内労働が 23.1％。 

○休業中も含む就労している母親の 64.8％が 7～8 時台に家を出て、72.6％が 17～19 時台に帰宅。 

 

母親の就労状況（地域別・就労状況別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○母親の就労状況に関しては、地域の差はみられない。 

○フルタイムで就労していた母親の 42.2％は育休などの休職とっている。 

○ひとり親の母親のうち、フルタイムは 22.2％、パートタイムは 40.7％、29.6％は就労していない。 

○現在、専業主婦の方のうち、91.9％の方は以前、就労していた。 

0.0 0.0 0.0 0.3 1.6
3.5

25.2

39.6

15.1

2.2 0.9 0.6 0.0 0.9 0.3 0.3 1.3 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0

6.9

0

10

20

30

40

50

N=318

％

N=318

％

0.6 0.0 0.0 0.0 0.6 0.9 0.0 0.9 0.3 0.0 0.3 1.6 1.9
5.3 4.4 4.4

14.5

28.6

19.5

4.7
0.9 1.9 0.9 0.6

6.9

0

10

20

30

40

50

N=318

％

合計 フルタイ
ム

フルタイ
ム（休業
中）

パート・
アルバイ
ト等

パート・
アルバイ
ト等（休
業中）

以前は就
労してい
たが、現
在は就労
していな
い

これまで
就労した
ことがな
い

無回答

全体 940 11.8 7.8 13.9 0.3 59.1 4.5 2.6

大磯 516 11.8 6.0 14.7 0.2 60.1 4.5 2.7

国府 389 10.8 9.3 13.9 0.5 60.2 4.1 1.3

共稼ぎフルタイム 161 57.8 42.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

共稼ぎパート 114 1.8 0.0 95.6 2.6 0.0 0.0 0.0

専業主婦・主夫 559 0.5 0.0 0.4 0.0 91.9 7.2 0.0

ひとり親 27 22.2 0.0 40.7 0.0 29.6 3.7 3.7

その他 79 8.9 6.3 11.4 0.0 43.0 1.3 29.1

問１ お住まい
の地域

就労状況
(5区分）

問12(1)母 就労状況
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（２）父親【母子家庭の場合は記入は不要です】（○は１つ） 

 

（２）-1 （２）で「1．～4．」（就労している）に回答された方にうかがいます。1 週当たり

の｢就労日数｣、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。就労

日数や就労時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。

育休･介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。（数字を記入） 

１週当たりの｢就労日数｣ 

 

１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」 

 

 

  

87.4

0.7

0.7

0.0

1.7

0.1

9.3

0 20 40 60 80 100

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で

就労しており、育休・介護休業中ではない

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就

労しているが、育休・介護休業中である

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で

就労しており、育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で

就労しているが、育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答 N=940

％

0.0 0.2 1.4 0.5

68.7

23.9

1.7 3.6

0

20

40

60

80

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答N=318

％

0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 1.0

20.8

14.1

22.6

8.0

15.4

5.0 3.0 2.9
0.1 0.1 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8

3.8

0

10

20

30

40

50

N=836

％
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（２）-2 （２）で「1．～4．」（就労している）に回答された方にうかがいます。家を出る時

刻と帰宅時刻をお答えください。時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンにつ

いてお答えください。育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えく

ださい。（数字を記入）時間は、必ず（例）08 時～18 時のように、24 時間制で記入し

てください。 

家を出る時刻 

  

帰宅時刻 

 

○父親の 87.4％がフルタイム、産休・育休・介護休業中が 0.7％、育休等も含む就労中の 

88.8％のうち、週 5～6 日勤務が 92.5％、1 日 8 時間以上労働が 98.7％。 

○休業中も含む就労中の父親の 79.2％が 6～8 時台に家を出て、72.7％が 19～23 時台に帰宅。 

 

 

 

  

0.1 0.1 0.2 1.0
3.6

16.9

38.6

23.7

5.9
1.3 0.4 0.4 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2

6.8

0

10

20

30

40

50

N=836

％

1.0 0.0 0.2 0.0 0.4 0.1 0.2 0.4 0.4 0.1 0.8 1.3 0.2 0.1 0.5 0.0 1.7

9.3
12.8

18.9
19.1

13.5
8.4

3.6
6.9

0

10

20

30

40

50

N=836

％
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就労状況 

 

 

○共稼ぎフルタイムの夫婦は、全体の 17.1％。     

○どちらかがパートの共稼ぎは、12.1％。     

○どちらかが就労していない専業主婦・専業主夫は、59.5％。     

○問 5 で配偶者はいないと答えたひとり親は 2.9％。     

     

 

 

  共稼ぎフ

ルタイム

161
17.1%

共稼ぎパート

114
12.1%

専業主婦・主夫

559
59.5%

ひとり親

27
2.9% その他

79
8.4%

N=940

合計 フルタイム
フルタイム
（休業中）

パート・ア
ルバイト

パート・ア
ルバイト

（休業中）

以前は就
労していた
が、現在は
就労してい

ない

これまで就
労したこと

がない
無回答

全体 940 87.4 0.7 0.7 0.0 1.7 0.1 9.3

フルタイム

111

83.8 0.0 1.8 0.0 2.7 0.0 11.7

フルタイム（休
業中）

73

90.4 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 6.8

パート・アルバ
イト

131

80.9 1.5 0.8 0.0 1.5 0.0 15.3

パート・アルバ
イト

（休業中） 3

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

以前は就労し
ていたが、現在
は就労していな

い 556

91.2 0.5 0.7 0.0 1.6 0.2 5.8

これまで就労し
たことがない

42

95.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8

無回答

24

29.2 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 62.5

問12(2)父 就労状況

問
12(1)
母 就
労状
況

共稼ぎフルタイム

共稼ぎパート

専業主婦・主夫

ひとり親
その他
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11.8

7.8

13.9

0.3

59.1

4.5

2.6

0 20 40 60 80

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で

就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で

就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労

しており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で

就労しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答
N=940

％

問 13 問 12 の（１）または（２）で「3．・4．」（パート・アルバイト等で就労している）に回答された

方にうかがいます。該当しない方は、問 14 へお進みください。 

フルタイムへの転換希望はありますか。（○は１つ） 

（１） 母親 

(再掲問 12) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○母親でパート・アルバイト等の就労者のフルタイムへの転換希望は、38.8％、 

パート就労を続けることを希望は、45.5％。パート就労をやめて子育てや家事に専念したい 

方は 3.7％。 

○ひとり親の母親でパートの就労をしている方のうち、54.5％の方がフルタイムへの転換希望は

あるが、実現できる見込みがない。 

 

9.7

29.1

45.5

3.7

11.9

0 10 20 30 40 50

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）

への転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）

への転換希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を

続けることを希望

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて

子育てや家事に専念したい

無回答 N=134

％

合計 フルタイム（１週５日
程度・１日８時間程度
の就労）への転換希望
があり、実現できる見
込みがある

フルタイム（１週５日
程度・１日８時間程度
の就労）への転換希望
はあるが、実現できる
見込みはない

パート・アルバイト等
（「フルタイム」以
外）の就労を続けるこ
とを希望

パート・アルバイト等
（「フルタイム」以
外）をやめて子育てや
家事に専念したい

無回答

全体 134 9.7 29.1 45.5 3.7 11.9

大磯 77 10.4 28.6 48.1 1.3 11.7

国府 56 8.9 30.4 41.1 7.1 12.5

共稼ぎフルタイム 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

共稼ぎパート 112 8.0 28.6 46.4 4.5 12.5

専業主婦・主夫 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ひとり親 11 9.1 54.5 27.3 0.0 9.1

その他 9 11.1 11.1 66.7 0.0 11.1

問13(1)母 フルタイムへの転換希望（パート・アルバイト等で就労している方）

問１ お住まい
の地域

就労状況
(5区分）
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（２）父親 

(再掲) 

 

 

 

○回答者 940 人のうち、育休・休暇中も含めたパート・アルバイトの就労の方は 7 名、そのうち 

フルタイムへの転換希望は２名、また 3 名はパート就労を続けることを希望。 

 

 

 

  

87.4

0.7

0.7

0.0

1.7

0.1

9.3

0 20 40 60 80 100

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で

就労しており、育休・介護休業中ではない

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就

労しているが、育休・介護休業中である

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で

就労しており、育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で

就労しているが、育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答 N=940

％

1

1

3

0

2

0 1 2 3 4

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）

への転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）

への転換希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を

続けることを希望

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて

子育てや家事に専念したい

無回答 N=7 

人

7 人

7 人
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問 14 問 12 の（１）または（２）で「5．以前は就労していたが、現在は就労していない」または「6．

これまで就労したことがない」に回答された方にうかがいます。該当しない方は、問 15 へお進みくだ

さい。 

就労したいという希望はありますか。（それぞれ○は１つ）（□内に数字を記入） 

（１）母親 

(再掲問 12) 

 

 

希望する１週当たりの｢就労日数｣ 希望する１日当たりの「就労時間」 

 

  

11.8

7.8

13.9

0.3

59.1

4.5

2.6

0 20 40 60 80

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で

就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で

就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労

しており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で

就労しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答
N=940

％

18.7

53.5

18.9

8.9

0 10 20 30 40 50 60

子育てや家事などに専念したい

（就労の予定はない）

１年より先、一番下の子どもが

□□歳になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

無回答

％

N=598

％

0.6 0.3

14.1
10.3

2.2

18.1

30.3

8.4

0.3

15.0

0.3
0

20

40

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

６
歳

７
歳

８
歳

９
歳

1
0

歳
以
上

無
回
答

N=320

％

10.6

68.1

21.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80

ア．フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）

イ．パートタイム、アルバイト等（｢ア｣以外）

無回答

％

N=113

％

0.0 2.6

51.9

23.4
18.2

0.0 0.0
3.9

0

20

40

60

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答N=77

％

0.0 0.0

14.3

22.1

41.6

14.3

0.0
3.9 3.9

0

10

20

30

40

50

１
時
間

２
時
間

３
時
間

４
時
間

５
時
間

６
時
間

７
時
間

８
時
間

無
回
答N=77

％
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（２）父親 

 (再掲)  

 

 

希望する１週当たりの｢就労日数｣ 希望する１日当たりの「就労時間」 

 

 

○現在就労をしていない母親の 18.7％は「子育てや家事に専念したい」と回答。「1 年より先に就労を

希望する」と回答した 53.5％のうちの「1 番下の子どもが 3 歳～4 歳頃に就労希望」が 24.4％、

「6～7 歳のころまで」が 48.4％。 

○現在就労していない母親 63.6％のうち、就労したいと回答したのは 72.4％で、そのうち希望する就

労形態について、パートタイム・アルバイト希望 68.1％は、フルタイム希望 10.6％の約６倍。 

2

0

6

9

0 2 4 6 8 10

子育てや家事などに専念したい

（就労の予定はない）

１年より先、一番下の子どもが

□□歳になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

無回答
N=17

人

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0

20

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

６
歳

７
歳

８
歳

９
歳

1
0

歳
以
上

無
回
答

N=0

％

4

1

1

0 1 2 3 4 5

ア．フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）

イ．パートタイム、アルバイト等（｢ア｣以外）

無回答 N=6

人

0 0
1

0 0 0 0 0
0

20

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答N=1

人

0 0 0 0 0 0 0 0
1

0

20

１
時
間

２
時
間

３
時
間

４
時
間

５
時
間

６
時
間

７
時
間

８
時
間

無
回
答N=1

人

0 人 

6 人

17 人

1 人 

1 人
1 人 

0 人 
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平日の定期的な教育・保育事業の利用状況について 

※ここでいう「定期的な教育・保育事業」とは、月単位で定期的に利用している事業を指します。具体的には、幼稚園

や保育所など、問 15-1 に示した事業が含まれます。 

問 15 あて名のお子さんは現在、幼稚園、保育所などの「定期的な教育・保育の事業」を利用されていい

ますか。（○は１つ） 

 

問 15-1 問 15-1～問 15-4 は、問 15 で「1．利用している」に回答された方にうかがい

ます。あて名のお子さんは、平日どのような教育・保育の事業を利用していますか。

年間を通じて「定期的に」利用している事業をお答え下さい。  （○はいくつでも） 

 

「日中の定期的な教育・保育の事業」の利用—子どもの年齢別 

 

利用している

515
54.8%

利用していない

395
42.0%

無回答

30
3.2%

N=940

66.2

18.1

27.8

0.4

0.2

2.1

0.8

2.3

0.2

0.4

1.0

0.2

0 20 40 60 80

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

家庭的保育

事業所内保育施設

自治体の認証・認定保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答
N=515
MA

％

合計 幼稚園
（通常の
就園時間
の利用）

幼稚園の
預かり保
育（通常
の就園時
間を延長
して預か
る事業の
うち定期
的な利用
のみ）

認可保育
所（国が
定める最
低基準に
適合した
施設で都
道府県等
の認可を
受けたも
の）

認定こど
も園（幼
稚園と保
育施設の
機能を併
せ持つ施
設）

家庭的保
育（保育
者の家庭
等で子ど
もを少人
数で保育
する事
業）

事業所内
保育施設
（企業が
主に従業
員用に運
営する施
設）

自治体の
認証・認
定保育施
設（認可
保育所で
はない
が、自治
体が認
証・認定
した施
設）

その他の
認可外の
保育施設

居宅訪問
型保育
（ベビー
シッター
のような
保育者が
子どもの
家庭で保
育する事
業）

ファミ
リー・サ
ポート・
センター
（地域住
民が子ど
もを預か
る事業）

その他 無回答

全体 515 66.2 18.1 27.8 0.4 0.2 2.1 0.8 2.3 0.2 0.4 1.0 0.2

０歳 16 12.5 0.0 68.8 0.0 0.0 12.5 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0

１歳 34 5.9 2.9 76.5 0.0 0.0 11.8 0.0 2.9 0.0 0.0 2.9 0.0

２歳 36 11.1 0.0 55.6 2.8 2.8 11.1 5.6 8.3 0.0 0.0 2.8 0.0

３歳 124 78.2 13.7 20.2 0.0 0.0 0.8 0.0 2.4 0.0 0.8 0.8 0.0

４歳 144 77.8 22.9 16.7 0.7 0.0 0.0 1.4 2.8 0.7 0.7 1.4 0.7

５歳 155 76.8 25.8 23.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問15-1 平日、定期的に利用している教育・保育の事業（利用している方）

問２ 子の年齢
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「日中の定期的な教育・保育の事業」の利用—地域別ｊ・就労状況別 

 

 

【参考】平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考えている事業—地域別ｊ・就労状況別 

 

 

 

 

○「日中の定期的な教育・保育の事業」の利用は 54.8％。そのうち幼稚園利用が 66.2％、幼稚

園の預かり保育利用が 18.1％、認可保育所 27.8％、認定こども園 0.4％。 

○子どもの年齢別にみると、0 歳～2 歳では「認可保育所」が 55.6％～76.5％ともっとも多く、

次いで「事業所内保育施設」が 11.1％～12.5％。3 歳～5 歳では、「幼稚園」が 76.8～78.2％

ともっとも多く、次いで「認可保育所・公立保育所」が 16.7％～23.2％。 

○就労状況別にみると、共稼ぎフルタイム、共稼ぎパートタイム、ひとり親では「認可保育所」が

それぞれ 73.6％、47.3％、26.3％と多く、「専業主婦・専業主夫」では「幼稚園」の利用が

95.3％ともっとも多い。 

○大磯と国府の地域による違いは、顕著にはあらわれなかった。 

○また、平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考えている事業としては、 

共稼ぎフルタイムでは「認可保育所」が 78.9％、「認定こども園」が 31.1％、共稼ぎパートで

は、「認可保育所」が 42.1％、「幼稚園の預かり保育」が 49.1％、専業主婦・主夫では

「幼稚園が 86.3％、ひとり親では「認可保育所」が 63.0％、「認定こども園」が 29.6％

等、利用したい事業の選択肢が広がっていることがうかがわれる。 

  

 

合計 幼稚園 幼稚園の
預かり保
育

認可保育
所

認定こど
も園

家庭的保
育

事業所内
保育施設

自治体の
認証・認
定保育施
設

その他の
認可外の
保育施設

居宅訪問
型保育（

ファミ
リー・サ
ポート・
センター

その他 無回答

全体 134 66.2 18.1 27.8 0.4 0.2 2.1 0.8 2.3 0.2 0.4 1.0 0.2

大磯 77 65.9 20.0 27.2 0.7 0.3 1.7 0.3 2.8 0.0 0.7 1.4 0.3

国府 56 68.6 16.4 27.5 0.0 0.0 2.9 0.5 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0

共稼ぎフルタイム 0 15.1 4.7 73.6 1.9 0.0 4.7 3.8 0.9 0.0 0.0 0.0 0.9

共稼ぎパート 112 47.3 16.5 47.3 0.0 1.1 1.1 0.0 3.3 0.0 1.1 0.0 0.0

専業主婦・主夫 2 95.3 22.7 2.3 0.0 0.0 0.8 0.0 1.2 0.0 0.0 1.2 0.0

ひとり親 11 43.8 6.3 56.3 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 9 67.4 30.4 15.2 0.0 0.0 4.3 0.0 10.9 2.2 2.2 4.3 0.0

問15-1 平日、定期的に利用している教育・保育の事業（利用している方）

問１ お住
まいの地域

就労状況
(5区分）

合計 幼稚園
（通常の
就園時間
の利用）

幼稚園の
預かり保
育（通常
の就園時
間を延長
して預か
る事業の
うち定期
的な利用
のみ）

認可保育
所（国が
定める最
低基準に
適合した
施設で都
道府県等
の認可を
受けた定
員20人以
上のも
の）

認定こど
も園（幼
稚園と保
育施設の
機能を併
せ持つ施
設）

小規模な
保育施設
（国が定
める最低
基準に適
合した施
設で市町
村の認可
を受けた
定員概ね
６～19人
のもの）

家庭的保
育（保育
者の家庭
等で子ど
もを少人
数で保育
する事
業）

事業所内
保育施設
（企業が
主に従業
員用に運
営する施
設）

自治体の
認証・認
定保育施
設（認可
保育所で
はない
が、自治
体が認
証・認定
した施
設）

その他の
認可外の
保育施設

居宅訪問
型保育
（ベビー
シッター
のような
保育者が
子どもの
家庭で保
育する事
業）

ファミ
リー・サ
ポート・
センター
（地域住
民が子ど
もを預か
る事業）

その他 無回答

全体 940 68.5 43.9 31.7 20.9 6.5 4.1 5.3 3.4 1.5 3.7 11.0 0.5 2.4

大磯 516 68.6 48.6 31.2 24.4 7.4 3.5 5.2 3.7 1.7 4.5 11.4 0.6 2.9

国府 389 70.4 38.3 32.1 15.2 5.7 4.9 5.1 3.1 1.3 2.8 10.5 0.5 1.3

共稼ぎフルタイム 161 26.1 23.0 78.9 31.1 8.1 3.7 11.2 5.6 3.1 6.2 18.0 0.6 0.6

共稼ぎパート 114 55.3 49.1 42.1 21.1 4.4 3.5 2.6 0.0 0.9 3.5 14.0 0.0 0.9

専業主婦・主夫 559 85.3 48.8 15.4 17.5 6.8 3.6 3.9 3.6 1.4 3.2 8.8 0.7 2.7

ひとり親 27 44.4 33.3 63.0 29.6 7.4 0.0 7.4 3.7 0.0 3.7 3.7 0.0 0.0

その他 79 63.3 48.1 25.3 20.3 3.8 11.4 6.3 2.5 0.0 2.5 10.1 0.0 7.6

問16 平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考えている事業

問１ お住
まいの地域

就労状況
(5区分）
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問 15-2 平日に定期的に利用している教育・保育について、どのくらい利用していますか。

また、希望としてはどのくらい利用したいですか（問 15-1 で複数選択した場合は、

合計を記載してください）。1 週当たり何日、1 日当たり何時間（何時から何時まで）

かをお答えください。（数字を記入）時間は、必ず（例）09 時～18 時のように、24 時

間制で記入してください。 

（１）現在 

 

1 週当たり何日 

 

 

 

 

 

 

1 日当たり何時間 

 

 

 

 

 

 

 

何時から 

 

 

 

 

 

 

 

何時まで 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.6 0.6 1.0 5.2

87.2

2.9 0.0 1.6
0

20

40

60

80

100

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答N=515

％

0.6 0.6 0.6 3.3

54.4

6.2 6.2 6.2 9.3 6.4 3.1 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3

0

20

40

60

80

N=515

％

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
5.2

14.8

73.6

3.7 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9

0

20

40

60

80

N=515

％

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.6 0.8

58.1

6.6 9.3 9.5 9.5 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1

0

20

40

60

80

N=515

％
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（２）希望 

 

1 週当たり何日 

 

 

 

 

 

1 日当たり何時間 

 

 

 

 

 

 

 

何時から 

 

 

 

 

 

 

 

 

何時まで 

 

 

 

 

 

 

○「日中の定期的な教育・保育の事業」全体 

利用日数：現在は週 5 日利用が 87.2％ともっとも多い。希望は週５日利用 70.5％ともっとも多く

なっている。 

利用時間：現在は１日 5 時間が 54.4％ともっとも多いが、希望は 5～9 時間（7.6％～21.7％）

に分散し、長い傾向にある。 

開始時間：現在は 9 時が 73.6％、希望も 9 時が 53.8％でもっとも多く、次いで、どちらも 8 時、

7 時の順に多く、分布もほぼ同じ傾向にある。 

終了時間：現在は 14 時が 58.1％ともっとも多いが、希望は 14 時～18 時（6.2％～22.3％）に

分散し、遅い傾向にある。 

 

 

0.2 0.2 1.0 2.1

70.5

2.9 0.0

23.1

0

20

40

60

80

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答N=515

％

0.4 0.0 0.2 0.6
7.6

16.9
21.7

12.0
7.6 3.9 2.7 1.6 0.4 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

24.1

0

20

40

60

80

N=515

％

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 3.5

16.7

53.8

1.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

23.9

0

20

40

60

80

N=515

％

0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0
7.4

20.222.3
14.4

6.2 3.5 0.6 0.4 0.0 0.0 0.0

24.1

0

20

40

60

80

N=515

％
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問 15-3 現在、利用している教育・保育事業の実施場所はどちらですか。（○は１つ） 

 

現在、利用している教育・保育事業の実施場所（地域・就労状況別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15-4 平日に定期的に教育・保育の事業を利用されている主な理由は何ですか。 

（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平日に定期的に教育・保育の事業を利用している主な理由（地域・就労状況別） 

 

 

 

○「日中の定期的な教育・保育の事業」の実施場所は、大磯町内が 81.9％。 

 共働きフルタイム、共働きパートの方は、他の市区町村が実施場所の割合が高い。 

○「利用している理由」は、「子どもの教育や発達のため」が 77.9％、「就労しているため」が 32.8％。 

 

 

合計 子どもの
教育や発
達のため

子育て
（教育を
含む）を
している
方が現在
就労して
いる

子育て
（教育を
含む）を
している
方が就労
予定があ
る／求職
中である

子育て
（教育を
含む）を
している
方が家
族・親族
などを介
護してい
る

子育て
（教育を
含む）を
している
方が病気
や障害が
ある

子育て
（教育を
含む）を
している
方が学生
である

その他 無回答

全体 515 77.9 32.8 1.2 0.8 0.8 0.6 2.3 0.8

大磯 290 75.9 32.4 1.0 1.0 0.7 1.0 2.4 0.7

国府 207 82.1 32.9 0.5 0.0 1.0 0.0 2.4 1.0

共稼ぎフルタイム 106 39.6 83.0 2.8 0.0 0.0 0.0 4.7 0.0

共稼ぎパート 91 65.9 63.7 0.0 1.1 1.1 0.0 0.0 1.1

専業主婦・主夫 256 97.7 1.6 1.2 0.8 0.4 0.8 1.6 0.8

ひとり親 16 62.5 62.5 0.0 0.0 0.0 6.3 6.3 0.0

その他 46 84.8 19.6 0.0 2.2 4.3 0.0 4.3 2.2

問15-4 平日に定期的に教育・保育の事業を利用している主な理由（利用している方）

問１ お住
まいの地域

就労状況
(5区分）

大磯町内

422
81.9%

他の

市区町村

92
17.9%

無回答

1
0.2%

N=515

合計 大磯町内 他の市区
町村

無回答

全体 515 81.9 17.9 0.2

大磯 290 81.4 18.3 0.3

国府 207 82.6 17.4 0.0

共稼ぎフルタイム 106 75.5 24.5 0.0

共稼ぎパート 91 75.8 24.2 0.0

専業主婦・主夫 256 85.9 14.1 0.0

ひとり親 16 87.5 12.5 0.0

その他 46 84.8 13.0 2.2

問15-3 現在、利用している教
育・保育事業の実施場所（利用
している方）

問１ お住
まいの地域

就労状況
(5区分）

77.9

32.8

1.2

0.8

0.8

0.6

2.3

0.8

0 20 40 60 80 100

子どもの教育や発達のため

子育て（教育を含む）をしている方が

現在就労している

子育て（教育を含む）をしている方が

就労予定がある／求職中である

子育て（教育を含む）をしている方が

家族・親族などを介護している

子育て（教育を含む）をしている方が

病気や障害がある

子育て（教育を含む）をしている方が

学生である

その他

無回答
N=515
MA

％
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現状の利用日数×希望の利用日数 

 

利用事業×利用の理由 

 

 

○「日中の定期的な教育・保育の事業」の実施場所は、住んでいる区が 73.2％。「利用している理由」

は、「子どもの教育や発達のため」が 46.9％、「就労しているため」が 38.2％。現在利用している人

の満足度は満足（満足+やや満足）が 63.3％。 

 

問 15-5 問 15 で「2．利用していない」に回答された方にうかがいます。 

利用していない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

  

合計 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

全体 515 0.2 0.2 1.0 2.1 70.5 2.9 0.0 23.1

１日 8 12.5 12.5 25.0 25.0 12.5 0.0 0.0 12.5

２日 3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3

３日 5 0.0 0.0 40.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0

４日 27 0.0 0.0 0.0 18.5 55.6 0.0 0.0 25.9

５日 449 0.0 0.0 0.0 0.4 75.7 1.8 0.0 22.0

６日 15 0.0 0.0 0.0 6.7 20.0 46.7 0.0 26.7

７日 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 8 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 87.5

問15-2 (2)-1（希望） 平日、定期的に利用している教育・保育の事業の１週当たりの｢利用日数｣

問15-2 (1)-1
（現在）
 平日、定期的に

利用している教

育・保育の事業

の１週当たりの｢

利用日数｣

合計 子どもの
教育や発
達のため

子育て
（教育を
含む）を
している
方が現在
就労して
いる

子育て
（教育を
含む）を
している
方が就労
予定があ
る／求職
中である

子育て
（教育を
含む）を
している
方が家
族・親族
などを介
護してい
る

子育て
（教育を
含む）を
している
方が病気
や障害が
ある

子育て
（教育を
含む）を
している
方が学生
である

その他 無回答

全体 515 77.9 32.8 1.2 0.8 0.8 0.6 2.3 0.8

幼稚園 341 98.8 7.0 0.9 0.6 0.3 0.0 1.8 0.9

幼稚園の預かり保育 93 97.8 10.8 0.0 2.2 1.1 0.0 3.2 0.0

認可保育所 143 35.0 89.5 1.4 0.7 2.1 2.1 4.2 0.7

認定こども園 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家庭的保育 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

事業所内保育施設 11 27.3 81.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自治体の認証・認定保育施設 4 25.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の認可外の保育施設 12 83.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居宅訪問型保育 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ファミリー・サポート・センター 2 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 5 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問15-1 平日、
定期的に利用
している教
育・保育の事
業（利用して
いる方）

問15-4 平日に定期的に教育・保育の事業を利用している主な理由（利用している方）

53.4

6.6

0.8

5.1

3.0

0.8

4.3

53.2

8.1

0.5

0 20 40 60

（子どもの教育や発達のため、子どもの母親か父親が

就労していないなどの理由で）利用する必要がない

子どもの祖父母や親戚の人がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

利用したいが、保育・教育の事業に空きがない

利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない

使用したいが、延長・夜間等の時間帯の

条件が合わない

利用したいが、事業の質や場所など、

納得できる事業がない

子どもがまだ小さいため（□□歳くらいになったら

利用しようと考えている）

その他

無回答

N=395
MA

％

11.0
4.3

59.5

20.5

0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4.3

0

20

40

60

80

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

６
歳

７
歳

８
歳

９
歳

1
0

歳
以
上

無
回
答

N=210

％
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利用していない理由（子の年齢別） 

 

利用していない理由（就労状況・配偶関係・世帯の年収別） 

 

 

 

○「利用していない理由」は、「理由する必要がない」53.4％と「子どもが小さいため」53.2％が

多い。また、「子どもが小さいため」と回答した人の 59.5％は、子どもが 3 歳になったら利用を

考えるとしている。 

 

  

合計 （子ども
の教育や
発達のた
め、子ど
もの母親
か父親が
就労して
いないな
どの理由
で）利用
する必要
がない

子どもの
祖父母や
親戚の人
がみてい
る

近所の人
や父母の
友人・知
人がみて
いる

利用した
いが、保
育・教育
の事業に
空きがな
い

利用した
いが、経
済的な理
由で事業
を利用で
きない

使用した
いが、延
長・夜間
等の時間
帯の条件
が合わな
い

利用した
いが、事
業の質や
場所な
ど、納得
できる事
業がない

子どもが
まだ小さ
いため（
歳くらい
になった
ら利用し
ようと考
えてい
る）

その他 無回答

全体 395 53.4 6.6 0.8 5.1 3.0 0.8 4.3 53.2 8.1 0.5

０歳 165 52.7 7.3 0.6 3.6 2.4 1.2 3.6 60.6 8.5 0.0

１歳 117 54.7 4.3 0.9 8.5 5.1 0.9 6.0 55.6 4.3 0.9

２歳 100 51.0 8.0 0.0 2.0 2.0 0.0 3.0 42.0 13.0 1.0

３歳 7 57.1 14.3 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0

４歳 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５歳 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

問15-5 平日に定期的に教育・保育の事業を利用していない理由（利用していない方）

問２ 子の年齢

合計 （子ども
の教育や
発達のた
め、子ど
もの母親
か父親が
就労して
いないな
どの理由
で）利用
する必要
がない

子どもの
祖父母や
親戚の人
がみてい
る

近所の人
や父母の
友人・知
人がみて
いる

利用した
いが、保
育・教育
の事業に
空きがな
い

利用した
いが、経
済的な理
由で事業
を利用で
きない

使用した
いが、延
長・夜間
等の時間
帯の条件
が合わな
い

利用した
いが、事
業の質や
場所な
ど、納得
できる事
業がない

子どもが
まだ小さ
いため（
歳くらい
になった
ら利用し
ようと考
えてい
る）

その他 無回答

全体 395 53.4 6.6 0.8 5.1 3.0 0.8 4.3 53.2 8.1 0.5

配偶者がいる 373 55.0 5.9 0.8 3.8 3.2 0.8 4.0 54.4 7.5 0.5

配偶者はいない 19 26.3 21.1 0.0 31.6 0.0 0.0 10.5 26.3 15.8 0.0

200 万円未満 18 44.4 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 50.0 11.1 0.0

200～300 万円未満 32 56.3 3.1 0.0 0.0 3.1 0.0 3.1 62.5 3.1 0.0

300～400 万円未満 66 47.0 7.6 1.5 7.6 4.5 3.0 3.0 43.9 9.1 1.5

400～500 万円未満 90 58.9 4.4 1.1 8.9 3.3 0.0 3.3 45.6 10.0 0.0

500～700 万円未満 113 56.6 4.4 0.9 2.7 3.5 0.0 1.8 56.6 7.1 0.9

700～1,000 万円未満 45 48.9 2.2 0.0 4.4 2.2 2.2 15.6 57.8 13.3 0.0

1,000 万円以上 15 40.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 13.3 80.0 0.0 0.0

問15-5 平日に定期的に教育・保育の事業を利用していない理由（利用していない方）

問５ 配偶者の
有無

問35 世帯の年
収
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問 16 すべての方にうかがいます。現在、利用している、利用していないにかかわらず、あて名のお子さ

んの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考えている事業をお答えください。（○

はいくつでも）なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負担が発生します。認可保育所の場合、

世帯収入に応じた利用料が設定されています。 

 

｢定期的に｣利用したいと考える事業（子の年齢別） 

 

 

「日中の定期的な教育・保育の事業」の利用×「定期的に利用したいと考える事業」 

 

  

68.5

43.9

31.7

20.9

6.5

4.1

5.3

3.4

1.5

3.7

11.0

0.5

2.4

0 20 40 60 80

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

自治体の認証・認定保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答
N=940 
MA

％

合計 幼稚園
（通常の
就園時間
の利用）

幼稚園の
預かり保
育（通常
の就園時
間を延長
して預か
る事業の
うち定期
的な利用
のみ）

認可保育
所（国が
定める最
低基準に
適合した
施設で都
道府県等
の認可を
受けた定
員20人以
上のも
の）

認定こど
も園（幼
稚園と保
育施設の
機能を併
せ持つ施
設）

小規模な
保育施設
（国が定
める最低
基準に適
合した施
設で市町
村の認可
を受けた
定員概ね
６～19人
のもの）

家庭的保
育（保育
者の家庭
等で子ど
もを少人
数で保育
する事
業）

事業所内
保育施設
（企業が
主に従業
員用に運
営する施
設）

自治体の
認証・認
定保育施
設（認可
保育所で
はない
が、自治
体が認
証・認定
した施
設）

その他の
認可外の
保育施設

居宅訪問
型保育
（ベビー
シッター
のような
保育者が
子どもの
家庭で保
育する事
業）

ファミ
リー・サ
ポート・
センター
（地域住
民が子ど
もを預か
る事業）

その他 無回答

全体 940 68.5 43.9 31.7 20.9 6.5 4.1 5.3 3.4 1.5 3.7 11.0 0.5 2.4

０歳 189 60.8 30.2 43.4 21.2 11.6 6.3 5.3 4.8 3.2 4.2 13.8 0.5 2.1

１歳 154 63.6 33.8 37.7 26.6 7.1 5.2 4.5 3.2 0.6 5.2 8.4 1.3 3.2

２歳 141 65.2 38.3 34.0 20.6 9.2 5.0 6.4 5.0 2.1 3.5 14.9 0.0 2.1

３歳 136 74.3 47.1 26.5 22.1 4.4 2.9 5.1 3.7 1.5 2.9 8.8 0.7 1.5

４歳 149 74.5 53.0 20.1 15.4 2.0 4.0 4.0 1.3 0.0 0.7 8.7 0.0 4.0

５歳 161 73.3 63.4 26.7 19.9 3.7 1.2 6.8 2.5 1.2 5.6 11.2 0.6 1.9

問16 平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考えている事業

問２ 子の年齢

合計 幼稚園
（通常の
就園時間
の利用）

幼稚園の
預かり保
育（通常
の就園時
間を延長
して預か
る事業の
うち定期
的な利用
のみ）

認可保育
所（国が
定める最
低基準に
適合した
施設で都
道府県等
の認可を
受けた定
員20人以
上のも
の）

認定こど
も園（幼
稚園と保
育施設の
機能を併
せ持つ施
設）

小規模な
保育施設
（国が定
める最低
基準に適
合した施
設で市町
村の認可
を受けた
定員概ね
６～19人
のもの）

家庭的保
育（保育
者の家庭
等で子ど
もを少人
数で保育
する事
業）

事業所内
保育施設
（企業が
主に従業
員用に運
営する施
設）

自治体の
認証・認
定保育施
設（認可
保育所で
はない
が、自治
体が認
証・認定
した施
設）

その他の
認可外の
保育施設

居宅訪問
型保育
（ベビー
シッター
のような
保育者が
子どもの
家庭で保
育する事
業）

ファミ
リー・サ
ポート・
センター
（地域住
民が子ど
もを預か
る事業）

その他 無回答

全体 940 68.5 43.9 31.7 20.9 6.5 4.1 5.3 3.4 1.5 3.7 11.0 0.5 2.4

利用している 515 67.0 49.7 32.4 20.0 4.3 3.3 6.2 3.3 1.2 3.9 11.3 0.4 1.4

利用していない 395 71.9 36.2 31.4 22.0 9.1 5.6 4.3 3.5 2.0 3.3 10.1 0.8 3.0

問16 平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考えている事業

問15 現在「定
期的な教育・
保育の事業」
の利用の有無
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「利用中の日中の定期的な教育・保育の事業」×「定期的に利用したいと考える事業」 

 

｢定期的に｣利用したいと考える事業（就労状況・配偶関係・世帯の年収別） 

 

 

○定期的に利用したい事業は、「幼稚園」が 68.5％、「認可保育所・公立保育所」が 31.7％、「認定こ

ども園」が 20.9％となっており、回答者の 95％が何らかの教育・保育事業を利用したいと考えて

いる。 

○子の年齢別では、「幼稚園」はすべての年齢で５割を超えているが、「認可保育所・公立保育所」は 0

歳の 43.4％から、年々利用の希望が低くなっている。 

 

問 16-1 教育・保育事業を利用したい場所はどちらですか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○「日中の定期的な教育・保育の事業」は 81.9％が大磯町内で利用しているが、希望は 87.6％ある。 

合計 幼稚園
（通常の
就園時間
の利用）

幼稚園の
預かり保
育（通常
の就園時
間を延長
して預か
る事業の
うち定期
的な利用
のみ）

認可保育
所（国が
定める最
低基準に
適合した
施設で都
道府県等
の認可を
受けた定
員20人以
上のも
の）

認定こど
も園（幼
稚園と保
育施設の
機能を併
せ持つ施
設）

小規模な
保育施設
（国が定
める最低
基準に適
合した施
設で市町
村の認可
を受けた
定員概ね
６～19人
のもの）

家庭的保
育（保育
者の家庭
等で子ど
もを少人
数で保育
する事
業）

事業所内
保育施設
（企業が
主に従業
員用に運
営する施
設）

自治体の
認証・認
定保育施
設（認可
保育所で
はない
が、自治
体が認
証・認定
した施
設）

その他の
認可外の
保育施設

居宅訪問
型保育
（ベビー
シッター
のような
保育者が
子どもの
家庭で保
育する事
業）

ファミ
リー・サ
ポート・
センター
（地域住
民が子ど
もを預か
る事業）

その他 無回答

全体 940 68.5 43.9 31.7 20.9 6.5 4.1 5.3 3.4 1.5 3.7 11.0 0.5 2.4

幼稚園 341 94.1 64.8 8.5 13.5 2.6 1.5 4.1 2.1 0.6 2.3 8.5 0.6 1.2

幼稚園の預かり保育 93 93.5 91.4 10.8 9.7 3.2 1.1 2.2 3.2 0.0 5.4 10.8 0.0 2.2

認可保育所 143 13.3 18.2 90.9 32.2 7.0 3.5 9.1 4.2 1.4 8.4 18.2 0.0 1.4

認定こども園 2 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家庭的保育 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

事業所内保育施設 11 36.4 45.5 45.5 27.3 9.1 9.1 36.4 9.1 0.0 9.1 18.2 0.0 0.0

自治体の認証・認定保育施設 4 0.0 50.0 50.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

その他の認可外の保育施設 12 8.3 25.0 25.0 50.0 16.7 41.7 8.3 16.7 25.0 0.0 0.0 0.0 8.3

居宅訪問型保育 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ファミリー・サポート・センター 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0

その他 5 40.0 20.0 20.0 60.0 20.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

問15-1 平日、
定期的に利用
している教
育・保育の事
業（利用して
いる方）

問16 平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考えている事業

合計 幼稚園
（通常の
就園時間
の利用）

幼稚園の
預かり保
育（通常
の就園時
間を延長
して預か
る事業の
うち定期
的な利用
のみ）

認可保育
所（国が
定める最
低基準に
適合した
施設で都
道府県等
の認可を
受けた定
員20人以
上のも
の）

認定こど
も園（幼
稚園と保
育施設の
機能を併
せ持つ施
設）

小規模な
保育施設
（国が定
める最低
基準に適
合した施
設で市町
村の認可
を受けた
定員概ね
６～19人
のもの）

家庭的保
育（保育
者の家庭
等で子ど
もを少人
数で保育
する事
業）

事業所内
保育施設
（企業が
主に従業
員用に運
営する施
設）

自治体の
認証・認
定保育施
設（認可
保育所で
はない
が、自治
体が認
証・認定
した施
設）

その他の
認可外の
保育施設

居宅訪問
型保育
（ベビー
シッター
のような
保育者が
子どもの
家庭で保
育する事
業）

ファミ
リー・サ
ポート・
センター
（地域住
民が子ど
もを預か
る事業）

その他 無回答

全体 940 68.5 43.9 31.7 20.9 6.5 4.1 5.3 3.4 1.5 3.7 11.0 0.5 2.4

配偶者がいる 878 69.6 44.3 31.3 20.2 6.6 3.8 5.5 3.4 1.6 3.9 11.6 0.6 2.3

配偶者はいない 53 50.9 35.8 43.4 34.0 5.7 9.4 3.8 3.8 0.0 1.9 1.9 0.0 1.9

200 万円未満 42 54.8 33.3 45.2 21.4 9.5 4.8 9.5 2.4 0.0 7.1 2.4 2.4 2.4

200～300 万円未満 67 74.6 37.3 34.3 16.4 7.5 0.0 1.5 1.5 0.0 0.0 3.0 0.0 1.5

300～400 万円未満 132 72.0 46.2 38.6 20.5 6.1 3.0 6.8 2.3 0.8 0.8 9.8 0.8 0.8

400～500 万円未満 178 76.4 44.4 29.8 20.8 8.4 5.6 3.4 4.5 1.7 1.7 9.0 0.0 3.4

500～700 万円未満 297 71.7 48.8 25.3 15.8 3.0 3.0 5.4 2.7 0.3 5.1 12.1 0.7 1.7

700～1,000 万円未満 143 57.3 40.6 33.6 26.6 8.4 4.2 6.3 4.9 4.9 7.7 16.1 0.7 2.1

1,000 万円以上 43 53.5 39.5 51.2 37.2 11.6 4.7 9.3 7.0 4.7 2.3 20.9 0.0 4.7

問16 平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考えている事業

問５ 配偶者の
有無

問35 世帯の年
収

大磯町内

823
87.6%

他の市区町村

72
7.7%

無回答

45
4.8%

N=940
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地域の子育て支援事業の利用状況について 

問 17 あて名のお子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、相談をしたり、

情報提供を受けたりする場で、「つどいの広場」「子育て支援センター」等と呼ばれています）を利用

していますか。（○はいくつでも）また、利用されている場合は、おおよその利用回数（頻度）をお答

えください。（数字を記入） 

 

地域子育て支援拠点事業利用回数（1 ヶ月当たり） その他当該自治体で実施している類似の事業（1 ヶ月当たり） 

   
 

（地域子育て支援拠点事業の）利用状況—子どもの年齢別 

 

 

 

○「地域子育て支援拠点事業」を利用している人は、22.2％、利用していない人は 69.5％。 

 利用している人の 1 ヶ月当たりの回数は、1 回がもっとも多く 34.0％、 

○子どもの年齢別利用状況では、「地域子育て支援拠点事業」は 0 歳、1 歳、2 歳の 40％程度の

方が利用しているが、3 歳以上になると利用していない人が約 80％占める。 

 

 

  

22.2

4.5

69.5

7.3

0 20 40 60 80

地域子育て支援拠点事業

その他当該自治体で実施している

類似の事業

利用していない

無回答
N=940 

％

34.0

17.7

8.6

17.2

0.0

12.9

3.8
1.0

4.8

0

10

20

30

40

50

N=209

％

40.5

19.0

0.0

21.4

0.0

14.3

0.0 0.0
4.8

0

10

20

30

40

50

N=42

％

合計 地域子育て
支援拠点事
業（親子が
集まって過
ごしたり、
相談をする
場）

その他当該
自治体で実
施している
類似の事業

利用してい
ない

無回答

全体 940 22.2 4.5 69.5 7.3

０歳 189 37.0 6.9 56.1 5.3

１歳 154 38.3 5.8 56.5 4.5

２歳 141 39.0 9.2 52.5 6.4

３歳 136 9.6 2.9 78.7 10.3

４歳 149 2.7 1.3 86.6 10.7

５歳 161 2.5 0.0 89.4 8.1

問17 現在「地域子育て支援拠点事業」の利用の有無

問２ 子の年齢
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問 18 問 17 のような地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないが、できれば今後利用した

い、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか。（○は１つ）また、おおよその利用希望回数（頻

度）をお答えください。（数字を記入）なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負担が発生する

場合があります。 

 

利用していないが、今後利用したい日数     すでに利用しているが今後増やしたい利用日数 

   

問 18-1 問 18 で「3．新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない」にお答えいただい

た方にうかがいます。その理由はどんなことですか。（自由にお書きください） 

  回答のあった件数 357 件 

  意見総数 375 件 

 

意見の種類別件数 

  

意見の主な内容 

27.3

14.0

53.2

5.5

0 10 20 30 40 50 60

利用していないが、今後利用し

たい

すでに利用しているが、今後利

用日数を増やしたい

新たに利用したり、利用日数を

増やしたいとは思わない

無回答
N=871 

％

21.0
18.1

4.6

15.1

2.1

10.1

2.1 3.8

23.1

0

10

20

30

40

50

N=238

％

9.8

20.5

9.8

24.6

4.1

19.7

3.3 0.8

7.4

0

10

20

30

40

50

N=122

％

109

100

72

57

31

6

0 20 40 60 80 100 120

親の都合

子育て方針

必要性を感じない

施設の都合

子どもの都合

その他

件

親の都合

109
29.1%

子育て方針

100
26.7%

必要性を

感じない

72
19.2%

施設の都合

57
15.2%

子どもの都合

31
8.3%

その他

6
1.6%

総意見数375件(357人）
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主な内容 件数
時間がない 32
親の仕事の都合で余裕がない 22
きょうだいの都合で余裕がない 14
相談できる人がいる 12
対人関係が苦手 10
時間が合わない 8
行くのが面倒 5
興味がない 2
市外で利用 2
利用者負担がある 1
知られたくない 1
幼稚園に通っている（ので十分） 57
保育園に通っている（ので十分） 14
家族で過ごしたい(休日等） 10
友達・きょうだい児が面倒を見てくれる 10
面倒をみる家族がいる 5
習い事で忙しい 3
外で遊ばせたい 1

必要性を感じない 72 必要性を感じない 72
施設･機能に魅力が感じられない 37
施設の場所が遠い 19
施設に空きがない 1
子どもの年齢が高くなった 28
子どもが嫌がる 2
子どものペースと合わない 1
負担が大きい 2
サービスがわからない 2
病気治療中 1
日本語が話せない 1

375

6

意見の種類

総計

親の都合 109

子育て方針 100

子どもの都合 31

その他

施設の都合 57
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問 19 下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、利用したいと思うも

のをお答え下さい。（①～⑦の事業ごとに A、B、C それぞれ○は１つ）なお、事業によっては、大磯

町で実施されていないものもあります。 

 

 

○「母親（父親）学級・両親学級・育児学級」「保健センターの情報・相談事業」「保育所や幼稚

園の園庭等の開放」は「知っている」76.1％～84.3％、「知っている人」のうち、「利用した

ことがある」46.4％～60.7％。「自治体発行の子育て支援情報誌」は「知らない人」のうち、

53.9％、「子育て総合相談窓口」は「知らない人」のうち、44.1％が今後利用したいと回答。 

 

 

  

75.9

76.1

43.2

50.1

84.3

59.1

43.2

50.9

46.4

19.7

14.9

60.7

15.1

51.7

32.0

43.5

41.6

41.1

58.0

44.1

53.9

15.2

16.1

48.6

41.5

6.9

32.7

48.4

41.2

44.1

68.2

71.3

32.6

73.2

36.9

47.2

35.7

38.5

39.0

23.3

35.9

25.9

8.9

7.9

8.2

8.4

8.8

8.2

8.4

7.9

9.5

12.1

13.8

6.7

11.7

11.3

20.7

20.7

19.9

19.9

18.7

20.0

20.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①母親（父親）学級、両親学級、育児学級(N=940)

②保健センターの情報・相談事業(N=940)

③家庭教育に関する学級・講座(N=940)

④教育相談センター・教育相談室(N=940)

⑤保育所や幼稚園の園庭等の開放(N=940)

⑥子育ての総合相談窓口(N=940)

⑦自治体発行の子育て支援情報誌(N=940)

①母親（父親）学級、両親学級、育児学級(N=713)

②保健センターの情報・相談事業(N=715)

③家庭教育に関する学級・講座(N=406)

④教育相談センター・教育相談室(N=471)

⑤保育所や幼稚園の園庭等の開放(N=792)

⑥子育ての総合相談窓口(N=556)

⑦自治体発行の子育て支援情報誌(N=406)

①母親（父親）学級、両親学級、育児学級(N=940)

②保健センターの情報・相談事業(N=940)

③家庭教育に関する学級・講座(N=940)

④教育相談センター・教育相談室(N=940)

⑤保育所や幼稚園の園庭等の開放(N=940)

⑥子育ての総合相談窓口(N=940)

⑦自治体発行の子育て支援情報誌(N=940)

はい いいえ 無回答

Ｂ 

利
用
し
た
利
用
し
た 

こ
と
が
あ
る
こ
と
が
あ

る

Ｃ 

今
後
、
利
用
し
た
い 

と
思
う 

Ａ 

事
業
を 

 
 

 
 

 
 

 
 

知
っ
て
い
る 
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土曜・休日や長期休暇中の「定期的」な教育・保育事業の利用希望について 

問 20 あて名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に定期的な教育・保育の事業の利用希望はあり

ますか（一時的な利用は除きます）。（○は 1 つ） 希望がある場合は、利用したい時間帯をご記入く

ださい。（数字を記入） （例）09 時～18 時のように 24 時間制で記入してください。なお、これらの

事業の利用には、一定の利用者負担が発生します。 
※保育・教育事業とは、幼稚園、保育所、認可外保育施設などの事業を指しますが、親族・知人による預かりは含みま

せん。 

（１）土曜日 

 

何時から 

 

何時まで 

 

 

○土曜日の定期的な利用希望は 28.7％、日曜日・祝日は 17.1％となっており、利用したい時間

帯は、どちらも 8～10 時からと 18 時までがもっとも多い。 

○夜間(21 時～7 時)の定期的な利用希望は 3.8％と少ない。 

○「毎週ではなく、たまに利用したい理由」は、「月に数回仕事が入るため」が 41.1％でもっとも多

く、次いで「平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため」と「息抜きのため」が 40.3％。 

利用する必要

はない

658
70.0%

ほぼ毎週利用

したい

55
5.9%

月に１～２回は

利用したい

214
22.8%

無回答

13
1.4%

N=940

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
8.9

17.5

51.7

14.5

1.1 1.1 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4.1

0

20

40

60

80

N=269

％

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4
4.8 4.1

8.2
13.816.0

26.4

15.2

3.7 2.6 0.7 0.0 0.0 0.0
4.1

0

20

40

60

80

N=269

％



39 
 

（２）日曜・祝日 

  

何時から 

 

何時まで 

 

問 20-1 問 20 の（１）【土曜日】もしくは（２）【日曜･祭日】で「3．月に 1～2 回は利用したい」

に回答された方にうかがいます。毎週ではなく、たまに利用したい理由は何ですか。 （○はい

くつでも） 

 

利用する必要

はない

759
80.7%

ほぼ毎週

利用したい

18
1.9%

月に１～２回

は利用したい

143
15.2%

無回答

20
2.1%

N=940

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
9.3

16.1

49.7

17.4

0.6 0.6 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
5.0

0

20

40

60

80

N=161

％

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6
4.3 1.2

7.5
12.4

21.720.518.0

3.1 4.3 1.2 0.0 0.0 0.0
5.0

0

20

40

60

80

N=161

％

41.1

40.3

3.4

40.3

17.4

5.5

0 10 20 30 40 50

月に数回仕事が入るため

平日に済ませられない用事を

まとめて済ませるため

親族の介護や手伝いが

必要なため

息抜きのため

その他

無回答 N=236
MA 

％
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問 21 「幼稚園」を利用されている方にうかがいます。あて名のお子さんについて、夏休み・冬休みなど

長期の休暇期間中に教育・保育の事業の利用を希望しますか。（○は 1 つ） 希望がある場合は、利用

したい時間帯をご記入ください。（数字を記入） （例）09 時～18 時のように、24 時間制で記入して

ください。なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負担が発生します。 

再掲(問 15-1) 

 

何時から 

 

何時まで 

 

66.2

18.1

27.8

0.4

0.2

2.1

0.8

2.3

0.2

0.4

1.0

0.2

0 20 40 60 80

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

家庭的保育

事業所内保育施設

自治体の認証・認定保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答
N=515
MA

％

利用する必要

はない

129
37.8%

休みの期間

中、ほぼ毎日

利用したい
26
7.6%

休みの期間

中、週に数日

利用したい
182

53.4%

無回答

4
1.2%

N=341

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9
11.1

70.7

13.0

0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4

0

20

40

60

80

N=208

％

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 2.4 0.0

18.3
26.024.0

19.7

4.8
0.5 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4

0

20

40

60

80

N=208

％
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あった

292
56.7%

なかった

121
23.5%

無回答

102
19.8%

N=515

問 21-1 問 21 で「3．週に数日利用したい」 に回答された方にうかがいます。毎日ではなく、

たまに利用したい理由は何ですか。 （○はいくつでも） 

 

 

○幼稚園利用者の 61.0％が、夏休み・冬休みなど長期休業期間中の預かり保育を希望。利用し

たい時間帯は 9 時～10 時が 94.8％、15 時までが 26.0％ともっとも多い。 

○「週に数日利用したい」と回答した人では、たまに利用したい理由に、「買い物等の用事をまとめて

済ませるため」50.5％と「息抜きのため」53.3％と半数以上の人が回答している。 

 

お子さんの病気の際の対応について 

（平日の教育・保育を利用する方のみ） 

問 22 平日の定期的な教育・保育の事業を利用

していると答えた保護者の方、問 15 で「１．

利用している」に○をつけた方にうかがい

ます。利用していらっしゃらない方は、問

23 にお進みください。この 1 年間にあて

名のお子さんが病気やケガで通常の事業

が利用できなかったことはありますか。 

 

 

問 22-1 あて名のお子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場

合に、この 1 年間に行った対処方法をお答えください。（○はいくつでも）また、それぞれの

日数もご記入ください（数字を記入）。（半日程度の対応の場合も 1 日とカウントしてください。 

 

21.4

50.5

3.8

53.3

32.4

0.5

0 10 20 30 40 50 60

週に数回仕事が入るため

買い物等の用事をまとめて

済ませるため

親族の介護や手伝いが

必要なため

息抜きのため

その他

無回答
N=182
MA 

％

20.5

47.6

29.1

43.8

0.3

0.7

0.3

2.1

5.1

1.0

0 10 20 30 40 50

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった

父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答
N=292
MA 

％
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１．父親が休んだ ２．母親が休んだ 

 
３．親族・知人に子どもをみてもらった ４．父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 

 
５．病児・病後児の保育を利用した  ６．ベビーシッターを利用した 

 
７．ファミリー・サポート・センターを利用した ８．仕方なく子どもだけで留守番をさせた 

 

   

 

28.3

20.0

13.3

5.0

13.3

3.3
6.7

0.0 1.7

8.3

0

10

20

30

40

50

N=60

％

9.4 11.5 12.2

1.4

10.1 11.5

18.7

7.9 5.8
11.5

0

10

20

30

40

50

N=139

％

3.5

14.1 11.8

2.4

16.5

3.5

20.0

7.1
2.4

18.8

0

10

20

30

40

50

N=85

％

10.9 8.6

15.6

3.9

12.5 14.1

21.9

3.1 2.3
7.0

0

10

20

30

40

50

N=128

％

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0

20

40

60

80

100

N=1

件

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
0

20

40

60

80

100

N=1

件

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0

20

40

60

80

100

N=1

件

0 2 0 1 1 0 1 0 0 1
0

20

40

60

80

100

N=6

件

0 0 1 0
6 5 2 0 0 1

0

20

40

60

80

100

N=15

件

1 人 1 人 

1 人 6 人 

15 人９．その他 
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問 22-2 問 22-1 で「１．父親が休んだ」「２．母親が休んだ」のいずれかに回答した方にうかがい

ます。その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。

（○は 1 つ）また、その日数もご記入ください。（数字を記入）なお、病児・病後児のための

事業等の利用には一定の利用料がかかり、利用前にかかりつけ医の受診が必要となります。 

再掲(問 22-1) 

 

 

問 22-3 問 22-2 で「1．できれば、病児・病後児保育施設等を利用したい」に回答された方

にうかがいます。上記の目的で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望まし

いと思われますか。 （○はいくつでも） 

 

  

20.5

47.6

29.1

43.8

0.3

0.7

0.3

2.1

5.1

1.0

0 10 20 30 40 50

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった

父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答
N=292
MA 

％

できれば病児・

病後児保育施

設等を利用した

い

75
51.0%

利用したいとは

思わない

67
45.6%

無回答

5
3.4%

N=147

6.7 8.0
17.3

6.7
14.7

4.0

25.3

4.0 1.3
12.0

0

20

40

60

80

100

N=75

％

69.3

78.7

21.3

2.7

2.7

0 50 100

他の施設（例：幼稚園・保育所等）に併設した

施設で子どもを保育する事業

小児科に併設した施設で子どもを保育する

事業

地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で

保育する事業

その他

無回答 N=75
MA 

％
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問 22-4 問 22-2 で「2．利用したいと思わない」に回答された方にうかがいます。そう思

われる理由は何ですか。 （○はいくつでも） 

 

問 22-5 問 22-1 で「３．」から「９．」のいずれかに回答された方にうかがいます。その際、「でき

れば父母のいずれかが仕事を休んで看たい」と思われましたか。（○は 1 つ） また、「３．」から

「９．」の日数のうち仕事を休んで看たかった日数についてもご記入ください。 

再掲(問 22-1) 

 

  

61.2

10.4

7.5

14.9

14.9

52.2

32.8

4.5

0 20 40 60 80

病児・病後児を他人に看てもらうのは不安

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・

日数など）がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

親が仕事を休んで対応する

その他

無回答
N=67
MA 

％

20.5

47.6

29.1

43.8

0.3

0.7

0.3

2.1

5.1

1.0

0 10 20 30 40 50

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった

父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答
N=292
MA 

％

できれば仕事

を休んで看た

い
77

34.7%

休んで看ること

は非常に難し

い
69

31.1%

無回答

76
34.2%

N=222

7.8
16.9 18.2

2.6

20.8

7.8 11.7
3.9 5.2 5.2

0

20

40

60

80

100

N=77

％
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問 22-6 問 22-5 で「２．休んで看ることは非常に難しい」に回答された方にうかがいます。

そう思われる理由は何ですか。 （○はいくつでも） 

 

 

 

○この1 年間に子どもの病気やケガで通常の事業が利用できなかったことがある人は56.7％。 

○その時のもっとも多い対処方法は、「母親が休んだ」で 47.6％、次いで「父親又は母親のう

ち就労していない方が子どもをみた」43.8％、「親戚・知人に預けた」29.1％、「父親が休ん

だ」20.5％となっている。 

 

 

○「できれば病児・病後児のための保育施設等に預けたい」と思われた人は 51.0％で、その日

数は、年間 1～10 日程度。 

 

 

○病気やケガで病児・病後児保育施設等に子どもを預ける場合、78.7％が「小児科に併設した施

設」、69.3％が「他の施設に併設した施設」が望ましい事業形態と回答している。 

 

 
 

○「利用したいと思わない」理由は、「病児・病後児を他人に看てもらうのは不安」61.2％、「親

が仕事を休んで対応する」52.2％。 

 

 

○対処方法が父母や親戚以外と回答した人で、「できれば父母のいずれかが仕事を休んで看たい」

という人は 34.7％。その日数は、年間 1～10 日程度。 

○「休んで看ること非常に難しい」と回答した理由は、「子どもの看護を理由に休みがとれない」

が 53.6％、「休暇日数が足りないので休めない」が 10.1％。 

 

  

53.6

11.6

10.1

31.9

1.4

0 20 40 60

子どもの看護を理由に休みがとれない

自営業なので休めない

休暇日数が足りないので休めない

その他

無回答
N=69
MA 

％
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不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用について 

問 23 あて名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期の

就労等の目的で不定期に利用している事業はありますか。（○はいくつでも）また、その場合の１年間

の利用日数（おおよそ）もご記入ください。（数字を記入） 

 

１．一時預かり ２．幼稚園の預かり保育 

 

 

 

 

３．ファミリー・サポート・センター ４．夜間養護等事業：トワイライトステイ 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.4

18.0

0.7

0.0

0.3

0.6

71.3

3.7

0 20 40 60 80

一時預かり

幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・センター

夜間養護等事業：トワイライトステイ

ベビーシッター

その他

利用していない

無回答

N=940
MA 

％

13.3 11.7 10.0
1.7

20.0

3.3
15.0

6.7 5.0
11.7

1.7
0

20

40

60

80

100

N=60

％

6.5 8.3 10.7
4.7

11.2 7.7

23.1

8.3 9.5
3.6 6.5

0

20

40

60

80

100

N=169

％

0.0 0.0

28.6

0.0 0.0

14.3

42.9

0.0

14.3

0.0 0.0
0

20

40

60

80

100

N=7

％

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0

20

40

60

80

100

N=0

％

7 件 0 件 
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５．ベビーシッター ６．その他 

 

 

○不定期の就労のため利用される事業でもっとも多いのは「幼稚園の預かり保育」18.0％、次い

で「一時預かり」6.4％、「利用していない」は 71.3％。 

 

 

問 23-1 問 23 で「7．利用していない」と回答した方にうかがいます。現在利用していな

い理由は何ですか。 （○はいくつでも） 

 

 

○不定期の事業を利用しない理由は「利用料がかかる・高い」18.4％、「事業の利用方法がわから

ない」9.3％、「利用したい事業が地域にない」9.1％、「特に利用する必要がない」は 73.6％。 

 

 

  

0.0 0.0

33.3

0.0

33.3 33.3

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0

20

40

60

80

100

N=3

％

0.0 0.0 0.0 0.0

83.3

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

16.7

0

20

40

60

80

100

N=6

％

73.6

9.1

4.9

7.5

18.4

7.2

6.3

9.3

8.7

1.6

0 20 40 60 80

特に利用する必要がない

利用したい事業が地域にない

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

自分が事業の対象者になるのか

どうかわからない

事業の利用方法（手続き等）がわからない

その他

無回答

N=670
MA 

％

3 件 6 件 
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問 24 あて名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労の目的で、利用する希望がありますか。

ある場合、その利用の目的は何ですか。（○はいくつでも） また、必要な日数も記入してください。（数

字を記入）なお、事業の利用にあたっては、一定の利用料がかかります。 

 
 

１．私用、リフレッシュ目的    ２．冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院等 

 
３．不定期の就労 ４．その他 

 
合計   

 

○不定期の事業を利用の目的は、「私用のため」

37.1％、「冠婚葬祭、子供の親の通院のた

め」25.2％、「不定期の就労のため」

11.0％。 

「利用する必要はない」は 44.8％。 

 

 

 

37.1

25.2

11.0

2.8

44.8

6.8

0 20 40 60

私用（買物、子どもや親の習い事等）、

リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院等

不定期の就労

その他

利用する必要はない

無回答 N=940
MA 

％

16.3
9.7 6.0 3.7

13.5
5.4

20.6

6.0 3.2 1.7
13.8

0

20

40

60

80

100

N=349

％

16.9
11.0 12.2

4.2
13.5

6.8
16.5

4.2 1.7 0.8
12.2

0

20

40

60

80

100

N=237

％

2.9 6.8 10.7
2.9 3.9 3.9

27.2

5.8 4.9 8.7

22.3

0

20

40

60

80

100

N=103

％

0.0 3.8 7.7
0.0

15.4
3.8

34.6

3.8 3.8 7.7
19.2

0

20

40

60

80

100

N=26

％

7.3 9.5 7.5 2.6
7.7 7.5

22.0
9.9 5.9 5.3

14.9

0

20

40

60

80

100

N=455

％
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問 24-1 問 24 の目的でお子さんを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思わ

れますか。 （○はいくつでも） 

 

 

○「大規模施設で子どもを預かる事業」80.0％、「小規模施設で子どもを保育する事業」43.7％、

「地域住民が子育て家庭の近くの場所で預かる事業」が 26.4％。 

 

問 25 この 1 年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、あて名のお子さんを

泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか。（○はいくつでも） 

（預け先が見つからなかった場合も含みます）。あった場合は、日数もご記入ください。（数字を記入） 

 

１．（同居者を含む）親族・知人にみてもらった ２．短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した 

 
 

 

 

 

80.0

43.7

26.4

1.5

1.3

0 20 40 60 80 100

大規模施設で子どもを保育する事業

小規模施設で子どもを保育する事業

地域住民等が子育て家庭等の近くの

場所で保育する事業

その他

無回答 N=455
MA 

％

19.5

0.1

0.0

3.3

0.0

0.1

75.4

2.8

0 20 40 60 80 100

（同居者を含む）親族・知人にみてもらった

短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した

（児童養護施設等で一定期間、子どもを保護する事業）

短期入所生活援助事業以外の保育事業

（認可外保育施設、ベビーシッター等）を利用した

仕方なく子どもを同行させた

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他を利用した

みてもらうことはなかった

無回答
N=940
MA 

％

23.5

10.4 12.0
4.4

12.0 11.5 6.6 3.3 6.6 1.6
8.2

0

20

40

60

80

100

N=183

％

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

100.0

0.0 0.0 0.0 0.0
0

20

40

60

80

100

N=1

％

1 件
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３．２以外の保育事業 ４．仕方なく子どもを同行させた 

 
５．仕方なく子どもだけで留守番をさせた６．その他を利用した 

 

問 25-1 問 25 で「1．（同居者を含む）親族・知人にみてもらった」と回答された方にうか

がいます。その場合の困難度はどの程度でしたか。（○は１つ） 

 

 

○保護者の用事により、泊りがけで家族以外に預けることがあったのは 23.0％で、その時の対

処方法は、「親族・知人に預ける」が 19.5％。「仕方なく子どもを同行させた」は 3.3％。 

○保護者の用事により、泊りがけで家族以外に預けるケースの「困難度」は、「困難」41.0％と

「特に困難ではない」50.8％と拮抗。 

 

 

  

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0

20

40

60

80

100

N=0

％

25.8
19.4 16.1

3.2 6.5 3.2
9.7

0.0 0.0 0.0

16.1

0

20

40

60

80

100

N=31

％

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0

20

40

60

80

100

N=0

％

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

100.0

0.0 0.0 0.0 0.0
0

20

40

60

80

100

N=1

％

非常に困難

17
9.3%

どちらかという

と困難

58
31.7%

特に困難では

ない

93
50.8%

無回答

15
8.2%

N=183

0 件 

0 件 1 件 
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小学校就学後の放課後の過ごし方について 

問 26 あて名のお子さんについて、小学校低学年（1～3 年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）

の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。（○はいくつでも）また、それぞれ希望する週

当たり日数をご記入ください。なお、「放課後児童クラブ」の場合には、利用する時間もご記入くださ

い。（数字を記入）時間は必ず（例）18 時のように、24 時間制で記入してください。 
「放課後児童クラブ」…地域によって学童保育などと呼ばれています。保護者が就労等により昼間家庭にいない場合

などに、指導員のもと、子どもの生活の場を提供するものです。事業の利用にあたっては、

一定の利用料がかかります。 

 

１．自宅  ２．祖父母宅や友人・知人宅 

 

３．習い事     ４．児童館 

 

  

64.1

29.7

59.0

5.4

38.1

26.8

0.5

28.0

10.1

0 20 40 60 80

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ〔学童保育〕

ファミリー・サポート・センター

その他（公民館、公園など）

無回答
N=940
MA 

％

20.1
27.7

22.4

6.1
14.9

0.5 1.8
6.5

0

20

40

60

80

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答N=603

％

53.0

29.0

5.4
1.4

5.7
0.4 0.0

5.0

0

20

40

60

80

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答N=279

％

49.2

36.4

9.5
0.5 0.5 0.4 0.0 3.4

0

20

40

60

80

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答N=555

％

49.0

21.6

9.8
3.9

7.8
0.0 0.0

7.8

0

20

40

60

80

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答N=51

％
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５．放課後子ども教室 

 

６．放課後児童クラブ〔学童保育】      下校時から 

 

７．ファミリー・サポート・センター ８．その他（公民館、公園など） 

 

  

67.0

14.5
6.4

1.1
6.7

0.6 0.0 3.6

0

20

40

60

80

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答N=358

％

14.7
9.1

13.5 10.7

44.8

2.8 0.0
4.4

0

20

40

60

80

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答N=252

％

3.6

30.6

41.7

15.1

2.4
6.7

0

20

40

60

80

N=252

％

40.0

0.0 0.0 0.0

40.0

0.0 0.0

20.0

0

20

40

60

80

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答N=5

％

37.3
32.7

17.9

4.2 4.2 0.4 0.4 3.0

0

20

40

60

80

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答N=263

％

↓
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小学校低学年（１～３年生）で放課後の時間を過ごさせたい場所（各種属性別） 

 

  

合計 自宅 祖父母宅
や友人・
知人宅

習い事
（ピアノ
教室、
サッカー
クラブ、
学習塾な
ど）

児童館 放課後子
ども教室

放課後児
童クラブ
〔学童保
育〕

ファミ
リー・サ
ポート・
センター

その他
（公民
館、公園
など）

無回答

全体 940 64.1 29.7 59.0 5.4 38.1 26.8 0.5 28.0 10.1

０歳 189 63.5 32.8 56.6 5.8 38.6 25.9 0.0 29.6 12.2

１歳 154 60.4 28.6 57.1 5.2 37.7 26.0 1.3 30.5 12.3

２歳 141 63.1 29.8 57.4 5.7 39.0 31.2 2.1 24.1 9.2

３歳 136 59.6 22.1 53.7 3.7 33.1 26.5 0.0 27.2 14.7

４歳 149 66.4 29.5 63.8 6.0 40.3 26.2 0.0 22.8 7.4

５歳 161 70.8 32.9 65.2 5.6 38.5 26.7 0.0 29.2 5.0

配偶者がいる 878 64.5 29.5 59.8 5.7 39.0 27.3 0.6 28.5 9.6

配偶者はいない 53 58.5 30.2 50.9 1.9 24.5 20.8 0.0 20.8 15.1

200 万円未満 42 64.3 42.9 47.6 7.1 40.5 23.8 0.0 26.2 11.9

200～300 万円未満 67 71.6 29.9 53.7 4.5 41.8 17.9 0.0 35.8 11.9

300～400 万円未満 132 67.4 45.5 62.9 3.8 43.2 27.3 0.0 33.3 9.8

400～500 万円未満 178 66.3 27.0 55.1 6.7 30.3 27.5 1.1 23.0 10.1

500～700 万円未満 297 64.0 25.9 61.3 5.4 42.1 24.9 0.3 32.3 11.4

700～1,000 万円未満 143 62.2 29.4 65.0 4.9 39.2 33.6 0.7 21.7 3.5

1,000 万円以上 43 39.5 4.7 55.8 4.7 23.3 44.2 2.3 14.0 9.3

利用している 515 62.1 28.9 57.7 5.4 37.1 31.3 0.6 24.9 8.0

利用していない 395 67.8 30.9 61.0 5.6 40.0 20.5 0.5 32.4 11.6

幼稚園 341 73.6 32.0 66.9 5.9 40.2 14.4 0.0 32.0 10.3

幼稚園の預かり保育 93 74.2 38.7 74.2 10.8 40.9 16.1 0.0 31.2 7.5

認可保育所 143 37.1 21.7 41.3 4.2 29.4 68.5 0.7 9.1 3.5

認定こども園 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

家庭的保育 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

事業所内保育施設 11 36.4 27.3 27.3 9.1 36.4 63.6 18.2 27.3 0.0

自治体の認証・認定保育施設 4 0.0 25.0 50.0 25.0 75.0 100.0 0.0 0.0 0.0

その他の認可外の保育施設 12 83.3 33.3 33.3 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0

居宅訪問型保育 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ファミリー・サポート・センター 2 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

その他 5 80.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

幼稚園(教育) 341 73.6 32.0 66.9 5.9 40.2 14.4 0.0 32.0 10.3

幼稚園の預かり保育 93 74.2 38.7 74.2 10.8 40.9 16.1 0.0 31.2 7.5

保育所等(保育) 175 38.3 22.9 40.0 4.6 32.0 65.1 1.7 10.9 3.4

その他 5 80.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

日常的にみてもらえる人がいる 306 67.0 37.3 58.2 4.9 32.0 18.3 0.0 28.4 13.7

緊急時にはみてもらえる人がいる 598 63.9 31.6 61.0 5.7 41.0 28.6 0.5 29.1 9.4

みてもらえる人はいない 99 65.7 12.1 51.5 3.0 38.4 31.3 1.0 25.3 7.1

いる／ある 850 65.3 30.5 59.9 5.3 38.4 26.0 0.5 29.1 9.3

いない／ない 39 61.5 12.8 51.3 5.1 41.0 38.5 0.0 20.5 10.3

楽しさを感じることが多い 267 66.7 32.2 59.9 4.1 38.2 28.1 0.4 31.8 8.6

どちらかといえば楽しさを感じることが多い 277 63.2 28.5 58.1 6.5 33.9 22.4 0.4 27.8 13.4

楽しさと大変さを同等に感じる 299 62.5 28.4 57.5 6.7 40.8 31.8 1.0 26.8 8.0

どちらかといえば大変さを感じることが多い 61 72.1 24.6 68.9 1.6 47.5 23.0 0.0 24.6 4.9

大変さを感じることが多い 28 60.7 42.9 64.3 3.6 39.3 21.4 0.0 21.4 10.7

満足度が低い 122 65.6 35.2 66.4 6.6 38.5 22.1 0.8 21.3 9.0

満足度がやや低い 216 56.9 30.1 60.2 5.6 40.7 30.6 0.0 28.7 10.6

満足度は普通 366 69.1 27.3 56.8 5.2 36.9 26.5 0.8 28.7 8.2

満足度がやや高い 175 64.6 30.3 61.1 6.3 40.6 30.3 0.0 29.7 9.1

満足度が高い 50 62.0 32.0 52.0 2.0 34.0 16.0 0.0 32.0 18.0

問32 現在、子育てをしてい
て、楽しさと大変さのどちら
を感じることが多いか

問33 地域における子育ての
環境や支援の満足度

問15-1 平日、定期的に利用
している教育・保育の事業
（利用している方）

問35 世帯の年収

問15 現在「定期的な教育・
保育の事業」の利用の有無

問15-1 利用している教育・
保育の事業（統合）

問９ 子どもをみてもらえる
人の有無

問10 子育てを気軽に相談で
きる人・場所の有無

問26 小学校低学年時に過ごさせたい放課後の場所

問２ 子の年齢

問５ 配偶者の有無
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問 27 あて名のお子さんについて、小学校高学年（4～6 年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）

の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。（○はいくつでも）また、それぞれ希望する週

当たり日数をご記入ください。（数字を記入）なお、「放課後児童クラブ」の場合には、利用する時間

もご記入ください。（数字を記入） 時間は必ず（例）18 時のように、24 時間制で記入してください。 

※だいぶ先のことになりますが、現在お持ちのイメージでお答えください。 

 

１．自宅  ２．祖父母宅や友人・知人宅 

 

３．習い事 ４．児童館 

 

  

64.4

31.5

72.7

4.9

31.2

21.9

0.5

31.0

10.3

0 20 40 60 80

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ〔学童保育〕

ファミリー・サポート・センター

その他（公民館、公園など）

無回答
N=940
MA 

％

28.8 28.9

17.9

4.8
12.1

0.3 1.3
6.0

0

20

40

60

80

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答N=605

％

46.3

31.8

9.8
1.4

5.4
0.0 0.0

5.4

0

20

40

60

80

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答N=296

％

28.4

46.1

19.3

2.2 0.6 0.4 0.0 2.9

0

20

40

60

80

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答N=683

％

41.3

15.2 17.4

4.3 4.3 2.2 0.0

15.2

0

20

40

60

80

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答N=46

％
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５．放課後子ども教室 

 

６．放課後児童クラブ〔学童保育】                       下校時から 

 

７．ファミリー・サポート・センター ８．その他（公民館、公園など） 

 

  

61.8

19.8

7.2
1.0

5.1
0.3 0.0

4.8

0

20

40

60

80

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答N=293

％

16.0 15.0 17.0
8.7

34.5

2.4 0.0
6.3

0

20

40

60

80

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答N=206

％

3.9

25.7

41.3

16.0

2.4
10.7

0

20

40

60

80

N=206

％

0.0 0.0

20.0

0.0

20.0 20.0

0.0

40.0

0

20

40

60

80

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答N=5

％

34.7
30.6

19.9

5.2 4.5
0.3 1.0 3.8

0

20

40

60

80

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答N=291

％

↓



56 
 

小学校高学年（４～６年生）で放課後の時間を過ごさせたい場所(各種属性別)

 

 

 

○「小学校就学後に放課後の時間を過ごさせたい場所」は、「自宅」が小学校低学年時でのいずれ

においても 64.1％、64.4％と高く、「習い事」が、低学年時では 59.0％、高学年時ではそ

れをはるかに上回る 74.7％ととても高くなっている。次いで、「放課後子ども教室」「祖父母

宅や友人・知人宅」「その他（公民館、公園など）」がそれぞれ 30％前後ずつ、「放課後児童

クラブ」は、それぞれ 20％強程度、「児童館」はそれぞれ 5％前後、と高学年になると習い

事の割合が多くなる以外は、小学校低学年でも高学年でも放課後の過ごし方はあまり変わらな

いようである。 

 

 

  

合計 自宅 祖父母宅
や友人・
知人宅

習い事
（ピアノ
教室、
サッカー
クラブ、
学習塾な
ど）

児童館 放課後子
ども教室

放課後児
童クラブ
〔学童保
育〕

ファミ
リー・サ
ポート・
センター

その他
（公民
館、公園
など）

無回答

全体 940 64.4 31.5 72.7 4.9 31.2 21.9 0.5 31.0 10.3

０歳 189 60.8 31.7 70.9 4.2 32.8 24.3 0.5 31.7 12.7

１歳 154 57.8 35.1 70.1 5.2 32.5 22.7 1.3 30.5 13.0

２歳 141 62.4 31.2 70.9 6.4 34.0 24.8 0.7 33.3 9.9

３歳 136 62.5 25.7 70.6 2.2 22.8 22.8 0.0 30.1 14.7

４歳 149 69.8 29.5 77.2 5.4 26.2 16.8 0.7 28.2 7.4

５歳 161 72.7 34.8 77.0 5.6 35.4 19.9 0.0 29.2 5.0

配偶者がいる 878 64.7 31.5 72.9 5.1 31.5 22.3 0.6 31.5 9.9

配偶者はいない 53 58.5 28.3 71.7 1.9 26.4 17.0 0.0 22.6 13.2

200 万円未満 42 64.3 40.5 64.3 7.1 38.1 23.8 0.0 28.6 11.9

200～300 万円未満 67 68.7 34.3 73.1 4.5 35.8 17.9 0.0 35.8 10.4

300～400 万円未満 132 64.4 45.5 78.0 0.8 34.1 22.0 0.0 34.8 9.8

400～500 万円未満 178 63.5 28.1 65.7 5.6 26.4 25.3 1.1 28.1 12.4

500～700 万円未満 297 65.3 30.0 74.1 6.4 35.7 20.5 0.3 37.0 10.8

700～1,000 万円未満 143 65.7 30.1 76.9 4.2 26.6 22.4 0.7 23.1 3.5

1,000 万円以上 43 46.5 11.6 74.4 4.7 18.6 30.2 2.3 16.3 9.3

利用している 515 65.0 31.5 73.4 4.9 29.1 23.5 0.6 27.2 8.0

利用していない 395 64.3 32.4 72.9 5.1 33.9 19.2 0.5 35.9 12.4

幼稚園 341 72.7 32.6 76.0 5.0 29.6 13.2 0.3 34.0 10.3

幼稚園の預かり保育 93 75.3 36.6 80.6 8.6 29.0 12.9 0.0 31.2 6.5

認可保育所 143 48.3 28.0 67.1 3.5 26.6 47.6 0.7 11.2 3.5

認定こども園 2 100.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

家庭的保育 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

事業所内保育施設 11 27.3 27.3 63.6 9.1 45.5 63.6 9.1 27.3 0.0

自治体の認証・認定保育施設 4 0.0 50.0 50.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0

その他の認可外の保育施設 12 83.3 33.3 75.0 0.0 33.3 25.0 0.0 16.7 0.0

居宅訪問型保育 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ファミリー・サポート・センター 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

その他 5 80.0 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

幼稚園(教育) 341 72.7 32.6 76.0 5.0 29.6 13.2 0.3 34.0 10.3

幼稚園の預かり保育 93 75.3 36.6 80.6 8.6 29.0 12.9 0.0 31.2 6.5

保育所等(保育) 175 48.0 29.1 67.4 4.0 28.0 45.1 1.1 13.1 3.4

その他 5 80.0 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

日常的にみてもらえる人がいる 306 66.7 37.3 72.5 5.9 29.4 12.7 0.3 31.4 13.7

緊急時にはみてもらえる人がいる 598 64.4 33.4 74.1 5.0 32.4 24.1 0.8 32.1 9.4

みてもらえる人はいない 99 68.7 16.2 68.7 2.0 31.3 26.3 0.0 28.3 7.1

いる／ある 850 65.6 32.5 74.1 4.9 30.9 21.1 0.5 32.2 9.8

いない／ない 39 51.3 12.8 53.8 2.6 33.3 38.5 0.0 20.5 10.3

楽しさを感じることが多い 267 66.3 35.6 74.5 5.2 31.1 21.0 0.7 34.5 7.9

どちらかといえば楽しさを感じることが多い 277 64.3 30.7 70.4 5.8 29.2 18.8 0.7 30.3 13.7

楽しさと大変さを同等に感じる 299 64.5 29.8 72.2 4.7 32.8 26.8 0.3 31.1 7.7

どちらかといえば大変さを感じることが多い 61 67.2 26.2 82.0 1.6 42.6 21.3 0.0 21.3 6.6

大変さを感じることが多い 28 50.0 35.7 75.0 3.6 17.9 17.9 0.0 32.1 17.9

満足度が低い 122 59.8 35.2 76.2 5.7 27.0 23.8 0.0 17.2 8.2

満足度がやや低い 216 57.9 29.2 74.5 5.6 33.8 22.7 0.0 31.9 11.6

満足度は普通 366 67.2 30.6 73.2 5.2 30.3 23.0 1.1 33.6 8.5

満足度がやや高い 175 72.0 34.9 73.1 4.0 33.7 21.7 0.0 34.9 8.0

満足度が高い 50 66.0 32.0 62.0 2.0 34.0 12.0 0.0 34.0 18.0

問15-1 平日、定期的に利用
している教育・保育の事業
（利用している方）

問15 現在「定期的な教育・
保育の事業」の利用の有無

問15-1 利用している教育・
保育の事業（統合）

問９ 子どもをみてもらえる
人の有無

問10 子育てを気軽に相談で
きる人・場所の有無

問２ 子の年齢

問５ 配偶者の有無

問35 世帯の年収

問32 現在、子育てをしてい
て、楽しさと大変さのどちら
を感じることが多いか

問33 地域における子育ての
環境や支援の満足度

問27 小学校高学年時に過ごさせたい放課後の場所
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問 28 問 26 または問 27 で「６．放課後児童クラブ〔学童保育〕」に回答された方にうかがいます。あて

名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望はありますか。（（１）

（２）それぞれに○は 1 つ）また、利用希望がある場合は、利用したい時間帯をご記入ください。

（数字を記入） （例）09 時～18 時のように、24 時間制で記入してください。 

（１）土曜日 

 

何時から                          何時まで 

 

 

  

低学年(1～3年

生)の間は利用

したい
40

13.9%

高学年(4～6年

生)になっても

利用したい
69

24.0%

利用する必要

はない

162
56.4%

無回答

16
5.6%

N=287

10.1

34.9
38.5

1.8 0.0 0.0 1.8 0.0
3.7 1.8

7.3

0

20

40

60

N=109

％

0.9 0.0 0.0
6.4

11.9 14.7

45.9

11.9

2.8 5.5

0

20

40

60

N=109

％
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（２）日曜・祝日 

 

何時から                          何時まで 

 

  

低学年(1～3年

生)の間は利用

したい
20

7.0%

高学年(4～6年

生)になっても

利用したい
37

12.9%利用する必要

はない

205
71.4%

無回答

25
8.7%

N=287

8.8

42.1
38.6

3.5
0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0

5.3

0

20

40

60

N=57

％

0.0 0.0 0.0
5.3

10.5

19.3

42.1

10.5
5.3 7.0

0

20

40

60

N=57

％
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問 29 あて名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期休暇中の放課後児童クラブの利

用希望はありますか。（○は 1 つ） 事業の利用には、一定の利用料がかかります。利用希望がある場

合は、利用したい時間帯を（例）09 時～18 時のように、24 時間制で記入してください。 

 

何時から                          何時まで 

 

 

 

○「放課後児童クラブ（学童保育）」に回答された方について、土曜日の放課後児童クラブの利用

希望は、「低学年の間は利用したい」が 13.9％、「高学年になっても利用したい」が 24.0％、

「利用する必要はない」が 56.4％。 

○「放課後児童クラブ（学童保育）」に回答された方について、日曜・祝日の放課後児童クラブの

利用希望は、「低学年の間は利用したい」が 7.0％、「高学年になっても利用したい」が 12.9％、

「利用する必要はない」が 71.4％。 

○「放課後児童クラブ（学童保育）」に回答された方について、夏休み・冬休みなどの長期休暇中

の放課後児童クラブの利用希望は、「低学年の間は利用したい」が 17.7％、「高学年になって

も利用したい」が 23.9％、「利用する必要はない」が 35.2％。 

○「放課後児童クラブ（学童保育）」は日曜日は低学年も高学年も利用希望は少なめだが、土曜日

と特に長期休暇中は、特に高学年での利用希望が高くあった。 

○「放課後児童クラブ（学童クラブ）」の利用については、日曜日と夏休み・冬休み期間中は 18

時までが 27.9％～42.1％と希望が多く、土曜日と日曜・祝日については、8 時～9 時からが

34.9％から 42.1％と希望が多く、7 時からという希望も 8.8％から 10.1％あった。 

 

  

低学年(1～3年

生)の間は利用

したい
166

17.7%

高学年(4～6年

生)になっても

利用したい
225

23.9%

利用する必要

はない

331
35.2%

無回答

218
23.2%

N=940

9.2

32.5

47.3

4.6 0.0 0.5 1.5 0.3 0.0 0.0 4.1

0

20

40

60

80

100

N=391

％

3.3 0.5 2.6 7.4
15.1

27.1 27.9

10.0
1.5 4.6

0

20

40

60

80

100

N=391

％
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育児休業や短時間勤務制度など職場の両立支援制度について 

問 30 あて名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか。（母親、

父親それぞれに○は 1 つ）また、取得していない方はその理由をご記入ください。（数字を記入） 

母親 

 

 

 

○育児休業を取得しない理由は、母親は、「子育てや家事に専念するため退職した」が 36.6％とも

っとも多く、次いで、「職場に育児休業の制度がなかった」が 16.0％。父親は「仕事が忙しか

った」33.9％、「制度を利用する必要がなかった」32.5％、「職場に育児休業を取りにくい雰

囲気があった」29.0％。 

働いて

いなかった

575
61.2%

取得した（取得

中である）

201
21.4%

取得していない

131
13.9%

無回答

33
3.5%

N=940

9.9

6.9

3.1

3.8

0.0

3.8

2.3

0.0

2.3

36.6

16.0

5.3

0.8

0.8

13.0

24.4

0 10 20 30 40

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

（産休後に）仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育所（園）などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、

制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった

（就業規則に定めなかった）

有期雇用のため育児休業の

取得要件を満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇（産前6週間、産後8週間）を

取得できることを知らず、退職した

その他

無回答

N=131
MA 

％
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父親 

 

 

 

 

○「育児休業を取得した（取得中）」と回答した母親は 21.4％、父親は 4.0％。「育児休業を取得

していない」と回答した母親は 13.9％、父親は 83.4％。 

○「育児休業を取得した（取得中）」とする取得期間は、母親は、6 ヶ月～１年 6 ヶ月が 65.5％

と多く 1 年月 6 ヶ月以上とった方は 21.8％、父親は 6 ヶ月未満 62.5％を占め 6 ヶ月以上

取った方はいなかった。 

 

働いて

いなかった

10
1.1%

取得した（取得

中である）

38
4.0%

取得していない

784
83.4%

無回答

108
11.5%

N=940

29.0

33.9

0.6

3.2

4.3

21.7

1.0

11.1

32.5

0.1

7.9

0.1

0.9

0.0

3.6

23.3

0 10 20 30 40

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

（産休後に）仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育所（園）などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、

制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった

（就業規則に定めなかった）

有期雇用のため育児休業の

取得要件を満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇（産前6週間、産後8週間）

を取得できることを知らず、退職した

その他

無回答

N=784
MA 

％
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問 30-1 子どもが原則 1 歳（保育所における保育の実施が行われないなど一定の要件を満たす場合は 1 歳

6 ヶ月）になるまで育児休業給付が支給される仕組み、子どもが満 3 歳になるまでの育児休業等（法

定の育児休業及び企業が法定を上回る期間設けた育児休業に準ずる措置）期間について健康保険及

び厚生年金保険の保険料が免除になる仕組みがありますが、そのことをご存じでしたか。（○は１つ） 

 
問 30-2 問 30 で「２．取得した（取得中である）」と回答した方にうかがいます。（該当し

ない方は、問 31 へ）育児休業取得後、職場に復帰しましたか。（○は１つ） 

母親  父親 

 

問 30-3 問 30-2 で「１．育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方にうかがいます。

育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所入所に合わせたタイミングでした

か。あるいはそれ以外でしたか。（○は１つ） 

母親  父親 

 
  

育児休業給

付、保険料免

除のいずれも

知っていた

299
31.8%

育児休業給付

のみ知ってい

た
270
28.7%

保険料免除の

み知っていた

14
1.5%

育児休業給

付、保険料免

除のいずれも

知らなかった

306
32.6%

無回答

51
5.4%

N=940

育児休業取得

後、職場に復

帰した

129
64.2%

現在も育

児休業中

である

48
23.9%

育児休業中に

離職した

14
7.0%

無回答

10
5.0%

N=201

育児休業取得

後、職場に復

帰した

24
63.2%

現在も育児

休業中である

5
13.2%

育児休業中に

離職した

0
0.0%

無回答

9
23.7%

N=38

年度初めの入

所に合わせた

タイミングだっ

た

55
42.6%

それ以外だった

69
53.5%

無回答

5
3.9%

不明

0
0.0%

N=129

年度初めの入

所に合わせた

タイミングだっ

た

0
0.0%

それ以外だった

18
75.0%

無回答

6
25.0%

N=24
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問 30-4 育児休業からは、「実際」にお子さんが何歳何ヶ月のときに職場復帰しましたか。ま

た、お勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳何ヶ月のときまで取りたかったのです

か。（数字を記入） 

（１）母親 

実際の取得期間 

 

希望の期間 

 

 

  

10.9

26.4

41.1

11.6
4.7 0.8 3.1 1.6

0

20

40

60

80

N=129

％

2.3 6.2

40.3

12.4 10.9
3.1

14.0 10.9

0

20

40

60

80

N=129

％
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（２）父親 

実際の取得期間 

 

希望の期間 

 

問 30-5 お勤め先に、育児のために 3 歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」としては

お子さんが何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。（数字を記入） 

 

（１）母親  （２）父親 

 

 

○母親の勤め先に育児のために 3 歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「3 歳以上」希望が

44.2％ともっとも多い。次いで「1 歳～1 歳半未満」が 16.3％。 

 

62.5

0.0 0.0
4.2

0.0 0.0 0.0

33.3

0

20

40

60

80

N=24

％

41.7

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

58.3

0

20

40

60

80

N=24

％

0.0 0.8

16.3
10.9

15.5

2.3

44.2

10.1

0

20

40

60

80

N=129

％

16.7

4.2

20.8

0.0 0.0 0.0 0.0

58.3

0

20

40

60

80

N=24

％
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問 30-6 問 30-4 で実際の復帰と希望が異なる方に、希望の時期に職場復帰しなかった理由について

うかがいます。 

（１）母親  （２）父親 

 

（１）「希望」より早く復帰した方 （○はいくつでも） 

①母親 

 

②父親 

 

  

希望より

早く復帰

70
54.3%

希望より

遅く復帰

11
8.5%

希望通り復帰

34
26.4%

無回答

14
10.9%

N=129

希望より

早く復帰

3
12.5%

希望より

遅く復帰

0
0.0%

希望通り復帰

6
25.0%

無回答

15
62.5%

N=24

52.9

1.4

20.0

24.3

25.7

8.6

0 20 40 60 80 100

希望する保育所に入るため

配偶者や家族の希望があったため

経済的な理由で早く復帰する必要があった

人事異動や業務の節目の時期に合わせるため

その他

無回答N=70
MA 

％

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

希望する保育所に入るため

配偶者や家族の希望があったため

経済的な理由で早く復帰する必要があった

人事異動や業務の節目の時期に合わせるため

その他

無回答N=3
MA 

％

3 人 
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（２）「希望」より遅く復帰した方 （○はいくつでも） 

①母親 

 

②父親 

 

問 30-7 問 30-2 で「１．育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方にうかがいます。育児休

業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。（○は１つ） 

 

（１）母親  （２）父親 

 
 

 

 

○母親では、実際の復帰と希望が異なる人の 54.3％が「希望より早く復帰」、8.5％が「希望よ

り遅く復帰」。 

○「希望より早く復帰した理由」では「希望する保育所に入るため」が 52.9％ともっとも多い。 

「希望より遅く復帰した理由」では「人事異動や業務の節目の時期に合わせるため」が

100.0％（3 人）であった。 

 

63.6

9.1

9.1

9.1

27.3

9.1

9.1

0 20 40 60 80 100

希望する保育所に入れなかったため

自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため

配偶者や家族の希望があったため

職場の受け入れ態勢が整っていなかったため

子どもをみてくれる人がいなかったため

その他

無回答N=11
MA 

％

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

希望する保育所に入れなかったため

自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため

配偶者や家族の希望があったため

職場の受け入れ態勢が整っていなかったため

子どもをみてくれる人がいなかったため

その他

無回答N=0
MA 

％

利用する必要

がなかった

31
24.0%

利用した

52
40.3%

利用した

かったが、

利用しな

かった

40
31.0%

無回答

6
4.7%

N=129

利用する必要

がなかった

12
50.0%

利用した

1
4.2%

利用したかった

が、利用しな

かった
2

8.3%

無回答

9
37.5%

N=24

0 人 
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問 30-8 問 30-7 で「３．利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった）」と回

答した方にうかがいます。短時間勤務制度を利用しなかった、利用できなかった理由は

何ですか。（○はいくつでも） 

（１）母親 

 
（２）父親 

 
 

 

○母親で、育児休業からの職場復帰時に短時間勤務制度を利用した人は 40.3％。 

○「短時間勤務制度を利用しなかった」理由は、「職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気が

あった」が 62.5％でもっとも多く、次いで「短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に

苦しくなる」が 37.5％、「仕事が忙しかった」が 30.0％。 

 

62.5

30.0

37.5

10.0

0.0

7.5

0.0

15.0

10.0

7.5

0.0

0 20 40 60 80

職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

短時間勤務にすると給与が減額され、

経済的に苦しくなる

短時間勤務にすると保育所の入所申請の

優先順位が下がる

配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、

制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に短時間勤務制度がなかった

（就業規則に定めがなかった）

短時間勤務制度を利用できることを知らなかった

その他

無回答

N=40
MA 

％

0

2

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0 1 2 3

職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

短時間勤務にすると給与が減額され、

経済的に苦しくなる

短時間勤務にすると保育所の入所申請の

優先順位が下がる

配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、

制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に短時間勤務制度がなかった

（就業規則に定めがなかった）

短時間勤務制度を利用できることを知らなかった

その他

無回答

N=2
MA 

２人 
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問 30-9 問 30-2 で「２．現在も育児休業中である」と回答した方にうかがいます。あて名のお子さんが

1 歳になったときに必ず利用できる事業があれば、1 歳になるまで育児休業を取得しますか。または、預け

られる事業があっても 1 歳になる前に復帰しますか。（○はひとつ） 

 

（１）母親  （２）父親 

 

○現在も育児休業中の母親で、子どもが１歳になったときに必ず預けられる事業があれば「１歳

になるまで育児休業を取得したい」が 89.6％。 

 

 

現状での子育て環境の満足度について 

問 31 現在、子育てをしていて感じている悩みは何ですか。（○はいくつでも） 

 

  

１歳になるまで

育児休業を取

得したい
43

89.6%

１歳になる前に

復帰したい

4
8.3%

無回答

1
2.1%

N=48

１歳になるまで

育児休業を取

得したい
3

60.0%

１歳になる前に

復帰したい

0
0.0%

無回答

2
40.0%

N=5

36.4

42.1

30.1

25.3

12.2

9.9

13.6

19.4

22.0

19.8

13.4

5.9

18.5

2.2

0 10 20 30 40 50

子どもの食生活

子どもとの過ごし方・遊び方

子どもの健康

子どもの発育

夫婦関係

親族との関係

近所との付き合い

親同士のつきあい

自分の健康

家族の健康

社会との関わりが少ないこと

その他

特にない

無回答

N=940
MA 

％
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現在、子育てで感じている悩み（各種属性別） 

 

現在、子育てで感じている悩み（地域別・就労状況別） 

 

 

○現在、子育てをしていて感じている悩みは、「子どもとの過ごし方・遊び方」が 42.1％とも

っとも多く、次いで「子どもの食生活」が 36.4％、「子どもの健康」30.1％、「子どもの発

育」25.3％である。 

○共稼ぎフルタイムの方とひとり親の方は、他の就労状況の方より 現在、子育てで感じてい

る悩みの割合が多い傾向にある。 

 

 

 

合計 子どもの
食生活

子どもと
の過ごし
方・遊び
方

子どもの
健康

子どもの
発育

夫婦関係 親族との
関係

近所との
付き合い

親同士の
つきあい

自分の健
康

家族の健
康

社会との
関わりが
少ないこ
と

その他 特にない 無回答

全体 940 36.4 42.1 30.1 25.3 12.2 9.9 13.6 19.4 22.0 19.8 13.4 5.9 18.5 2.2

０歳 189 37.6 41.8 36.0 27.0 11.6 7.4 12.7 12.7 22.2 17.5 20.6 6.3 20.1 1.6

１歳 154 37.0 39.0 32.5 26.6 13.0 7.8 15.6 18.2 24.7 20.8 14.3 5.8 20.1 0.6

２歳 141 42.6 46.1 29.8 27.0 11.3 10.6 12.8 16.3 19.1 19.9 12.8 7.1 14.9 4.3

３歳 136 36.8 41.9 25.0 25.7 11.8 10.3 10.3 13.2 14.0 15.4 10.3 2.2 24.3 1.5

４歳 149 32.2 41.6 29.5 22.1 12.8 8.7 12.8 26.2 27.5 24.2 12.1 6.7 14.8 3.4

５歳 161 34.8 42.2 26.1 24.8 13.7 14.3 16.8 29.8 23.0 20.5 8.7 6.8 17.4 2.5

きょうだいはいない 273 44.0 45.4 30.8 27.5 16.1 9.2 15.8 16.5 23.4 20.5 18.3 4.8 15.0 1.5

きょうだいがいる 662 33.5 40.5 29.8 24.6 10.7 10.0 12.5 20.4 21.3 19.2 11.5 6.3 20.1 2.6

配偶者がいる 878 35.9 42.4 29.6 24.5 12.6 9.5 13.9 19.0 21.6 19.8 13.7 5.9 18.5 2.1

配偶者はいない 53 45.3 41.5 39.6 37.7 7.5 17.0 9.4 26.4 30.2 18.9 9.4 5.7 18.9 1.9

200 万円未満 42 52.4 33.3 35.7 23.8 7.1 14.3 19.0 14.3 16.7 16.7 11.9 11.9 16.7 2.4

200～300 万円未満 67 32.8 40.3 40.3 17.9 16.4 11.9 10.4 25.4 19.4 20.9 25.4 3.0 16.4 0.0

300～400 万円未満 132 34.8 43.9 35.6 34.1 15.2 5.3 12.1 21.2 25.8 25.8 11.4 6.8 18.2 0.8

400～500 万円未満 178 38.8 41.6 32.0 26.4 6.7 10.7 20.8 19.1 22.5 19.1 17.4 7.9 17.4 2.8

500～700 万円未満 297 36.7 44.1 26.6 23.9 15.8 10.8 12.5 18.2 20.2 16.2 11.4 4.4 20.9 1.0

700～1,000 万円未満 143 35.0 46.9 32.9 25.2 9.8 11.2 11.2 19.6 28.0 27.3 10.5 6.3 14.7 2.8

1,000 万円以上 43 30.2 27.9 11.6 16.3 9.3 7.0 7.0 16.3 16.3 14.0 7.0 4.7 30.2 0.0

利用している 515 36.7 43.3 28.9 25.4 12.8 10.5 14.0 22.7 23.9 20.6 9.5 5.8 17.9 1.6

利用していない 395 36.5 41.3 32.2 25.8 11.9 8.1 12.9 14.4 21.0 18.2 18.7 6.3 19.7 2.0

幼稚園 341 32.0 41.1 26.1 22.0 10.3 10.6 13.5 23.8 21.7 22.6 10.6 5.9 21.1 2.1

幼稚園の預かり保育 93 46.2 50.5 36.6 30.1 9.7 11.8 16.1 26.9 28.0 34.4 15.1 3.2 9.7 1.1

認可保育所 143 46.2 49.0 36.4 28.7 18.2 11.2 16.1 23.1 27.3 16.8 6.3 4.9 14.0 0.7

認定こども園 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家庭的保育 1 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

事業所内保育施設 11 63.6 45.5 54.5 45.5 9.1 9.1 0.0 18.2 36.4 27.3 9.1 9.1 0.0 0.0

自治体の認証・認定保育施設 4 25.0 75.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の認可外の保育施設 12 41.7 41.7 25.0 66.7 8.3 16.7 25.0 25.0 8.3 25.0 16.7 16.7 0.0 0.0

居宅訪問型保育 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ファミリー・サポート・センター 2 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

その他 5 40.0 20.0 20.0 60.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0

幼稚園(教育) 341 32.0 41.1 26.1 22.0 10.3 10.6 13.5 23.8 21.7 22.6 10.6 5.9 21.1 2.1

幼稚園の預かり保育 93 46.2 50.5 36.6 30.1 9.7 11.8 16.1 26.9 28.0 34.4 15.1 3.2 9.7 1.1

保育所等(保育) 175 45.1 48.6 36.0 32.6 17.1 10.9 15.4 22.3 28.0 17.7 7.4 5.7 11.4 0.6

その他 5 40.0 20.0 20.0 60.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0

日常的にみてもらえる人がいる 306 35.9 39.2 31.4 23.9 8.8 7.8 11.8 19.6 19.0 21.2 10.5 6.2 19.3 2.6

緊急時にはみてもらえる人がいる 598 35.8 42.1 29.8 23.9 12.9 10.4 14.0 19.9 23.1 19.6 12.5 5.2 19.2 1.7

みてもらえる人はいない 99 39.4 49.5 32.3 30.3 13.1 11.1 13.1 17.2 23.2 17.2 22.2 9.1 15.2 4.0

いる／ある 850 36.4 42.1 29.9 25.2 11.5 9.5 12.5 18.9 21.8 19.3 12.9 5.6 18.8 1.8

いない／ない 39 43.6 53.8 33.3 41.0 30.8 20.5 33.3 33.3 28.2 25.6 25.6 7.7 5.1 7.7

楽しさを感じることが多い 267 35.6 31.5 28.1 17.2 7.5 7.9 9.7 12.7 14.6 17.6 8.2 5.2 28.1 0.7

どちらかといえば
楽しさを感じることが多い

277 31.8 40.8 28.9 20.2 12.3 10.5 11.6 19.1 18.8 17.3 15.5 6.9 18.8 2.5

楽しさと大変さを同等に感じる 299 35.5 46.2 29.4 28.1 14.0 10.0 17.4 19.4 26.8 20.7 14.7 6.0 14.0 2.0

どちらかといえば
大変さを感じることが多い

61 52.5 67.2 47.5 57.4 19.7 9.8 13.1 36.1 39.3 34.4 16.4 3.3 6.6 0.0

大変さを感じることが多い 28 67.9 67.9 39.3 53.6 25.0 25.0 35.7 53.6 42.9 28.6 25.0 7.1 3.6 0.0

満足度が低い 122 39.3 44.3 32.8 36.1 17.2 15.6 20.5 32.0 27.9 25.4 22.1 8.2 9.0 1.6

満足度がやや低い 216 42.6 54.2 33.8 28.7 13.9 12.0 19.0 25.5 30.6 20.8 17.6 5.1 12.0 1.4

満足度は普通 366 37.2 43.4 29.8 21.6 12.0 8.5 11.7 16.9 18.0 18.9 13.1 5.2 19.4 1.1

満足度がやや高い 175 32.0 30.9 30.3 27.4 9.1 9.1 10.3 12.0 18.9 21.7 5.7 6.9 24.6 1.7

満足度が高い 50 16.0 20.0 14.0 10.0 8.0 2.0 0.0 8.0 14.0 6.0 4.0 6.0 46.0 2.0

問33 地域における子育ての
環境や支援の満足度

問15-1 平日、定期的に利用
している教育・保育の事業
（利用している方）

問15 現在「定期的な教育・
保育の事業」の利用の有無

問15-1 利用している教育・
保育の事業（統合）

問９ 子どもをみてもらえる
人の有無

問10 子育てを気軽に相談で
きる人・場所の有無

問32 現在、子育てをしてい
て、楽しさと大変さのどち
らを感じることが多いか

問31 現在、子育てをしていて感じている悩み

問２ 子の年齢

問３ きょうだいの有無

問５ 配偶者の有無

問35 世帯の年収

合計 子どもの
食生活

子どもと
の過ごし
方・遊び
方

子どもの
健康

子どもの
発育

夫婦関係 親族との
関係

近所との
付き合い

親同士の
つきあい

自分の健
康

家族の健
康

社会との
関わりが
少ないこ
と

その他 特にない 無回答

全体 940 36.4 42.1 30.1 25.3 12.2 9.9 13.6 19.4 22.0 19.8 13.4 5.9 18.5 2.2

大磯 516 38.4 42.4 29.3 24.4 13.4 9.7 12.6 20.5 24.4 21.5 12.6 6.6 17.1 1.0

国府 389 34.7 42.9 31.1 26.0 10.5 10.0 14.4 18.5 20.1 18.3 14.7 4.9 20.1 3.1

共稼ぎフルタイム 161 42.9 52.2 37.9 32.3 20.5 8.1 16.1 19.3 28.6 18.6 14.9 6.8 11.2 0.6

共稼ぎパート 114 32.5 34.2 20.2 20.2 11.4 9.6 14.0 18.4 15.8 15.8 8.8 8.8 20.2 0.9

専業主婦・主夫 559 34.7 41.5 29.3 23.1 11.1 10.6 13.2 19.1 22.0 21.3 15.4 5.2 20.6 2.1

ひとり親 27 48.1 44.4 40.7 33.3 0.0 14.8 7.4 22.2 29.6 22.2 7.4 11.1 18.5 0.0

その他 79 36.7 36.7 30.4 31.6 8.9 7.6 12.7 21.5 15.2 16.5 5.1 2.5 16.5 8.9

問１ お住まい
の地域

就労状況
(5区分）

問31 現在、子育てをしていて感じている悩み
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問 3２ 現在、子育てをしていて、楽しさと大変さのどちらを感じることが多いですか。（○は 1 つ） 

 

現在、子育てで感じること（各種属性別） 

 

楽しさを感じる

ことが多い

267
28.4%

どちらかといえ

ば楽しさを感じ

ることが多い
277
29.5%

楽しさと大変さ

を同等に感じる

299
31.8%

どちらかといえ

ば大変さを感じ

ることが多い
61

6.5%

大変さを感じる

ことが多い

28
3.0%

無回答

8
0.9%

N=940

合計 楽しさを感じ
ることが多い

どちらかとい
えば楽しさを
感じることが
多い

楽しさと大変
さを同等に感
じる

どちらかとい
えば大変さを
感じることが
多い

大変さを感じ
ることが多い

無回答

全体 940 28.4 29.5 31.8 6.5 3.0 0.9

０歳 189 36.0 26.5 28.0 6.9 1.6 1.1

１歳 154 26.6 33.1 29.9 6.5 3.9 0.0

２歳 141 25.5 32.6 30.5 6.4 2.8 2.1

３歳 136 29.4 27.9 30.1 7.4 3.7 1.5

４歳 149 23.5 31.5 39.6 4.0 1.3 0.0

５歳 161 27.3 27.3 31.7 8.1 5.0 0.6

きょうだいはいない 273 35.9 27.8 28.2 5.9 1.1 1.1

きょうだいがいる 662 25.4 30.4 32.9 6.8 3.8 0.8

配偶者がいる 878 28.4 29.8 31.7 6.7 2.7 0.7

配偶者はいない 53 24.5 28.3 37.7 3.8 5.7 0.0

200 万円未満 42 40.5 31.0 21.4 4.8 2.4 0.0

200～300 万円未満 67 31.3 34.3 23.9 10.4 0.0 0.0

300～400 万円未満 132 32.6 31.1 29.5 4.5 2.3 0.0

400～500 万円未満 178 23.0 30.3 38.8 4.5 3.4 0.0

500～700 万円未満 297 26.6 32.0 32.3 5.4 3.0 0.7

700～1,000 万円未満 143 27.3 25.2 29.4 12.6 5.6 0.0

1,000 万円以上 43 39.5 20.9 32.6 7.0 0.0 0.0

利用している 515 25.8 28.9 34.4 7.2 3.3 0.4

利用していない 395 30.6 30.6 29.4 5.6 2.8 1.0

幼稚園 341 26.4 30.8 32.8 5.6 3.8 0.6

幼稚園の預かり保育 93 21.5 31.2 32.3 9.7 5.4 0.0

認可保育所 143 23.8 28.0 37.8 8.4 2.1 0.0

認定こども園 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

家庭的保育 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

事業所内保育施設 11 27.3 9.1 54.5 9.1 0.0 0.0

自治体の認証・認定保育施設 4 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0

その他の認可外の保育施設 12 25.0 8.3 41.7 25.0 0.0 0.0

居宅訪問型保育 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

ファミリー・サポート・センター 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 5 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0

幼稚園(教育) 341 26.4 30.8 32.8 5.6 3.8 0.6

幼稚園の預かり保育 93 21.5 31.2 32.3 9.7 5.4 0.0

保育所等(保育) 175 24.0 26.3 37.1 9.7 2.9 0.0

その他 5 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0

日常的にみてもらえる人がいる 306 32.4 27.5 31.4 4.9 2.3 1.6

緊急時にはみてもらえる人がいる 598 27.9 31.6 32.3 5.7 2.3 0.2

みてもらえる人はいない 99 23.2 22.2 34.3 13.1 7.1 0.0

いる／ある 850 28.7 30.6 30.9 6.2 2.8 0.7

いない／ない 39 15.4 15.4 41.0 17.9 10.3 0.0

満足度が低い 122 25.4 22.1 35.2 9.0 8.2 0.0

満足度がやや低い 216 16.2 28.2 36.1 12.5 6.0 0.9

満足度は普通 366 29.5 34.4 32.2 3.3 0.5 0.0

満足度がやや高い 175 39.4 26.9 25.7 6.3 1.7 0.0

満足度が高い 50 46.0 26.0 28.0 0.0 0.0 0.0

問33 地域における子育ての
環境や支援の満足度

問15-1 平日、定期的に利用
している教育・保育の事業
（利用している方）

問15 現在「定期的な教育・
保育の事業」の利用の有無

問15-1 利用している教育・
保育の事業（統合）

問９ 子どもをみてもらえる
人の有無

問10 子育てを気軽に相談で
きる人・場所の有無

問32 現在、子育てをしていて、楽しさと大変さのどちらを感じることが多いか

問２ 子の年齢

問３ きょうだいの有無

問５ 配偶者の有無

問35 世帯の年収
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現在、子育てで感じること（地域別・就労状況別） 

 

 

○子育てで「楽しさを感じることが多い」と「楽しさと大変さを同等に感じる」と「どちらか

といえば楽しさを感じることが多い」がそれぞれ約 30％ずつ回答があった。 

○子育てで、ひとり親の方は、他の就労状況の方より楽しさを感じる割合が、高く、共稼ぎの

方は楽しさと大変さを同等に感じる傾向が他より高い傾向にある。 

 

 

問３３ お住まいの地域における子育ての環境や支援の満足度についてお答えください。 （○は 1 つ） 

満足度が低い                    満足度が高い 

 １ ２ ３ ４  ５ 

 

 

 

○地域における子育ての環境や支援の満足度は、「満足は普通」が 38.9％ともっとも多く、

次いで、「満足度がやや低い」と「満足度がやや高い」が 20％前後で拮抗している。 

合計 楽しさを
感じるこ
とが多い

どちらか
といえば
楽しさを
感じるこ
とが多い

楽しさと
大変さを
同等に感
じる

どちらか
といえば
大変さを
感じるこ
とが多い

大変さを
感じるこ
とが多い

無回答

全体 940 28.4 29.5 31.8 6.5 3.0 0.9

大磯 516 28.1 25.8 34.7 7.2 3.9 0.4

国府 389 28.3 34.4 28.8 5.4 2.1 1.0

共稼ぎフルタイム 161 28.6 22.4 37.3 8.1 2.5 1.2

共稼ぎパート 114 30.7 32.5 30.7 5.3 0.9 0.0

専業主婦・主夫 559 28.3 30.2 30.8 6.6 3.8 0.4

ひとり親 27 37.0 29.6 29.6 3.7 0.0 0.0

その他 79 22.8 34.2 30.4 5.1 2.5 5.1

問１ お住まい
の地域

就労状況
(5区分）

問32 現在、子育てをしていて、楽しさと大変さのどちらを感じるこ

満足度が低い

122
13.0%

満足度が

やや低い

216
23.0%

満足度は普通

366
38.9%

満足度が

やや高い

175
18.6%

満足度が高い

50
5.3%

無回答

11
1.2%

N=940
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地域における子育ての環境や支援の満足度（各種属性別） 

 

地域における子育ての環境や支援の満足度（地域別・就労状況別） 

 

 

○地域における子育ての環境や支援の満足度は、共稼ぎの方が他の就労状況の方より 

満足度が低い傾向にある。  

合計 満足度が
低い

満足度が
やや低い

満足度は
普通

満足度が
やや高い

満足度が
高い

無回答

全体 940 13.0 23.0 38.9 18.6 5.3 1.2

０歳 189 8.5 21.2 42.9 20.1 6.3 1.1

１歳 154 13.0 26.0 39.0 16.2 5.2 0.6

２歳 141 12.1 22.0 37.6 20.6 4.3 3.5

３歳 136 12.5 20.6 33.8 25.0 6.6 1.5

４歳 149 14.8 24.2 45.6 12.8 2.7 0.0

５歳 161 18.6 25.5 31.7 17.4 6.2 0.6

きょうだいはいない 273 11.7 21.6 41.4 18.3 5.5 1.5

きょうだいがいる 662 13.6 23.7 37.6 18.7 5.3 1.1

配偶者がいる 878 12.5 22.8 39.5 18.9 5.2 1.0

配偶者はいない 53 18.9 26.4 32.1 15.1 7.5 0.0

200 万円未満 42 16.7 19.0 38.1 19.0 7.1 0.0

200～300 万円未満 67 7.5 28.4 44.8 13.4 6.0 0.0

300～400 万円未満 132 11.4 23.5 39.4 17.4 8.3 0.0

400～500 万円未満 178 11.2 22.5 41.6 18.5 5.1 1.1

500～700 万円未満 297 10.8 20.9 40.1 21.5 6.1 0.7

700～1,000 万円未満 143 18.9 28.7 33.6 16.8 2.1 0.0

1,000 万円以上 43 14.0 14.0 41.9 23.3 4.7 2.3

利用している 515 14.8 23.9 36.9 18.8 5.0 0.6

利用していない 395 10.4 22.3 42.3 18.2 5.3 1.5

幼稚園 341 16.4 22.6 36.1 18.5 5.9 0.6

幼稚園の預かり保育 93 22.6 25.8 31.2 16.1 4.3 0.0

認可保育所 143 7.0 26.6 40.6 21.7 4.2 0.0

認定こども園 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家庭的保育 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

事業所内保育施設 11 18.2 36.4 18.2 18.2 0.0 9.1

自治体の認証・認定保育施設 4 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

その他の認可外の保育施設 12 58.3 8.3 33.3 0.0 0.0 0.0

居宅訪問型保育 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ファミリー・サポート・センター 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

その他 5 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0

幼稚園(教育) 341 16.4 22.6 36.1 18.5 5.9 0.6

幼稚園の預かり保育 93 22.6 25.8 31.2 16.1 4.3 0.0

保育所等(保育) 175 10.9 27.4 38.9 18.9 3.4 0.6

その他 5 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0

日常的にみてもらえる人がいる 306 11.4 21.6 40.2 20.9 4.6 1.3

緊急時にはみてもらえる人がいる 598 13.0 21.7 40.1 18.7 5.5 0.8

みてもらえる人はいない 99 13.1 32.3 28.3 16.2 10.1 0.0

いる／ある 850 12.6 22.8 38.8 19.2 5.5 1.1

いない／ない 39 20.5 33.3 33.3 12.8 0.0 0.0

楽しさを感じることが多い 267 11.6 13.1 40.4 25.8 8.6 0.4

どちらかといえば楽しさを感じることが多い 277 9.7 22.0 45.5 17.0 4.7 1.1

楽しさと大変さを同等に感じる 299 14.4 26.1 39.5 15.1 4.7 0.3

どちらかといえば大変さを感じることが多い 61 18.0 44.3 19.7 18.0 0.0 0.0

大変さを感じることが多い 28 35.7 46.4 7.1 10.7 0.0 0.0

問15-1 平日、定期的に利用
している教育・保育の事業
（利用している方）

問15 現在「定期的な教育・
保育の事業」の利用の有無

問15-1 利用している教育・
保育の事業（統合）

問９ 子どもをみてもらえる
人の有無

問10 子育てを気軽に相談で
きる人・場所の有無

問32 現在、子育てをしてい
て、楽しさと大変さのどちら
を感じることが多いか

問33 地域における子育ての環境や支援の満足度

問２ 子の年齢

問３ きょうだいの有無

問５ 配偶者の有無

問35 世帯の年収

合計 満足度が
低い

満足度が
やや低い

満足度は
普通

満足度が
やや高い

満足度が
高い

無回答

全体 940 13.0 23.0 38.9 18.6 5.3 1.2

大磯 516 14.5 23.1 39.9 16.9 5.4 0.2

国府 389 10.5 23.4 38.3 20.3 5.4 2.1

共稼ぎフルタイム 161 9.9 31.1 36.0 22.4 0.0 0.6

共稼ぎパート 114 6.1 28.1 40.4 18.4 7.0 0.0

専業主婦・主夫 559 14.5 20.4 41.0 17.0 6.3 0.9

ひとり親 27 11.1 25.9 29.6 22.2 11.1 0.0

その他 79 19.0 16.5 31.6 21.5 5.1 6.3

問１ お住まい
の地域

就労状況
(5区分）

問33 地域における子育ての環境や支援の満足度
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問３４ 子育てをしてよかったこと、嬉しかったことは何ですか。（○は３つまで） 

 

 

子育てをしてよかったこと、嬉しかったこと（各種属性別）

 

  

70.2

78.9

47.8

2.7

9.7

26.4

32.0

37.7

1.1

0.2

1.5

0 20 40 60 80 100

子どもを持つ喜びが実感できたこと

子どもの成長

子育てを通じて自分も成長できたこと

配偶者との関係がよくなったこと

家族間の会話が増えたこと

家庭が明るくなったこと

子育てを通じて友人が増えたこと

自分の親への感謝の念が生まれた

その他

特にない

無回答

N=940
MA 

％

合計 子どもを
持つ喜び
が実感で
きたこと

子どもの
成長

子育てを
通じて自
分も成長
できたこ
と

配偶者と
の関係が
よくなっ
たこと

家族間の
会話が増
えたこと

家庭が明
るくなっ
たこと

子育てを
通じて友
人が増え
たこと

自分の親
への感謝
の念が生
まれた

その他 特にない 無回答

全体 940 70.2 78.9 47.8 2.7 9.7 26.4 32.0 37.7 1.1 0.2 1.5

０歳 189 74.6 76.7 41.8 2.1 10.6 30.2 23.8 38.1 1.1 0.0 1.1

１歳 154 69.5 79.9 43.5 3.2 6.5 29.9 29.9 36.4 1.3 0.6 2.6

２歳 141 73.8 82.3 47.5 2.1 4.3 22.7 25.5 44.7 0.7 0.0 1.4

３歳 136 68.4 76.5 48.5 2.2 8.8 25.7 35.3 36.0 1.5 0.7 1.5

４歳 149 67.8 79.9 51.7 4.0 14.1 26.2 38.9 33.6 0.7 0.0 1.3

５歳 161 65.8 80.7 54.7 2.5 13.0 21.1 41.0 36.0 0.6 0.0 1.2

きょうだいはいない 273 76.2 80.2 43.6 3.7 8.8 28.9 22.3 44.0 1.8 0.0 0.7

きょうだいがいる 662 67.8 78.7 49.5 2.3 10.0 25.2 36.1 34.7 0.8 0.3 1.8

配偶者がいる 878 71.1 79.4 47.5 2.7 9.3 26.3 31.9 37.8 1.0 0.2 1.3

配偶者はいない 53 58.5 77.4 56.6 1.9 15.1 26.4 34.0 37.7 1.9 0.0 1.9

200 万円未満 42 69.0 73.8 57.1 0.0 14.3 28.6 28.6 40.5 0.0 0.0 2.4

200～300 万円未満 67 67.2 77.6 43.3 1.5 10.4 29.9 20.9 44.8 0.0 0.0 1.5

300～400 万円未満 132 75.0 77.3 51.5 1.5 12.9 33.3 27.3 43.9 3.0 0.0 0.0

400～500 万円未満 178 75.8 77.5 41.0 1.1 5.1 23.0 35.4 38.2 0.6 0.0 0.0

500～700 万円未満 297 70.4 81.1 50.8 3.4 9.4 26.3 34.0 38.7 0.7 0.0 1.0

700～1,000 万円未満 143 65.7 81.1 47.6 4.2 11.2 23.8 35.0 32.2 1.4 1.4 0.0

1,000 万円以上 43 72.1 81.4 55.8 4.7 11.6 23.3 34.9 25.6 0.0 0.0 2.3

利用している 515 68.3 78.6 52.2 3.1 11.7 24.5 35.9 36.5 1.2 0.4 1.0

利用していない 395 72.4 79.5 42.3 2.3 7.3 29.1 27.1 40.3 1.0 0.0 1.8

幼稚園 341 65.4 78.0 52.2 3.2 14.4 23.8 44.9 37.8 0.9 0.0 1.2

幼稚園の預かり保育 93 62.4 76.3 50.5 3.2 16.1 19.4 50.5 35.5 0.0 0.0 1.1

認可保育所 143 75.5 79.0 53.1 2.1 8.4 28.7 16.1 35.7 2.1 1.4 0.7

認定こども園 2 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家庭的保育 1 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

事業所内保育施設 11 72.7 72.7 45.5 9.1 0.0 9.1 18.2 27.3 0.0 0.0 0.0

自治体の認証・認定保育施設 4 75.0 50.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0

その他の認可外の保育施設 12 50.0 83.3 50.0 0.0 0.0 16.7 25.0 16.7 0.0 0.0 0.0

居宅訪問型保育 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ファミリー・サポート・センター 2 100.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

その他 5 60.0 100.0 40.0 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0

幼稚園(教育) 341 65.4 78.0 52.2 3.2 14.4 23.8 44.9 37.8 0.9 0.0 1.2

幼稚園の預かり保育 93 62.4 76.3 50.5 3.2 16.1 19.4 50.5 35.5 0.0 0.0 1.1

保育所等(保育) 175 74.3 78.3 53.1 2.9 7.4 25.7 16.6 34.9 1.7 1.1 0.6

その他 5 60.0 100.0 40.0 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0

日常的にみてもらえる人がいる 306 71.6 78.4 43.1 3.6 11.1 25.5 33.3 40.8 1.6 0.0 2.6

緊急時にはみてもらえる人がいる 598 70.2 81.1 51.7 2.5 8.9 26.8 33.3 38.3 0.5 0.3 0.5

みてもらえる人はいない 99 70.7 77.8 47.5 2.0 12.1 25.3 24.2 25.3 2.0 0.0 1.0

いる／ある 850 70.6 79.2 47.6 2.5 9.8 26.5 32.9 39.3 0.9 0.2 1.2

いない／ない 39 66.7 79.5 35.9 2.6 10.3 23.1 23.1 15.4 5.1 0.0 0.0

楽しさを感じることが多い 267 74.2 78.7 49.1 3.4 9.0 30.7 29.2 40.4 0.7 0.0 0.7

どちらかといえば楽しさを感じることが多い 277 69.0 79.4 56.0 3.2 13.0 29.6 31.0 37.2 1.1 0.0 0.4

楽しさと大変さを同等に感じる 299 71.2 80.9 41.8 2.3 6.7 23.1 35.1 35.1 1.7 0.0 1.7

どちらかといえば大変さを感じることが多い 61 63.9 83.6 49.2 0.0 14.8 13.1 37.7 47.5 0.0 0.0 0.0

大変さを感じることが多い 28 57.1 57.1 28.6 0.0 7.1 25.0 28.6 25.0 0.0 7.1 3.6

満足度が低い 122 62.3 75.4 45.9 4.9 5.7 29.5 33.6 36.9 1.6 0.0 2.5

満足度がやや低い 216 70.4 78.7 44.9 1.9 10.2 21.8 32.4 38.0 0.5 0.9 0.9

満足度は普通 366 74.3 78.7 47.8 2.2 9.3 25.7 30.3 41.5 1.1 0.0 1.1

満足度がやや高い 175 67.4 86.3 54.3 3.4 14.3 29.7 35.4 34.3 1.1 0.0 0.0

満足度が高い 50 76.0 70.0 46.0 2.0 6.0 34.0 30.0 26.0 2.0 0.0 0.0

問33 地域における子育ての環
境や支援の満足度

問15-1 平日、定期的に利用し
ている教育・保育の事業（利
用している方）

問15 現在「定期的な教育・保
育の事業」の利用の有無

問15-1 利用している教育・保
育の事業（統合）

問９ 子どもをみてもらえる人
の有無

問10 子育てを気軽に相談でき
る人・場所の有無

問32 現在、子育てをしてい
て、楽しさと大変さのどちら
を感じることが多いか

問34 子育てをしてよかったこと、嬉しかったこと

問２ 子の年齢

問３ きょうだいの有無

問５ 配偶者の有無

問35 世帯の年収
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子育てをしてよかったこと、嬉しかったこと（地域別・就労状況別） 

 

 

○子育てをしてよかった、嬉しかったと感じたことは、「子どもの成長」が 78.9％でもっとも

多く、次いで、「子どもを持つ喜びが実感できたこと」が 70.2％。 

○子育てをしてよかった、嬉しかったと、ひとり親の方が他の就労状況の方より感じる割合が 

高い傾向にある。 

 

 

子育てにかかる費用等について 

問３５ 世帯の年収をおうかがいします（○は 1 つ） 

 

 

世帯の年収（地域別・就労状況別） 

 

 

○年収 500 万円以上が 51.4％を占める。就労状況別にみると、所得が 300 万円以下は 

ひとり親での割合が 85.2％と高い。 

  

合計 子どもを
持つ喜び
が実感で
きたこと

子どもの
成長

子育てを
通じて自
分も成長
できたこ
と

配偶者と
の関係が
よくなっ
たこと

家族間の
会話が増
えたこと

家庭が明
るくなっ
たこと

子育てを
通じて友
人が増え
たこと

自分の親
への感謝
の念が生
まれた

その他 特にない 無回答

全体 940 70.2 78.9 47.8 2.7 9.7 26.4 32.0 37.7 1.1 0.2 1.5

大磯 516 71.9 80.8 45.3 2.5 9.1 23.8 31.4 38.2 1.2 0.0 1.2

国府 389 68.9 76.9 50.6 2.3 10.0 29.0 33.2 37.5 1.0 0.5 1.5

共稼ぎフルタイム 161 77.0 81.4 46.6 3.7 8.1 29.8 18.0 31.1 3.1 1.2 1.9

共稼ぎパート 114 71.9 69.3 57.9 1.8 13.2 26.3 36.0 40.4 2.6 0.0 0.0

専業主婦・主夫 559 68.5 81.6 45.4 2.9 8.6 25.8 34.2 38.8 0.4 0.0 1.1

ひとり親 27 77.8 77.8 55.6 0.0 22.2 29.6 33.3 37.0 0.0 0.0 3.7

その他 79 63.3 69.6 49.4 1.3 11.4 22.8 39.2 39.2 0.0 0.0 5.1

問１ お住まい
の地域

就労状況
(5区分）

問34 子育てをしてよかったこと、嬉しかったこと

4.5

7.1

14.0

18.9

31.6

15.2

4.6

4.0

0 5 10 15 20 25 30 35

200 万円未満

200～300 万円未満

300～400 万円未満

400～500 万円未満

500～700 万円未満

700～1,000 万円未満

1,000 万円以上

無回答
N=940

％

合計 200 万円
未満

200～300
万円未満

300～400
万円未満

400～500
万円未満

500～700
万円未満

700～
1,000 万
円未満

1,000 万
円以上

無回答

全体 940 4.5 7.1 14.0 18.9 31.6 15.2 4.6 4.0

大磯 516 4.5 6.2 14.5 18.4 27.7 18.8 6.6 3.3

国府 389 4.1 9.0 12.9 19.5 38.0 11.1 1.0 4.4

共稼ぎフルタイム 161 0.6 3.7 15.5 14.9 26.1 24.8 11.2 3.1

共稼ぎパート 114 2.6 7.0 13.2 16.7 41.2 11.4 6.1 1.8

専業主婦・主夫 559 2.1 7.9 14.1 22.5 32.9 14.0 2.9 3.6

ひとり親 27 74.1 11.1 3.7 0.0 7.4 0.0 0.0 3.7

その他 79 7.6 7.6 15.2 11.4 27.8 15.2 2.5 12.7

就労状況
(5区分）

問35 世帯の年収

問１ お住ま
いの地域
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問３６ あて名のお子さんの子育てにかかっている費用は１カ月いくら位ですか。（○は 1 つ） 

 

子育てにかかっている費用（地域別・就労状況別） 

 

 

○子育てにかかっている費用は、1 ヶ月に 2 万円未満と 2～4 万円未満がそれぞれ約 40％ずつ、 

就労状況別にみると専業主婦・主夫で 2 万円未満の割合が高い。 

  

40.6

37.6

12.9

3.0

2.0

3.9

0 10 20 30 40 50

2万円未満

2～4万円未満

4～6万円未満

6～8万円未満

8万円以上

無回答 N=940

％

合計 2万円未満 2～4万円
未満

4～6万円
未満

6～8万円
未満

8万円以上 無回答

全体 940 40.6 37.6 12.9 3.0 2.0 3.9

大磯 516 38.8 38.0 14.3 3.5 1.7 3.7

国府 389 43.7 38.0 10.3 2.6 2.3 3.1

共稼ぎフルタイム 161 23.6 31.7 29.2 6.8 3.7 5.0

共稼ぎパート 114 27.2 50.0 17.5 2.6 0.9 1.8

専業主婦・主夫 559 48.3 37.7 8.1 1.6 0.7 3.6

ひとり親 27 29.6 55.6 7.4 3.7 0.0 3.7

その他 79 44.3 24.1 8.9 5.1 10.1 7.6

問36 あて名のお子さんの子育てにかかっている費用／1ヶ月

問１ お住まい
の地域

就労状況
(5区分）
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問３7 最後に、教育、保育環境の充実など子育ての環境や支援に関してご意見がございましたら、ご自由

にご記入ください。 

  回答のあった件数 421 件 

  意見総数 732 件 

意見の種類別件数 

 

 

評価・感謝･満足･御礼に関する主な意見の内容 

 

  

654

42

14

11

9

0 200 400 600 800

要望

評価・感謝・満足・御礼

意見

苦情

提案

件

対象 件数 主な意見内容
子育て支援施設 10 相談に乗ってくれて心が安らぐ。
生活環境 8 環境がよい。自然に恵まれている。
保育所 8 産前産後の保育園の制度で助かった。
感謝・満足 4 感謝している。満足している。
子育て支援施策 4 託児サービスに満足。
医療 2 医療費の無料に感謝。
行政 2 子育て支援に力をいれていただき感謝。
幼稚園 1 保育料も安く満足している。
公園 1 安全に遊べる公園ができる。
アンケート 1 アンケートの実施に感謝。
地域との関わり 1 町内会の交通パトロールに感謝。

総計 42

要望

654
89.6%

評価・感謝・

満足・御礼

42
5.8%

意見

14
1.9%

苦情

11
1.5%

提案

9
1.2%

総意見数732件(421人)
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要望・意見・苦情・提案に関する主な意見の内容 

 

  

意見 苦情 提案 要望

幼稚園 1 96 97 預かり保育の拡充

保育所 1 1 73 75 制度改善、保育所増設

小学校・中学校 2 2 45 49
放課後子ども教室の充実
給食の導入（中学校)

教育 1 9 10 教育の充実

病児・病後保育 8 8 病児・病後保育施設の整備

認定こども園 5 5 認定こども園の新設

子育て支援施策 1 2 49 52 講座の充実

子育て支援センター 1 26 27 施設の配置、支援体制の充実

一時預かり保育 1 16 16 一時預かり保育の充実

その他の子育て支援施設 1 12 13 サポートの充実、施設の拡充

つどいの広場 7 7 つどいの広場の充実

療育 1 5 6 療育体制の充実

相談体制 6 6 相談体制の充実

ファミリーサポートセンター 5 5 サポート体制の充実

子育てパンダ 4 4 事業の充実

集いの広場 3 3 サービスの充実

子どもの遊び場 58 58 安心してのびのび遊べる公園

公園 1 50 51 遊具の充実、環境整備

交流 1 19 20 各種イベントの実施

地域との関わり 3 17 20
地域の交流
地域で子育てする環境

就労支援 12 12 就労支援

生活支援 3 3 家事代行サービス

生活環境 16 16 チャイム（愛の鐘）の時間変更

道路・交通 15 15 歩道整備

医療 24 24 医療費助成

健康診断 6 6 健康診断の体制整備

公共施設 21 公共施設 1 20 21 施設の拡充

経済的支援 18 経済的支援 1 1 16 18 保育料負担軽減

情報発信･情報提供 15 情報発信･情報提供 15 15 情報の入手

行政 13 行政 3 1 9 13 子育て支援の体制

アンケート 6 6 アンケートが長い

その他 1 4 5 プール跡地の利用

14 11 9 654 688

生活支援

生活環境

健康･医療

主な意見

子育て支援 139

意見の種類
総計対象

総計

その他

221

109

55

31

30

11

保育･教育

公園･遊び場
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意見の内容 意見 苦情 提案 要望 総計 意見の内容 意見 苦情 提案 要望 総計
預かり保育の拡充 42 42 医療費補助 10 10
質（モラル）の向上 6 6 診療科の増設 5 5
車送迎の許可 6 6 予防接種 3 3
園バスの導入 5 5 医療体制 3 3
延長保育 4 4 預かり保育の拡充 1 1
環境改善 4 4 産後うつ対策 1 1
幼稚園の選択 3 3 病院整備 1 1
私立化推進 3 3 施設の拡充 6 6
PTA活動の負担軽減 3 3 図書館充実 1 3 4
保育内容の充実 2 2 児童館増設 4 4
幼稚園の増園 2 2 施設の配置 2 2
経済的支援 2 2 公共施設整備 2 2
雨の日の通園手段 2 2 プール 2 2
私立化反対 2 2 コミュニティーセンター 1 1
給食導入 1 1 地域の交流 1 5 6
園庭開放の問題 1 1 地域で子育てする環境 1 5 6
利用時間の延長 1 1 地域の理解 3 3
保育料負担軽減 1 1 地域で交流 2 2
幼稚園と保育園の選択 1 1 集会所の利用 1 1
昼食の選択 1 1 自治会館 1 1
先生の増加 1 1 地域の見守り体制 1 1
駐車場がほしい 1 1 イベント 13 13
相談員の常勤 1 1 交流の場の整備 1 3 4
先生の資質 1 1 多世代交流 1 1
集団登校の復活 1 1 幼稚園と保育園の交流 1 1
制度改善 23 23 交流促進 1 1
保育所増設 17 17 一時預かり保育の充実 16 16
待機児童の解消 8 8 制度改善 1 1
預かり保育の拡充 5 5 情報発信 1 1
立地場所 4 4 保育料負担軽減 6 6
保育施設の充実 3 3 金銭的支援 3 3
保育所の選択 2 2 子ども手当 1 1 2
保育所の質の向上 2 2 幼稚園の補助金 2 2
各種教室の開催 1 1 助成金制度（健診・医療費） 1 1
夕食の提供 1 1 母子家庭 1 1
保育時間の延長 1 1 発育・発達支援体制 1 1
一時預かりの実施 1 1 税金 1 1
環境改善 1 1 妊産婦検診費用 1 1
経済的支援 1 1 チャイム（愛の鐘） 5 5
スタッフの問題 1 1 街灯の設置 3 3
車送迎の許可 1 1 環境 3 3
保育園の立地 1 1 放射能問題 1 1
保育園の情報発信 1 1 海 1 1
保育園の問題 1 1 遊歩道 1 1
安心してのびのび遊べる公園 20 20 環境づくり 1 1
遊具の充実 10 10 分煙 1 1
雨の日でも遊べる遊び場 8 8 歩道整備 6 6
子どもが遊べる公園 8 8 交通安全施設の整備 3 3
運動できる遊び場 4 4 通学路整備 3 3
室内で遊べる場 3 3 バス便の増加 2 2
子どもの遊び場 2 2 歩車道分離 1 1
子どもの遊び場の配置 1 1 情報の入手 8 8
憩いの家の開放 1 1 情報発信 5 5
子どもだけで行ける遊び場 1 1 情報提供 2 2
講座の充実 10 10 子育て支援の体制 2 8 10
子育て支援の方針 1 6 7 その他 1 1 2
病児・病後保育の充実 6 6 制度改善 1 1
経済的支援 5 5 サンキッズ大磯 1 2 3
子育て支援の体制 4 4 子育てサポート 2 2
相談体制の充実 1 2 3 子育て支援施設 1 1
制度改善 2 2 施設配置 1 1
赤ちゃん訪問の充実 2 2 施設の拡充 1 1
一時預かり保育の充実 1 1 2 保健センター 1 1
出産時のサポートシステム 1 1 おしゃべりルーム 1 1
子育てネットワーク 1 1 立地場所 1 1
託児サービスの充実 1 1 おあしす24 1 1
施設増設 1 1 子育て関連施設 1 1
ベビーシッター 1 1 就労支援 9 9
事業の拡充 1 1 勤務時間の短縮 2 2
夜間保育 1 1 時短優先 1 1
母子保健 1 1 教育 10 教育の充実 1 9 10
子育て支援体制の充実 1 1 病児・病後保育 8 病児・病後保育施設整備 8 8
ＩＴの活用 1 1 つどいの広場の充実 6 6
施策間の調整 1 1 つどいの広場の配置 1 1
遊具の充実 20 20 健康診断 6 健康診断の体制 6 6
公園の環境整備 1 8 9 アンケート 6 アンケート 6 6
公園の整備 7 7 療育 6 療育体制の充実 1 5 6
総合公園整備 6 6 相談体制の充実 5 5
公園の配置 3 3 相談員の質の向上 1 1
公園整備 2 2 サポート体制充実 2 2
親子で楽しめる公園 1 1 利用料金 1 1
公園施設の設備 1 1 施設の配置 1 1
世代間交流ができる公園 1 1 情報発信 1 1
公園新設 1 1 認定こども園の新設 4 4
放課後子ども教室 8 8 認定こども園反対 1 1
給食の導入（中学校） 8 8 生沢プール跡地利用 3 3
学童クラブの拡充 1 6 7 地域活性化 1 1
放課後児童対策の拡充 1 6 7 その他 1 1
子どもの安全確保 5 5 子育てパンダ 4 事業の充実 4 4
施設の充実 3 3 集いの広場 2 2
PTAの負担軽減 1 2 3 集いの広場・おはなし会 1 1
学力の向上 1 1 家事代行サービス 1 1
部活の制限（中学校） 1 1 親の病気時のサポート 1 1
制服を復活（中学校） 1 1 親のサポート事業 1 1

教師の負担軽減 1 1 14 11 9 654 688

学童クラブ 1 1
環境整備 1 1
学童クラブの質の向上 1 1
教育内容 1 1
施設の配置 6 6
支援体制の充実 5 5
アクセス 4 4
地域間格差の是正 3 3
事業間の調整 2 2
制度改善 1 1 2
駐車場 1 1
情報発信 1 1
支援内容の充実 1 1
事業の充実 1 1
施設の増設 1 1

対象

幼稚園 97

保育所 75

小学校・中学校 49

子育て支援センター 27

子どもの遊び場 58

子育て支援施策 52

公園 51

生活環境 16

道路・交通 15

情報発信･情報提供 15

対象

医療 24

公共施設 21

地域との関わり 20

交流 20

一時預かり保育 18

経済的支援 18

つどいの広場 7

相談体制 6

ファミリーサポートセンター 5

行政 13

その他の子育て支援施設 13

就労支援 12

生活支援 3

総計

認定こども園 5

その他 5

集いの広場 3

要望・意見・苦情・提案に関する主な意見の内容(詳細) 
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【資料】 

 

単純集計結果数値表・アンケート調査票 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  【大磯町子ども・子育て支援事業計画の策定に向けた利用ニーズ調査】

(1) 問１ お住まいの地区...(ＳＡ)                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 高麗 93 9.9

2 東町 70 7.4

3 長者町 26 2.8

4 山王町 66 7.0

5 神明町 18 1.9

6 北本町 4 0.4

7 北下町 5 0.5

8 南本町 8 0.9

9 南下町 2 0.2

10 茶屋町 13 1.4

11 裡道 3 0.3

12 台町 91 9.7

13 西小磯東 87 9.3

14 西小磯西 30 3.2

15 中丸 90 9.6

16 馬場 95 10.1

17 国府新宿 96 10.2

18 月京 25 2.7

19 生沢 46 4.9

20 寺坂 5 0.5

21 虫窪 6 0.6

22 黒岩 2 0.2

23 西久保 5 0.5

24 石神台 19 2.0

25 無回答 35 3.7

全体 940 100.0

(2) 問２ 子の年齢...(ＳＡ)                                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０歳 189 20.1

2 １歳 154 16.4

3 ２歳 141 15.0

4 ３歳 136 14.5

5 ４歳 149 15.9

6 ５歳 161 17.1

7 無回答 10 1.1

全体 940 100.0

(3) 問３ きょうだいの人数...(ＳＡ)                                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １人 273 29.0

2 ２人 476 50.6

3 ３人 161 17.1

4 ４人 15 1.6

5 ５人 10 1.1

6 無回答 5 0.5

全体 940 100.0

(4) 問３ 末子の年齢...(ＳＡ)                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０歳 224 33.6

2 １歳 150 22.5

3 ２歳 96 14.4

4 ３歳 62 9.3

5 ４歳 65 9.7

6 ５歳 57 8.5

7 無回答 13 1.9

非該当 273

全体 667 100.0

(5) 問４ 調査票の回答者...(ＳＡ)                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 母親 837 89.0

2 父親 90 9.6

3 その他 9 1.0

4 無回答 4 0.4

全体 940 100.0
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  【大磯町子ども・子育て支援事業計画の策定に向けた利用ニーズ調査】

(6) 問５ 配偶者の有無...(ＳＡ)                                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者がいる 878 93.4

2 配偶者はいない 53 5.6

3 無回答 9 1.0

全体 940 100.0

(7) 問６ 子育てを主に行っている方...(ＳＡ)                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父母ともに 504 53.6

2 主に母親 419 44.6

3 主に父親 3 0.3

4 主に祖父母 3 0.3

5 その他 5 0.5

6 無回答 6 0.6

全体 940 100.0

(8) 問７ 子育てに日常的に関わっている方（施設）...(ＭＡ)                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父母ともに 504 53.6

2 母親 405 43.1

3 父親 33 3.5

4 祖父母 225 23.9

5 幼稚園 253 26.9

6 保育所 143 15.2

7 認定こども園 3 0.3

8 その他 20 2.1

9 無回答 11 1.2 累計 　(累計(%)

全体 940 100.0 1597 169.9

(9) 問８ 子育てに影響する環境...(ＭＡ)                                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 家庭 877 93.3

2 地域 258 27.4

3 幼稚園 380 40.4

4 保育所 159 16.9

5 認定こども園 15 1.6

6 その他 13 1.4

7 無回答 13 1.4 累計 　(累計(%)

全体 940 100.0 1715 182.4

(10) 問９ 日頃、子どもをみてもらえる親族・知人...(ＭＡ)                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 289 30.7

2 緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 513 54.6

3 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 41 4.4

4 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 198 21.1

5 いずれもない 99 10.5

6 無回答 23 2.4 累計 　(累計(%)

全体 940 100.0 1163 123.7

(11) 問９-1 祖父母等の親族に子どもをみてもらっている状況...(ＭＡ)              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 401 53.4

2 祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である 172 22.9

3 祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 181 24.1

4 自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 176 23.4

5 子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 48 6.4

6 その他 26 3.5

7 無回答 6 0.8

非該当 189 累計 　(累計(%)

全体 751 100.0 1010 134.5
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  【大磯町子ども・子育て支援事業計画の策定に向けた利用ニーズ調査】

(12) 問９-２ 友人・知人に子どもをみてもらっている状況...(ＭＡ)                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 99 44.4

2 友人・知人の身体的負担が大きく心配である 16 7.2

3 友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 64 28.7

4 自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 64 28.7

5 子どもの教育や発育にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 11 4.9

6 その他 3 1.3

7 無回答 13 5.8

非該当 717 累計 　(累計(%)

全体 223 100.0 270 121.1

(13) 問10 子育てを気軽に相談できる人・場所の有無...(ＳＡ)                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いる／ある 850 90.4

2 いない／ない 39 4.1

3 無回答 51 5.4

全体 940 100.0

(14) 問10-1 子育てを気軽に相談できる先は誰（どこ）...(ＭＡ)                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 祖父母等の親族 678 79.8

2 友人や知人 699 82.2

3 近所の人 161 18.9

4 子育て支援施設（地域子育て支援拠点・児童館等）・ NPO 98 11.5

5 保健所・保健センター 39 4.6

6 保育士 97 11.4

7 幼稚園教諭 177 20.8

8 民生委員・児童委員 8 0.9

9 かかりつけの医師 109 12.8

10 自治体の子育て関連担当窓口 8 0.9

11 その他 40 4.7

12 無回答 2 0.2

非該当 90 累計 　(累計(%)

全体 850 100.0 2116 248.9

(15) 問12(1)母 就労状況...(ＳＡ)                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 111 11.8

2 フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 73 7.8

3 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 131 13.9

4 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 3 0.3

5 以前は就労していたが、現在は就労していない 556 59.1

6 これまで就労したことがない 42 4.5

7 無回答 24 2.6

全体 940 100.0

(16) 問12(1)母-1-1 １週当たりの｢就労日数｣...(ＳＡ)                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 15 4.7

2 ２日 17 5.3

3 ３日 24 7.5

4 ４日 45 14.2

5 ５日 189 59.4

6 ６日 22 6.9

7 ７日 2 0.6

8 無回答 4 1.3

非該当 622

全体 318 100.0
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(17) 問12(1)母-1-2 １日当たりの「就労時間」...(ＳＡ)                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 3 0.9

2 ２時間 1 0.3

3 ３時間 14 4.4

4 ４時間 29 9.1

5 ５時間 28 8.8

6 ６時間 40 12.6

7 ７時間 41 12.9

8 ８時間 91 28.6

9 ９時間 24 7.5

10 10時間 24 7.5

11 11時間 4 1.3

12 12時間 7 2.2

13 13時間 3 0.9

14 14時間 1 0.3

15 15時間 1 0.3

16 16時間 0 0.0

17 17時間 0 0.0

18 18時間 0 0.0

19 19時間 0 0.0

20 20時間 0 0.0

21 21時間 0 0.0

22 22時間 0 0.0

23 23時間 0 0.0

24 24時間 0 0.0

25 無回答 7 2.2

非該当 622

全体 318 100.0

(18) 問12(1)母-2-1 家を出る時刻...(ＳＡ)                                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時 0 0.0

2 ２時 0 0.0

3 ３時 0 0.0

4 ４時 1 0.3

5 ５時 5 1.6

6 ６時 11 3.5

7 ７時 80 25.2

8 ８時 126 39.6

9 ９時 48 15.1

10 10時 7 2.2

11 11時 3 0.9

12 12時 2 0.6

13 13時 0 0.0

14 14時 3 0.9

15 15時 1 0.3

16 16時 1 0.3

17 17時 4 1.3

18 18時 0 0.0

19 19時 0 0.0

20 20時 0 0.0

21 21時 4 1.3

22 22時 0 0.0

23 23時 0 0.0

24 24時 0 0.0

25 無回答 22 6.9

非該当 622

全体 318 100.0
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(19) 問12(1)母-2-2 帰宅時刻...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時 2 0.6

2 ２時 0 0.0

3 ３時 0 0.0

4 ４時 0 0.0

5 ５時 2 0.6

6 ６時 3 0.9

7 ７時 0 0.0

8 ８時 3 0.9

9 ９時 1 0.3

10 10時 0 0.0

11 11時 1 0.3

12 12時 5 1.6

13 13時 6 1.9

14 14時 17 5.3

15 15時 14 4.4

16 16時 14 4.4

17 17時 46 14.5

18 18時 91 28.6

19 19時 62 19.5

20 20時 15 4.7

21 21時 3 0.9

22 22時 6 1.9

23 23時 3 0.9

24 24時 2 0.6

25 無回答 22 6.9

非該当 622

全体 318 100.0

(20) 問12(2)父 就労状況...(ＳＡ)                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、育休・介護休業中ではない 822 87.4

2 フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、育休・介護休業中である 7 0.7

3 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、育休・介護休業中ではない 7 0.7

4 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、育休・介護休業中である 0 0.0

5 以前は就労していたが、現在は就労していない 16 1.7

6 これまで就労したことがない 1 0.1

7 無回答 87 9.3

全体 940 100.0

(21) 問12(2)父-1-1 １週当たりの｢就労日数｣...(ＳＡ)                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0

2 ２日 2 0.2

3 ３日 12 1.4

4 ４日 4 0.5

5 ５日 574 68.7

6 ６日 200 23.9

7 ７日 14 1.7

8 無回答 30 3.6

非該当 104

全体 836 100.0
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(22) 問12(2)父-1-2 １日当たりの「就労時間」...(ＳＡ)                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 0 0.0

2 ２時間 0 0.0

3 ３時間 1 0.1

4 ４時間 1 0.1

5 ５時間 0 0.0

6 ６時間 0 0.0

7 ７時間 8 1.0

8 ８時間 174 20.8

9 ９時間 118 14.1

10 10時間 189 22.6

11 11時間 67 8.0

12 12時間 129 15.4

13 13時間 42 5.0

14 14時間 25 3.0

15 15時間 24 2.9

16 16時間 1 0.1

17 17時間 1 0.1

18 18時間 9 1.1

19 19時間 0 0.0

20 20時間 0 0.0

21 21時間 0 0.0

22 22時間 0 0.0

23 23時間 0 0.0

24 24時間 15 1.8

25 無回答 32 3.8

非該当 104

全体 836 100.0

(23) 問12(2)父-2-1 家を出る時刻...(ＳＡ)                                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時 1 0.1

2 ２時 1 0.1

3 ３時 2 0.2

4 ４時 8 1.0

5 ５時 30 3.6

6 ６時 141 16.9

7 ７時 323 38.6

8 ８時 198 23.7

9 ９時 49 5.9

10 10時 11 1.3

11 11時 3 0.4

12 12時 3 0.4

13 13時 1 0.1

14 14時 2 0.2

15 15時 0 0.0

16 16時 0 0.0

17 17時 0 0.0

18 18時 4 0.5

19 19時 0 0.0

20 20時 0 0.0

21 21時 0 0.0

22 22時 0 0.0

23 23時 0 0.0

24 24時 2 0.2

25 無回答 57 6.8

非該当 104

全体 836 100.0
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(24) 問12(2)父-2-2 帰宅時刻...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時 8 1.0

2 ２時 0 0.0

3 ３時 2 0.2

4 ４時 0 0.0

5 ５時 3 0.4

6 ６時 1 0.1

7 ７時 2 0.2

8 ８時 3 0.4

9 ９時 3 0.4

10 10時 1 0.1

11 11時 7 0.8

12 12時 11 1.3

13 13時 2 0.2

14 14時 1 0.1

15 15時 4 0.5

16 16時 0 0.0

17 17時 14 1.7

18 18時 78 9.3

19 19時 107 12.8

20 20時 158 18.9

21 21時 160 19.1

22 22時 113 13.5

23 23時 70 8.4

24 24時 30 3.6

25 無回答 58 6.9

非該当 104

全体 836 100.0

(25) 問13(1)母 フルタイムへの転換希望（パート・アルバイト等で就労している方）...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望があり、実現できる見込みがある 13 9.7

2 フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望はあるが、実現できる見込みはない 39 29.1

3 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 61 45.5

4 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 5 3.7

5 無回答 16 11.9

非該当 806

全体 134 100.0

(26) 問13(2)父 フルタイムへの転換希望（パート・アルバイト等で就労している方）...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望があり、実現できる見込みがある 1 14.3

2 フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望はあるが、実現できる見込みはない 1 14.3

3 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 3 42.9

4 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 0 0.0

5 無回答 2 28.6

非該当 933

全体 7 100.0

(27) 問14(1)母 就労希望（現在、就労していない方）...(ＳＡ)                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 112 18.7

2 １年より先、一番下の子どもが□□歳になったころに就労したい 320 53.5

3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 113 18.9

4 無回答 53 8.9

不明 0

非該当 342

全体 598 100.0
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(28) 問14(1)-2母 一番下の子どもが□□歳になったころに就労したい...(ＳＡ)       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １歳 2 0.6

2 ２歳 1 0.3

3 ３歳 45 14.1

4 ４歳 33 10.3

5 ５歳 7 2.2

6 ６歳 58 18.1

7 ７歳 97 30.3

8 ８歳 27 8.4

9 ９歳 1 0.3

10 10歳以上 48 15.0

11 無回答 1 0.3

非該当 620

全体 320 100.0

(29) 問14(1)-3母 希望する就労形態（「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」方）...(ＳＡ) 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ア．フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労） 12 10.6

2 イ．パートタイム、アルバイト等（｢ア｣以外） 77 68.1

3 無回答 24 21.2

非該当 827

全体 113 100.0

                                                                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0

2 ２日 2 2.6

3 ３日 40 51.9

4 ４日 18 23.4

5 ５日 14 18.2

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

8 無回答 3 3.9

非該当 863

全体 77 100.0

(31) 問14(1)-3(ｲ)-2母 １日当たりの｢就労時間｣(パートタイム、アルバイト等)...(ＳＡ) 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 0 0.0

2 ２時間 0 0.0

3 ３時間 11 14.3

4 ４時間 17 22.1

5 ５時間 32 41.6

6 ６時間 11 14.3

7 ７時間 0 0.0

8 ８時間 3 3.9

9 無回答 3 3.9

非該当 863

全体 77 100.0

(32) 問14(2)父 就労希望（現在、就労していない方）...(ＳＡ)                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 2 11.8

2 １年より先、一番下の子どもが□□歳になったころに就労したい 0 0.0

3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 6 35.3

4 無回答 9 52.9

非該当 923

全体 17 100.0
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(33) 問14(2)-2父 一番下の子どもが□□歳になったころに就労したい...(ＳＡ)       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １歳 0 0.0

2 ２歳 0 0.0

3 ３歳 0 0.0

4 ４歳 0 0.0

5 ５歳 0 0.0

6 ６歳 0 0.0

7 ７歳 0 0.0

8 ８歳 0 0.0

9 ９歳 0 0.0

10 10歳以上 0 0.0

11 無回答 0 0.0

非該当 940

全体 0 0.0

(34) 問14(2)-3父 希望する就労形態（「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」方）...(ＳＡ)         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ア．フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労） 4 66.7

2 イ．パートタイム、アルバイト等（｢ア｣以外） 1 16.7

3 無回答 1 16.7

非該当 934

全体 6 100.0

(35) 問14(2)-3(ｲ)-1父 １週当たりの｢就労日数｣(パートタイム、アルバイト等)...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0

2 ２日 0 0.0

3 ３日 1 100.0

4 ４日 0 0.0

5 ５日 0 0.0

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

8 無回答 0 0.0

非該当 939

全体 1 100.0

(36) 問14(2)-3(ｲ)-2父 １日当たりの｢就労時間｣(パートタイム、アルバイト等)...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 0 0.0

2 ２時間 0 0.0

3 ３時間 0 0.0

4 ４時間 0 0.0

5 ５時間 0 0.0

6 ６時間 0 0.0

7 ７時間 0 0.0

8 ８時間 0 0.0

9 無回答 1 100.0

非該当 939

全体 1 100.0

(37) 問15 現在「定期的な教育・保育の事業」の利用の有無...(ＳＡ)                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 515 54.8

2 利用していない 395 42.0

3 無回答 30 3.2

全体 940 100.0
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(38) 問15-1 平日、定期的に利用している教育・保育の事業（利用している方）...(ＭＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 幼稚園（通常の就園時間の利用） 341 66.2

2 幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ） 93 18.1

3 認可保育所（国が定める最低基準に適合した施設で都道府県等の認可を受けたもの） 143 27.8

4 認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設） 2 0.4

5 家庭的保育（保育者の家庭等で子どもを少人数で保育する事業） 1 0.2

6 事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設） 11 2.1

7 自治体の認証・認定保育施設（認可保育所ではないが、自治体が認証・認定した施設） 4 0.8

8 その他の認可外の保育施設 12 2.3

9 居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者が子どもの家庭で保育する事業） 1 0.2

10 ファミリー・サポート・センター（地域住民が子どもを預かる事業） 2 0.4

11 その他 5 1.0

12 無回答 1 0.2

非該当 425 累計 　(累計(%)

全体 515 100.0 616 119.6

(39) 問15-2 (1)-1現在 平日、定期的に利用している教育・保育の事業の１週当たりの｢利用日数｣...(ＳＡ)    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 8 1.6

2 ２日 3 0.6

3 ３日 5 1.0

4 ４日 27 5.2

5 ５日 449 87.2

6 ６日 15 2.9

7 ７日 0 0.0

8 無回答 8 1.6

非該当 425

全体 515 100.0

(40) 問15-2 (1)-2現在 平日、定期的に利用している教育・保育の事業の１日当たりの｢利用時間｣...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 3 0.6

2 ２時間 3 0.6

3 ３時間 3 0.6

4 ４時間 17 3.3

5 ５時間 280 54.4

6 ６時間 32 6.2

7 ７時間 32 6.2

8 ８時間 32 6.2

9 ９時間 48 9.3

10 10時間 33 6.4

11 11時間 16 3.1

12 12時間 4 0.8

13 13時間 0 0.0

14 14時間 0 0.0

15 15時間 0 0.0

16 16時間 0 0.0

17 17時間 0 0.0

18 18時間 0 0.0

19 19時間 0 0.0

20 20時間 0 0.0

21 21時間 0 0.0

22 22時間 0 0.0

23 23時間 0 0.0

24 24時間 0 0.0

25 無回答 12 2.3

非該当 425

全体 515 100.0
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(41) 問15-2 (1)-3現在 利用時間 時から...(ＳＡ)                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時 0 0.0

2 ２時 0 0.0

3 ３時 0 0.0

4 ４時 0 0.0

5 ５時 0 0.0

6 ６時 0 0.0

7 ７時 27 5.2

8 ８時 76 14.8

9 ９時 379 73.6

10 10時 19 3.7

11 11時 0 0.0

12 12時 0 0.0

13 13時 0 0.0

14 14時 4 0.8

15 15時 0 0.0

16 16時 0 0.0

17 17時 0 0.0

18 18時 0 0.0

19 19時 0 0.0

20 20時 0 0.0

21 21時 0 0.0

22 22時 0 0.0

23 23時 0 0.0

24 24時 0 0.0

25 無回答 10 1.9

非該当 425

全体 515 100.0

(42) 問15-2 (1)-4現在 利用時間 時まで...(ＳＡ)                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時 0 0.0

2 ２時 0 0.0

3 ３時 0 0.0

4 ４時 0 0.0

5 ５時 0 0.0

6 ６時 0 0.0

7 ７時 0 0.0

8 ８時 0 0.0

9 ９時 0 0.0

10 10時 0 0.0

11 11時 2 0.4

12 12時 3 0.6

13 13時 4 0.8

14 14時 299 58.1

15 15時 34 6.6

16 16時 48 9.3

17 17時 49 9.5

18 18時 49 9.5

19 19時 16 3.1

20 20時 0 0.0

21 21時 0 0.0

22 22時 0 0.0

23 23時 0 0.0

24 24時 0 0.0

25 無回答 11 2.1

非該当 425

全体 515 100.0
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(43) 問15-2 (2)-1希望 平日、定期的に利用している教育・保育の事業の１週当たりの｢利用日数｣...(ＳＡ)         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 1 0.2

2 ２日 1 0.2

3 ３日 5 1.0

4 ４日 11 2.1

5 ５日 363 70.5

6 ６日 15 2.9

7 ７日 0 0.0

8 無回答 119 23.1

非該当 425

全体 515 100.0

(44) 問15-2 (2)-2希望 平日、定期的に利用している教育・保育の事業の１日当たりの｢利用時間｣...(ＳＡ)                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 2 0.4

2 ２時間 0 0.0

3 ３時間 1 0.2

4 ４時間 3 0.6

5 ５時間 39 7.6

6 ６時間 87 16.9

7 ７時間 112 21.7

8 ８時間 62 12.0

9 ９時間 39 7.6

10 10時間 20 3.9

11 11時間 14 2.7

12 12時間 8 1.6

13 13時間 2 0.4

14 14時間 0 0.0

15 15時間 2 0.4

16 16時間 0 0.0

17 17時間 0 0.0

18 18時間 0 0.0

19 19時間 0 0.0

20 20時間 0 0.0

21 21時間 0 0.0

22 22時間 0 0.0

23 23時間 0 0.0

24 24時間 0 0.0

25 無回答 124 24.1

非該当 425

全体 515 100.0

(45) 問15-2 (2)-3希望 利用時間 時から...(ＳＡ)                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時 0 0.0

2 ２時 0 0.0

3 ３時 0 0.0

4 ４時 0 0.0

5 ５時 0 0.0

6 ６時 3 0.6

7 ７時 18 3.5

8 ８時 86 16.7

9 ９時 277 53.8

10 10時 5 1.0

11 11時 0 0.0

12 12時 0 0.0

13 13時 0 0.0

14 14時 2 0.4

15 15時 0 0.0

16 16時 1 0.2

17 17時 0 0.0

18 18時 0 0.0

19 19時 0 0.0

20 20時 0 0.0

21 21時 0 0.0

22 22時 0 0.0

23 23時 0 0.0

24 24時 0 0.0

25 無回答 123 23.9

非該当 425

全体 515 100.0
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(46) 問15-2 (2)-4希望 利用時間 時まで...(ＳＡ)                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時 0 0.0

2 ２時 0 0.0

3 ３時 1 0.2

4 ４時 0 0.0

5 ５時 1 0.2

6 ６時 0 0.0

7 ７時 0 0.0

8 ８時 1 0.2

9 ９時 0 0.0

10 10時 1 0.2

11 11時 1 0.2

12 12時 0 0.0

13 13時 0 0.0

14 14時 38 7.4

15 15時 104 20.2

16 16時 115 22.3

17 17時 74 14.4

18 18時 32 6.2

19 19時 18 3.5

20 20時 3 0.6

21 21時 2 0.4

22 22時 0 0.0

23 23時 0 0.0

24 24時 0 0.0

25 無回答 124 24.1

非該当 425

全体 515 100.0

(47) 問15-3 現在、利用している教育・保育事業の実施場所（利用している方）...(ＳＡ) 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 大磯町内 422 81.9

2 他の市区町村 92 17.9

3 無回答 1 0.2

非該当 425

全体 515 100.0

(48) 問15-4 平日に定期的に教育・保育の事業を利用している主な理由（利用している方）...(ＭＡ)   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子どもの教育や発達のため 401 77.9

2 子育て（教育を含む）をしている方が現在就労している 169 32.8

3 子育て（教育を含む）をしている方が就労予定がある／求職中である 6 1.2

4 子育て（教育を含む）をしている方が家族・親族などを介護している 4 0.8

5 子育て（教育を含む）をしている方が病気や障害がある 4 0.8

6 子育て（教育を含む）をしている方が学生である 3 0.6

7 その他 12 2.3

8 無回答 4 0.8

非該当 425 累計 　(累計(%)

全体 515 100.0 603 117.1

(49) 問15-5 平日に定期的に教育・保育の事業を利用していない理由（利用していない方）...(ＭＡ)                                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 （子どもの教育や発達のため、子どもの母親か父親が就労していないなどの理由で）利用する必要がない 211 53.4

2 子どもの祖父母や親戚の人がみている 26 6.6

3 近所の人や父母の友人・知人がみている 3 0.8

4 利用したいが、保育・教育の事業に空きがない 20 5.1

5 利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 12 3.0

6 使用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 3 0.8

7 利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 17 4.3

8 子どもがまだ小さいため（ 　　　歳くらいになったら利用しようと考えている） 210 53.2

9 その他 32 8.1

10 無回答 2 0.5

非該当 545 累計 　(累計(%)

全体 395 100.0 536 135.7
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(50) 問15-5-8 子どもがまだ小さいため□歳くらいになったら利用しようと考えている...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １歳 23 11.0

2 ２歳 9 4.3

3 ３歳 125 59.5

4 ４歳 43 20.5

5 ５歳 1 0.5

6 ６歳 0 0.0

7 ７歳 0 0.0

8 ８歳 0 0.0

9 ９歳 0 0.0

10 10歳以上 0 0.0

11 無回答 9 4.3

非該当 730

全体 210 100.0

(51) 問16 平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考えている事業...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 幼稚園（通常の就園時間の利用） 644 68.5

2 幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ） 413 43.9

3 認可保育所（国が定める最低基準に適合した施設で都道府県等の認可を受けた定員20人以上のもの） 298 31.7

4 認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設） 196 20.9

5 小規模な保育施設（国が定める最低基準に適合した施設で市町村の認可を受けた定員概ね６～19人のもの） 61 6.5

6 家庭的保育（保育者の家庭等で子どもを少人数で保育する事業） 39 4.1

7 事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設） 50 5.3

8 自治体の認証・認定保育施設（認可保育所ではないが、自治体が認証・認定した施設） 32 3.4

9 その他の認可外の保育施設 14 1.5

10 居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者が子どもの家庭で保育する事業） 35 3.7

11 ファミリー・サポート・センター（地域住民が子どもを預かる事業） 103 11.0

12 その他 5 0.5

13 無回答 23 2.4 累計 　(累計(%)

全体 940 100.0 1913 203.5

(52) 問16-1 教育・保育事業を利用したい場所...(ＳＡ)                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 大磯町内 823 87.6

2 他の市区町村 72 7.7

3 無回答 45 4.8

全体 940 100.0

(53) 問17 現在「地域子育て支援拠点事業」の利用の有無...(ＭＡ)                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、相談をする場） 209 22.2

2 その他当該自治体で実施している類似の事業 42 4.5

3 利用していない 653 69.5

4 無回答 69 7.3 累計 　(累計(%)

全体 940 100.0 973 103.5

(54) 問17-1-2（地域子育て支援拠点事業）1ヶ月当たりの｢利用回数｣...(ＳＡ)        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １回 71 34.0

2 ２回 37 17.7

3 ３回 18 8.6

4 ４回 36 17.2

5 ５回 0 0.0

6 ６回～10回未満 27 12.9

7 10回～20回未満 8 3.8

8 20回以上 2 1.0

9 無回答 10 4.8

非該当 731

全体 209 100.0
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No. カテゴリー名 ｎ %

1 １回 17 40.5

2 ２回 8 19.0

3 ３回 0 0.0

4 ４回 9 21.4

5 ５回 0 0.0

6 ６回～10回未満 6 14.3

7 10回～20回未満 0 0.0

8 20回以上 0 0.0

9 無回答 2 4.8

非該当 898

全体 42 100.0

(56) 問18 今後「地域子育て支援拠点事業」の利用希望...(ＳＡ)                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用していないが、今後利用したい 238 27.3

2 すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい 122 14.0

3 新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない 463 53.2

4 無回答 48 5.5

非該当 69

全体 871 100.0

(57) 問18-1-2（今後利用したい）1ヶ月当たりの｢利用回数｣...(ＳＡ)                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １回 50 21.0

2 ２回 43 18.1

3 ３回 11 4.6

4 ４回 36 15.1

5 ５回 5 2.1

6 ６回～10回未満 24 10.1

7 10回～20回未満 5 2.1

8 20回以上 9 3.8

9 無回答 55 23.1

非該当 702

全体 238 100.0

(58) 問18-2-2（今後利用日数を増やしたい）1ヶ月当たりの｢利用回数｣...(ＳＡ)      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １回 12 9.8

2 ２回 25 20.5

3 ３回 12 9.8

4 ４回 30 24.6

5 ５回 5 4.1

6 ６回～10回未満 24 19.7

7 10回～20回未満 4 3.3

8 20回以上 1 0.8

9 無回答 9 7.4

非該当 818

全体 122 100.0

(59) 問19A(周知)①母親（父親）学級、両親学級、育児学級...(ＳＡ)                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 713 75.9

2 いいえ 143 15.2

3 無回答 84 8.9

全体 940 100.0

(60) 問19A(周知)②保健センターの情報・相談事業...(ＳＡ)                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 715 76.1

2 いいえ 151 16.1

3 無回答 74 7.9

全体 940 100.0
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(61) 問19A(周知)③家庭教育に関する学級・講座...(ＳＡ)                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 406 43.2

2 いいえ 457 48.6

3 無回答 77 8.2

全体 940 100.0

(62) 問19A(周知)④教育相談センター・教育相談室...(ＳＡ)                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 471 50.1

2 いいえ 390 41.5

3 無回答 79 8.4

全体 940 100.0

(63) 問19A(周知)⑤保育所や幼稚園の園庭等の開放...(ＳＡ)                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 792 84.3

2 いいえ 65 6.9

3 無回答 83 8.8

全体 940 100.0

(64) 問19A(周知)⑥子育ての総合相談窓口...(ＳＡ)                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 556 59.1

2 いいえ 307 32.7

3 無回答 77 8.2

全体 940 100.0

(65) 問19A(周知)⑦自治体発行の子育て支援情報誌...(ＳＡ)                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 406 43.2

2 いいえ 455 48.4

3 無回答 79 8.4

全体 940 100.0

(66) 問19B(利用)①母親（父親）学級、両親学級、育児学級...(ＳＡ)                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 363 50.9

2 いいえ 294 41.2

3 無回答 56 7.9

非該当 227

全体 713 100.0

(67) 問19B(利用)②保健センターの情報・相談事業...(ＳＡ)                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 332 46.4

2 いいえ 315 44.1

3 無回答 68 9.5

非該当 225

全体 715 100.0

(68) 問19B(利用)③家庭教育に関する学級・講座...(ＳＡ)                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 80 19.7

2 いいえ 277 68.2

3 無回答 49 12.1

非該当 534

全体 406 100.0
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(69) 問19B(利用)④教育相談センター・教育相談室...(ＳＡ)                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 70 14.9

2 いいえ 336 71.3

3 無回答 65 13.8

非該当 469

全体 471 100.0

(70) 問19B(利用)⑤保育所や幼稚園の園庭等の開放...(ＳＡ)                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 481 60.7

2 いいえ 258 32.6

3 無回答 53 6.7

全体 792 100.0

(71) 問19B(利用)⑥子育ての総合相談窓口...(ＳＡ)                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 84 15.1

2 いいえ 407 73.2

3 無回答 65 11.7

非該当 384

全体 556 100.0

(72) 問19B(利用)⑦自治体発行の子育て支援情報誌...(ＳＡ)                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 210 51.7

2 いいえ 150 36.9

3 無回答 46 11.3

非該当 534

全体 406 100.0

(73) 問19C(利用希望)①母親（父親）学級、両親学級、育児学級...(ＳＡ)            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 301 32.0

2 いいえ 444 47.2

3 無回答 195 20.7

全体 940 100.0

(74) 問19C(利用希望)②保健センターの情報・相談事業...(ＳＡ)                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 409 43.5

2 いいえ 336 35.7

3 無回答 195 20.7

全体 940 100.0

(75) 問19C(利用希望)③家庭教育に関する学級・講座...(ＳＡ)                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 391 41.6

2 いいえ 362 38.5

3 無回答 187 19.9

全体 940 100.0

(76) 問19C(利用希望)④教育相談センター・教育相談室...(ＳＡ)                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 386 41.1

2 いいえ 367 39.0

3 無回答 187 19.9

全体 940 100.0
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(77) 問19C(利用希望)⑤保育所や幼稚園の園庭等の開放...(ＳＡ)                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 545 58.0

2 いいえ 219 23.3

3 無回答 176 18.7

全体 940 100.0

(78) 問19C(利用希望)⑥子育ての総合相談窓口...(ＳＡ)                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 415 44.1

2 いいえ 337 35.9

3 無回答 188 20.0

全体 940 100.0

(79) 問19C(利用希望)⑦自治体発行の子育て支援情報誌...(ＳＡ)                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 507 53.9

2 いいえ 243 25.9

3 無回答 190 20.2

全体 940 100.0

(80) 問20(1)（土曜日）定期的な教育・保育の事業の利用希望...(ＳＡ)              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要はない 658 70.0

2 ほぼ毎週利用したい 55 5.9

3 月に１～２回は利用したい 214 22.8

4 無回答 13 1.4

全体 940 100.0

(81) 問20(1)-1（土曜日）利用したい時間帯 時から...(ＳＡ)                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時 0 0.0

2 ２時 0 0.0

3 ３時 0 0.0

4 ４時 0 0.0

5 ５時 0 0.0

6 ６時 0 0.0

7 ７時 24 8.9

8 ８時 47 17.5

9 ９時 139 51.7

10 10時 39 14.5

11 11時 3 1.1

12 12時 3 1.1

13 13時 0 0.0

14 14時 3 1.1

15 15時 0 0.0

16 16時 0 0.0

17 17時 0 0.0

18 18時 0 0.0

19 19時 0 0.0

20 20時 0 0.0

21 21時 0 0.0

22 22時 0 0.0

23 23時 0 0.0

24 24時 0 0.0

25 無回答 11 4.1

非該当 671

全体 269 100.0
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(82) 問20(1)-2（土曜日）利用したい時間帯 時まで...(ＳＡ)                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時 0 0.0

2 ２時 0 0.0

3 ３時 0 0.0

4 ４時 0 0.0

5 ５時 0 0.0

6 ６時 0 0.0

7 ７時 0 0.0

8 ８時 0 0.0

9 ９時 0 0.0

10 10時 0 0.0

11 11時 1 0.4

12 12時 13 4.8

13 13時 11 4.1

14 14時 22 8.2

15 15時 37 13.8

16 16時 43 16.0

17 17時 71 26.4

18 18時 41 15.2

19 19時 10 3.7

20 20時 7 2.6

21 21時 2 0.7

22 22時 0 0.0

23 23時 0 0.0

24 24時 0 0.0

25 無回答 11 4.1

非該当 671

全体 269 100.0

(83) 問20(2)（日曜・祝日）定期的な教育・保育の事業の利用希望...(ＳＡ)          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要はない 759 80.7

2 ほぼ毎週利用したい 18 1.9

3 月に１～２回は利用したい 143 15.2

4 無回答 20 2.1

全体 940 100.0

(84) 問20(2)-1（日曜・祝日）利用したい時間帯 時から...(ＳＡ)                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時 0 0.0

2 ２時 0 0.0

3 ３時 0 0.0

4 ４時 0 0.0

5 ５時 0 0.0

6 ６時 0 0.0

7 ７時 15 9.3

8 ８時 26 16.1

9 ９時 80 49.7

10 10時 28 17.4

11 11時 1 0.6

12 12時 1 0.6

13 13時 0 0.0

14 14時 2 1.2

15 15時 0 0.0

16 16時 0 0.0

17 17時 0 0.0

18 18時 0 0.0

19 19時 0 0.0

20 20時 0 0.0

21 21時 0 0.0

22 22時 0 0.0

23 23時 0 0.0

24 24時 0 0.0

25 無回答 8 5.0

非該当 779

全体 161 100.0

98



  【大磯町子ども・子育て支援事業計画の策定に向けた利用ニーズ調査】

(85) 問20(2)-2（日曜・祝日）利用したい時間帯 時まで...(ＳＡ)                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時 0 0.0

2 ２時 0 0.0

3 ３時 0 0.0

4 ４時 0 0.0

5 ５時 0 0.0

6 ６時 0 0.0

7 ７時 0 0.0

8 ８時 0 0.0

9 ９時 0 0.0

10 10時 0 0.0

11 11時 1 0.6

12 12時 7 4.3

13 13時 2 1.2

14 14時 12 7.5

15 15時 20 12.4

16 16時 35 21.7

17 17時 33 20.5

18 18時 29 18.0

19 19時 5 3.1

20 20時 7 4.3

21 21時 2 1.2

22 22時 0 0.0

23 23時 0 0.0

24 24時 0 0.0

25 無回答 8 5.0

非該当 779

全体 161 100.0

(86) 問20-1（土曜・日曜・祝日）たまに利用したい理由(月に1～2回は利用したい方)...(ＭＡ) 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 月に数回仕事が入るため 97 41.1

2 平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 95 40.3

3 親族の介護や手伝いが必要なため 8 3.4

4 息抜きのため 95 40.3

5 その他 41 17.4

6 無回答 13 5.5 累計 　(累計(%)

全体 236 100.0 349 147.9

(87) 問21（長期期間中）教育・保育の事業の利用希望(幼稚園を利用されている方)...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要はない 129 37.8

2 休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 26 7.6

3 休みの期間中、週に数日利用したい 182 53.4

4 無回答 4 1.2

非該当 599

全体 341 100.0
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(88) 問21-1（長期期間中）利用したい時間帯 時から...(ＳＡ)                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時 0 0.0

2 ２時 0 0.0

3 ３時 0 0.0

4 ４時 0 0.0

5 ５時 0 0.0

6 ６時 0 0.0

7 ７時 4 1.9

8 ８時 23 11.1

9 ９時 147 70.7

10 10時 27 13.0

11 11時 0 0.0

12 12時 0 0.0

13 13時 2 1.0

14 14時 0 0.0

15 15時 0 0.0

16 16時 0 0.0

17 17時 0 0.0

18 18時 0 0.0

19 19時 0 0.0

20 20時 0 0.0

21 21時 0 0.0

22 22時 0 0.0

23 23時 0 0.0

24 24時 0 0.0

25 無回答 5 2.4

非該当 732

全体 208 100.0

(89) 問21-2（長期期間中）利用したい時間帯 時まで...(ＳＡ)                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時 0 0.0

2 ２時 0 0.0

3 ３時 0 0.0

4 ４時 0 0.0

5 ５時 0 0.0

6 ６時 0 0.0

7 ７時 0 0.0

8 ８時 0 0.0

9 ９時 0 0.0

10 10時 0 0.0

11 11時 2 1.0

12 12時 5 2.4

13 13時 0 0.0

14 14時 38 18.3

15 15時 54 26.0

16 16時 50 24.0

17 17時 41 19.7

18 18時 10 4.8

19 19時 1 0.5

20 20時 2 1.0

21 21時 0 0.0

22 22時 0 0.0

23 23時 0 0.0

24 24時 0 0.0

25 無回答 5 2.4

非該当 732

全体 208 100.0

(90) 問21-1（長期期間中）毎日ではなく、たまに利用したい理由（週に数日利用したい方）...(ＭＡ)    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 週に数回仕事が入るため 39 21.4

2 買い物等の用事をまとめて済ませるため 92 50.5

3 親族の介護や手伝いが必要なため 7 3.8

4 息抜きのため 97 53.3

5 その他 59 32.4

6 無回答 1 0.5

非該当 758 累計 　(累計(%)

全体 182 100.0 295 162.1
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(91) 問22 平日の定期的な教育・保育の事業をこの1年間に子どもの病気やケガで利用できなかったことの有無...(ＳＡ)          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 292 56.7

2 なかった 121 23.5

3 無回答 102 19.8

非該当 425

全体 515 100.0

(92) 問22-1 病気やけがで教育・保育の事業が利用できなかった場合のこの1年間に行った対処方法...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父親が休んだ 60 20.5

2 母親が休んだ 139 47.6

3 （同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 85 29.1

4 父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 128 43.8

5 病児・病後児の保育を利用した 1 0.3

6 ベビーシッターを利用した 2 0.7

7 ファミリー・サポート・センターを利用した 1 0.3

8 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 6 2.1

9 その他 15 5.1

10 無回答 3 1.0

非該当 648 累計 　(累計(%)

全体 292 100.0 440 150.7

(93) 問22-1-1 父親が休んだ 日数／1年間...(ＳＡ)                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 17 28.3

2 ２日 12 20.0

3 ３日 8 13.3

4 ４日 3 5.0

5 ５日 8 13.3

6 ６日～10日未満 2 3.3

7 10日～20日未満 4 6.7

8 20日～30日未満 0 0.0

9 30日以上 1 1.7

10 無回答 5 8.3

全体 60 100.0

(94) 問22-1-1 母親が休んだ 日数／1年間...(ＳＡ)                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 13 9.4

2 ２日 16 11.5

3 ３日 17 12.2

4 ４日 2 1.4

5 ５日 14 10.1

6 ６日～10日未満 16 11.5

7 10日～20日未満 26 18.7

8 20日～30日未満 11 7.9

9 30日以上 8 5.8

10 無回答 16 11.5

非該当 801

全体 139 100.0

(95) 問22-1-1（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 日数／1年間...(ＳＡ) 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 3 3.5

2 ２日 12 14.1

3 ３日 10 11.8

4 ４日 2 2.4

5 ５日 14 16.5

6 ６日～10日未満 3 3.5

7 10日～20日未満 17 20.0

8 20日～30日未満 6 7.1

9 30日以上 2 2.4

10 無回答 16 18.8

非該当 855

全体 85 100.0
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(96) 問22-1-1 父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 日数／1年間...(ＳＡ) 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 14 10.9

2 ２日 11 8.6

3 ３日 20 15.6

4 ４日 5 3.9

5 ５日 16 12.5

6 ６日～10日未満 18 14.1

7 10日～20日未満 28 21.9

8 20日～30日未満 4 3.1

9 30日以上 3 2.3

10 無回答 9 7.0

非該当 812

全体 128 100.0

(97) 問22-1-1 病児・病後児の保育を利用した 日数／1年間...(ＳＡ)                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 1 100.0

2 ２日 0 0.0

3 ３日 0 0.0

4 ４日 0 0.0

5 ５日 0 0.0

6 ６日～10日未満 0 0.0

7 10日～20日未満 0 0.0

8 20日～30日未満 0 0.0

9 30日以上 0 0.0

10 無回答 0 0.0

非該当 939

全体 1 100.0

(98) 問22-1-1 ベビーシッターを利用した 日数／1年間...(ＳＡ)                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 1 50.0

2 ２日 0 0.0

3 ３日 0 0.0

4 ４日 0 0.0

5 ５日 1 50.0

6 ６日～10日未満 0 0.0

7 10日～20日未満 0 0.0

8 20日～30日未満 0 0.0

9 30日以上 0 0.0

10 無回答 0 0.0

非該当 938

全体 2 100.0

(99) 問22-1-1 ファミリー・サポート・センターを利用した 日数／1年間...(ＳＡ)    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 1 100.0

2 ２日 0 0.0

3 ３日 0 0.0

4 ４日 0 0.0

5 ５日 0 0.0

6 ６日～10日未満 0 0.0

7 10日～20日未満 0 0.0

8 20日～30日未満 0 0.0

9 30日以上 0 0.0

10 無回答 0 0.0

非該当 939

全体 1 100.0
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(100) 問22-1-1 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 日数／1年間...(ＳＡ)         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0

2 ２日 2 33.3

3 ３日 0 0.0

4 ４日 1 16.7

5 ５日 1 16.7

6 ６日～10日未満 0 0.0

7 10日～20日未満 1 16.7

8 20日～30日未満 0 0.0

9 30日以上 0 0.0

10 無回答 1 16.7

非該当 934

全体 6 100.0

(101) 問22-1-1 その他 日数／1年間...(ＳＡ)                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0

2 ２日 0 0.0

3 ３日 1 6.7

4 ４日 0 0.0

5 ５日 6 40.0

6 ６日～10日未満 5 33.3

7 10日～20日未満 2 13.3

8 20日～30日未満 0 0.0

9 30日以上 0 0.0

10 無回答 1 6.7

非該当 925

全体 15 100.0

(102) 問22-2「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思ったか（父母のどちらかが休んだ方）...(ＳＡ)                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 75 51.0

2 利用したいとは思わない 67 45.6

3 無回答 5 3.4

非該当 793

全体 147 100.0

(103) 問22-2-1「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」日数／1年間...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 5 6.7

2 ２日 6 8.0

3 ３日 13 17.3

4 ４日 5 6.7

5 ５日 11 14.7

6 ６日～10日未満 3 4.0

7 10日～20日未満 19 25.3

8 20日～30日未満 3 4.0

9 30日以上 1 1.3

10 無回答 9 12.0

非該当 865

全体 75 100.0

(104) 問22-3 望ましい事業形態（できれば、病児・病後児保育施設等を利用したい方）...(ＭＡ) 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 他の施設（例：幼稚園・保育所等）に併設した施設で子どもを保育する事業 52 69.3

2 小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 59 78.7

3 地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業 16 21.3

4 その他 2 2.7

5 無回答 2 2.7

非該当 865 累計 　(累計(%)

全体 75 100.0 131 174.7
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(105) 問22-4 利用したくない理由（利用したくない方）...(ＭＡ)                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 病児・病後児を他人に看てもらうのは不安 41 61.2

2 地域の事業の質に不安がある 7 10.4

3 地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 5 7.5

4 利用料がかかる・高い 10 14.9

5 利用料がわからない 10 14.9

6 親が仕事を休んで対応する 35 52.2

7 その他 22 32.8

8 無回答 3 4.5

非該当 873 累計 　(累計(%)

全体 67 100.0 133 198.5

(106) 問22-5「できれば父母のいずれかが仕事を休んで看たい」と思ったか（父母以外が対処した方）...(ＳＡ)      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 できれば仕事を休んで看たい 77 34.7

2 休んで看ることは非常に難しい 69 31.1

3 無回答 76 34.2

非該当 718

全体 222 100.0

(107) 問22-5-1「できれば父母のいずれかが仕事を休んで看たい」 日数／1年間...(ＳＡ) 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 6 7.8

2 ２日 13 16.9

3 ３日 14 18.2

4 ４日 2 2.6

5 ５日 16 20.8

6 ６日～10日未満 6 7.8

7 10日～20日未満 9 11.7

8 20日～30日未満 3 3.9

9 30日以上 4 5.2

10 無回答 4 5.2

非該当 863

全体 77 100.0

(108) 問22-6 休んで看ることは非常に難しい理由（休んで看ることは非常に難しいと回答した方）...(ＭＡ)    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子どもの看護を理由に休みがとれない 37 53.6

2 自営業なので休めない 8 11.6

3 休暇日数が足りないので休めない 7 10.1

4 その他 22 31.9

5 無回答 1 1.4

非該当 871 累計 　(累計(%)

全体 69 100.0 75 108.7

(109) 問23 私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業...(ＭＡ) 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 一時預かり 60 6.4

2 幼稚園の預かり保育 169 18.0

3 ファミリー・サポート・センター 7 0.7

4 夜間養護等事業：トワイライトステイ 0 0.0

5 ベビーシッター 3 0.3

6 その他 6 0.6

7 利用していない 670 71.3

8 無回答 35 3.7 累計 　(累計(%)

全体 940 100.0 950 101.1
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(110) 問23 一時預かり　利用日数／1年間...(ＳＡ)                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 8 13.3

2 ２日 7 11.7

3 ３日 6 10.0

4 ４日 1 1.7

5 ５日 12 20.0

6 ６日～10日未満 2 3.3

7 10日～20日未満 9 15.0

8 20日～30日未満 4 6.7

9 30日～50日未満 3 5.0

10 50日以上 7 11.7

11 無回答 1 1.7

非該当 880

全体 60 100.0

(111) 問23 幼稚園の預かり保育　利用日数／1年間...(ＳＡ)                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 11 6.5

2 ２日 14 8.3

3 ３日 18 10.7

4 ４日 8 4.7

5 ５日 19 11.2

6 ６日～10日未満 13 7.7

7 10日～20日未満 39 23.1

8 20日～30日未満 14 8.3

9 30日～50日未満 16 9.5

10 50日以上 6 3.6

11 無回答 11 6.5

非該当 771

全体 169 100.0

(112) 問23 ファミリー・サポート・センター　利用日数／1年間...(ＳＡ)            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0

2 ２日 0 0.0

3 ３日 2 28.6

4 ４日 0 0.0

5 ５日 0 0.0

6 ６日～10日未満 1 14.3

7 10日～20日未満 3 42.9

8 20日～30日未満 0 0.0

9 30日～50日未満 1 14.3

10 50日以上 0 0.0

11 無回答 0 0.0

非該当 933

全体 7 100.0
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(113) 問23 夜間養護等事業：トワイライトステイ　利用日数／1年間...(ＳＡ)        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0

2 ２日 0 0.0

3 ３日 0 0.0

4 ４日 0 0.0

5 ５日 0 0.0

6 ６日～10日未満 0 0.0

7 10日～20日未満 0 0.0

8 20日～30日未満 0 0.0

9 30日～50日未満 0 0.0

10 50日以上 0 0.0

11 無回答 0 0.0

非該当 940

全体 0 0.0

(114) 問23 ベビーシッター　利用日数／1年間...(ＳＡ)                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0

2 ２日 0 0.0

3 ３日 1 33.3

4 ４日 0 0.0

5 ５日 1 33.3

6 ６日～10日未満 1 33.3

7 10日～20日未満 0 0.0

8 20日～30日未満 0 0.0

9 30日～50日未満 0 0.0

10 50日以上 0 0.0

11 無回答 0 0.0

非該当 937

全体 3 100.0

(115) 問23その他　利用日数／1年間...(ＳＡ)                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0

2 ２日 0 0.0

3 ３日 0 0.0

4 ４日 0 0.0

5 ５日 5 83.3

6 ６日～10日未満 0 0.0

7 10日～20日未満 0 0.0

8 20日～30日未満 0 0.0

9 30日～50日未満 0 0.0

10 50日以上 0 0.0

11 無回答 1 16.7

非該当 934

全体 6 100.0

(116) 問23-1 現在,、利用していない理由...(ＭＡ)                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 特に利用する必要がない 493 73.6

2 利用したい事業が地域にない 61 9.1

3 地域の事業の質に不安がある 33 4.9

4 地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 50 7.5

5 利用料がかかる・高い 123 18.4

6 利用料がわからない 48 7.2

7 自分が事業の対象者になるのかどうかわからない 42 6.3

8 事業の利用方法（手続き等）がわからない 62 9.3

9 その他 58 8.7

10 無回答 11 1.6

非該当 270 累計 　(累計(%)

全体 670 100.0 981 146.4
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(117) 問24 私用、親の通院、不定期の就労の目的で、利用希望の有無と利用の目的...(ＭＡ) 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッシュ目的 349 37.1

2 冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等 237 25.2

3 不定期の就労 103 11.0

4 その他 26 2.8

5 利用する必要はない 421 44.8

6 無回答 64 6.8 累計 　(累計(%)

全体 940 100.0 1200 127.7

(118) 問24（私用、リフレッシュ目的）利用希望日数／1年間...(ＳＡ)               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 57 16.3

2 ２日 34 9.7

3 ３日 21 6.0

4 ４日 13 3.7

5 ５日 47 13.5

6 ６日～10日未満 19 5.4

7 10日～20日未満 72 20.6

8 20日～30日未満 21 6.0

9 30日～50日未満 11 3.2

10 50日以上 6 1.7

11 無回答 48 13.8

非該当 591

全体 349 100.0

(119) 問24（冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院等）利用希望日数／1年間...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 40 16.9

2 ２日 26 11.0

3 ３日 29 12.2

4 ４日 10 4.2

5 ５日 32 13.5

6 ６日～10日未満 16 6.8

7 10日～20日未満 39 16.5

8 20日～30日未満 10 4.2

9 30日～50日未満 4 1.7

10 50日以上 2 0.8

11 無回答 29 12.2

非該当 703

全体 237 100.0

(120) 問24（不定期の就労）利用希望日数／1年間...(ＳＡ)                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 3 2.9

2 ２日 7 6.8

3 ３日 11 10.7

4 ４日 3 2.9

5 ５日 4 3.9

6 ６日～10日未満 4 3.9

7 10日～20日未満 28 27.2

8 20日～30日未満 6 5.8

9 30日～50日未満 5 4.9

10 50日以上 9 8.7

11 無回答 23 22.3

非該当 837

全体 103 100.0
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(121) 問24（その他）利用希望日数／1年間...(ＳＡ)                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0

2 ２日 1 3.8

3 ３日 2 7.7

4 ４日 0 0.0

5 ５日 4 15.4

6 ６日～10日未満 1 3.8

7 10日～20日未満 9 34.6

8 20日～30日未満 1 3.8

9 30日～50日未満 1 3.8

10 50日以上 2 7.7

11 無回答 5 19.2

非該当 914

全体 26 100.0

(122) 問24（合計）利用希望日数／1年間...(ＳＡ)                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 33 7.3

2 ２日 43 9.5

3 ３日 34 7.5

4 ４日 12 2.6

5 ５日 35 7.7

6 ６日～10日未満 34 7.5

7 10日～20日未満 100 22.0

8 20日～30日未満 45 9.9

9 30日～50日未満 27 5.9

10 50日以上 24 5.3

11 無回答 68 14.9

非該当 485

全体 455 100.0

(123) 問24-1 私用、親の通院、不定期の就労の目的で子どもを預ける場合、望ましい事業形態...(ＭＡ)   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 大規模施設で子どもを保育する事業 364 80.0

2 小規模施設で子どもを保育する事業 199 43.7

3 地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業 120 26.4

4 その他 7 1.5

5 無回答 6 1.3

非該当 485 累計 　(累計(%)

全体 455 100.0 696 153.0

(124) 問25 この1年間に、保護者の用事により、子どもを泊りがけで家族以外にみてもらったことがあったか...(ＭＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 （同居者を含む）親族・知人にみてもらった 183 19.5

2 短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した（児童養護施設等で一定期間、子どもを保護する事業） 1 0.1

3 短期入所生活援助事業以外の保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター等）を利用した 0 0.0

4 仕方なく子どもを同行させた 31 3.3

5 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 0 0.0

6 その他を利用した 1 0.1

7 みてもらうことはなかった 709 75.4

8 無回答 26 2.8 累計 　(累計(%)

全体 940 100.0 951 101.2
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(125) 問25（親族・知人にみてもらった） 日数／1年間...(ＳＡ)                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １泊 43 23.5

2 ２泊 19 10.4

3 ３泊 22 12.0

4 ４泊 8 4.4

5 ５泊 22 12.0

6 ６泊～10泊未満 21 11.5

7 10泊～20泊未満 12 6.6

8 20泊～30泊未満 6 3.3

9 30泊～50泊未満 12 6.6

10 50泊以上 3 1.6

11 無回答 15 8.2

非該当 757

全体 183 100.0

(126) 問25（短期入所生活援助事業（ショートステイ）） 日数／1年間...(ＳＡ)      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １泊 0 0.0

2 ２泊 0 0.0

3 ３泊 0 0.0

4 ４泊 0 0.0

5 ５泊 0 0.0

6 ６泊～10泊未満 0 0.0

7 10泊～20泊未満 1 100.0

8 20泊～30泊未満 0 0.0

9 30泊～50泊未満 0 0.0

10 50泊以上 0 0.0

11 無回答 0 0.0

非該当 939

全体 1 100.0

(127) 問25（短期入所生活援助事業以外の保育事業） 日数／1年間...(ＳＡ)          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １泊 0 0.0

2 ２泊 0 0.0

3 ３泊 0 0.0

4 ４泊 0 0.0

5 ５泊 0 0.0

6 ６泊～10泊未満 0 0.0

7 10泊～20泊未満 0 0.0

8 20泊～30泊未満 0 0.0

9 30泊～50泊未満 0 0.0

10 50泊以上 0 0.0

11 無回答 0 0.0

非該当 940

全体 0 0.0

(128) 問25（仕方なく子どもを同行させた） 日数／1年間...(ＳＡ)                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １泊 8 25.8

2 ２泊 6 19.4

3 ３泊 5 16.1

4 ４泊 1 3.2

5 ５泊 2 6.5

6 ６泊～10泊未満 1 3.2

7 10泊～20泊未満 3 9.7

8 20泊～30泊未満 0 0.0

9 30泊～50泊未満 0 0.0

10 50泊以上 0 0.0

11 無回答 5 16.1

非該当 909

全体 31 100.0
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(129) 問25（仕方なく子どもだけで留守番をさせた） 日数／1年間...(ＳＡ)          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １泊 0 0.0

2 ２泊 0 0.0

3 ３泊 0 0.0

4 ４泊 0 0.0

5 ５泊 0 0.0

6 ６泊～10泊未満 0 0.0

7 10泊～20泊未満 0 0.0

8 20泊～30泊未満 0 0.0

9 30泊～50泊未満 0 0.0

10 50泊以上 0 0.0

11 無回答 0 0.0

非該当 940

全体 0 0.0

(130) 問25（その他） 日数／1年間...(ＳＡ)                                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １泊 0 0.0

2 ２泊 0 0.0

3 ３泊 0 0.0

4 ４泊 0 0.0

5 ５泊 0 0.0

6 ６泊～10泊未満 0 0.0

7 10泊～20泊未満 1 100.0

8 20泊～30泊未満 0 0.0

9 30泊～50泊未満 0 0.0

10 50泊以上 0 0.0

11 無回答 0 0.0

非該当 939

全体 1 100.0

(131) 問25-1「（同居者を含む）親族・知人にみてもらった」場合の困難度...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 非常に困難 17 9.3

2 どちらかというと困難 58 31.7

3 特に困難ではない 93 50.8

4 無回答 15 8.2

非該当 757

全体 183 100.0

(132) 問26 小学校低学年時に過ごさせたい放課後の場所...(ＭＡ)                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 603 64.1

2 祖父母宅や友人・知人宅 279 29.7

3 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 555 59.0

4 児童館 51 5.4

5 放課後子ども教室 358 38.1

6 放課後児童クラブ〔学童保育〕 252 26.8

7 ファミリー・サポート・センター 5 0.5

8 その他（公民館、公園など） 263 28.0

9 無回答 95 10.1 累計 　(累計(%)

全体 940 100.0 2461 261.8
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(133) 問26 自宅　日数／週...(ＳＡ)                                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 121 20.1

2 ２日 167 27.7

3 ３日 135 22.4

4 ４日 37 6.1

5 ５日 90 14.9

6 ６日 3 0.5

7 ７日 11 1.8

8 無回答 39 6.5

非該当 337

全体 603 100.0

(134) 問26 祖父母宅や友人・知人宅　日数／週...(ＳＡ)                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 148 53.0

2 ２日 81 29.0

3 ３日 15 5.4

4 ４日 4 1.4

5 ５日 16 5.7

6 ６日 1 0.4

7 ７日 0 0.0

8 無回答 14 5.0

非該当 661

全体 279 100.0

(135) 問26 習い事　日数／週...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 273 49.2

2 ２日 202 36.4

3 ３日 53 9.5

4 ４日 3 0.5

5 ５日 3 0.5

6 ６日 2 0.4

7 ７日 0 0.0

8 無回答 19 3.4

非該当 385

全体 555 100.0

(136) 問26 児童館　日数／週...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 25 49.0

2 ２日 11 21.6

3 ３日 5 9.8

4 ４日 2 3.9

5 ５日 4 7.8

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

8 無回答 4 7.8

非該当 889

全体 51 100.0

(137) 問26 放課後子ども教室　日数／週...(ＳＡ)                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 240 67.0

2 ２日 52 14.5

3 ３日 23 6.4

4 ４日 4 1.1

5 ５日 24 6.7

6 ６日 2 0.6

7 ７日 0 0.0

8 無回答 13 3.6

非該当 582

全体 358 100.0

111



  【大磯町子ども・子育て支援事業計画の策定に向けた利用ニーズ調査】

(138) 問26 放課後児童クラブ〔学童保育　日数／週...(ＳＡ)                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 37 14.7

2 ２日 23 9.1

3 ３日 34 13.5

4 ４日 27 10.7

5 ５日 113 44.8

6 ６日 7 2.8

7 ７日 0 0.0

8 無回答 11 4.4

非該当 688

全体 252 100.0

(139) 問26 放課後児童クラブ（学童保育）下校から　時まで...(ＳＡ)               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 16時まで 9 3.6

2 17時まで 77 30.6

3 18時まで 105 41.7

4 19時まで 38 15.1

5 20時まで 6 2.4

6 無回答 17 6.7

非該当 688

全体 252 100.0

(140) 問26 ファミリー・サポート・センター　日数／週...(ＳＡ)                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 2 40.0

2 ２日 0 0.0

3 ３日 0 0.0

4 ４日 0 0.0

5 ５日 2 40.0

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

8 無回答 1 20.0

非該当 935

全体 5 100.0

(141) 問26 その他（公民館、公園など）　日数／週...(ＳＡ)                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 98 37.3

2 ２日 86 32.7

3 ３日 47 17.9

4 ４日 11 4.2

5 ５日 11 4.2

6 ６日 1 0.4

7 ７日 1 0.4

8 無回答 8 3.0

非該当 677

全体 263 100.0

(142) 問27 小学校高学年時に過ごさせたい放課後の場所...(ＭＡ)                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 605 64.4

2 祖父母宅や友人・知人宅 296 31.5

3 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 683 72.7

4 児童館 46 4.9

5 放課後子ども教室 293 31.2

6 放課後児童クラブ〔学童保育〕 206 21.9

7 ファミリー・サポート・センター 5 0.5

8 その他（公民館、公園など） 291 31.0

9 無回答 97 10.3 累計 　(累計(%)

全体 940 100.0 2522 268.3
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(143) 問27 自宅　日数／週...(ＳＡ)                                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 174 28.8

2 ２日 175 28.9

3 ３日 108 17.9

4 ４日 29 4.8

5 ５日 73 12.1

6 ６日 2 0.3

7 ７日 8 1.3

8 無回答 36 6.0

非該当 335

全体 605 100.0

(144) 問27 祖父母宅や友人・知人宅　日数／週...(ＳＡ)                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 137 46.3

2 ２日 94 31.8

3 ３日 29 9.8

4 ４日 4 1.4

5 ５日 16 5.4

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

8 無回答 16 5.4

非該当 644

全体 296 100.0

(145) 問27 習い事　日数／週...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 194 28.4

2 ２日 315 46.1

3 ３日 132 19.3

4 ４日 15 2.2

5 ５日 4 0.6

6 ６日 3 0.4

7 ７日 0 0.0

8 無回答 20 2.9

非該当 257

全体 683 100.0

(146) 問27 児童館　日数／週...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 19 41.3

2 ２日 7 15.2

3 ３日 8 17.4

4 ４日 2 4.3

5 ５日 2 4.3

6 ６日 1 2.2

7 ７日 0 0.0

8 無回答 7 15.2

非該当 894

全体 46 100.0

(147) 問27 放課後子ども教室　日数／週...(ＳＡ)                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 181 61.8

2 ２日 58 19.8

3 ３日 21 7.2

4 ４日 3 1.0

5 ５日 15 5.1

6 ６日 1 0.3

7 ７日 0 0.0

8 無回答 14 4.8

非該当 647

全体 293 100.0
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(148) 問27 放課後児童クラブ〔学童保育　日数／週...(ＳＡ)                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 33 16.0

2 ２日 31 15.0

3 ３日 35 17.0

4 ４日 18 8.7

5 ５日 71 34.5

6 ６日 5 2.4

7 ７日 0 0.0

8 無回答 13 6.3

非該当 734

全体 206 100.0

(149) 問27 放課後児童クラブ（学童保育）下校から　時まで...(ＳＡ)               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 16時まで 8 3.9

2 17時まで 53 25.7

3 18時まで 85 41.3

4 19時まで 33 16.0

5 20時まで 5 2.4

6 無回答 22 10.7

非該当 734

全体 206 100.0

(150) 問27 ファミリー・サポート・センター　日数／週...(ＳＡ)                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0

2 ２日 0 0.0

3 ３日 1 20.0

4 ４日 0 0.0

5 ５日 1 20.0

6 ６日 1 20.0

7 ７日 0 0.0

8 無回答 2 40.0

非該当 935

全体 5 100.0

(151) 問27 その他（公民館、公園など）　日数／週...(ＳＡ)                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 101 34.7

2 ２日 89 30.6

3 ３日 58 19.9

4 ４日 15 5.2

5 ５日 13 4.5

6 ６日 1 0.3

7 ７日 3 1.0

8 無回答 11 3.8

非該当 649

全体 291 100.0

(152) 問28(1) 土曜日 放課後児童クラブの利用希望...(ＳＡ)                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 低学年(1～3年生)の間は利用したい 40 13.9

2 高学年(4～6年生)になっても利用したい 69 24.0

3 利用する必要はない 162 56.4

4 無回答 16 5.6

全体 287 100.0
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(153) 問28(1) 土曜日 放課後児童クラブの利用希望時間帯　時から...(ＳＡ)         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ７時から 11 10.1

2 ８時から 38 34.9

3 ９時から 42 38.5

4 10時から 2 1.8

5 11時から 0 0.0

6 12時から 0 0.0

7 13時から 2 1.8

8 14時から 0 0.0

9 15時から 4 3.7

10 16時から 2 1.8

11 無回答 8 7.3

非該当 831

全体 109 100.0

(154) 問28(1) 土曜日 放課後児童クラブの利用希望時間帯　時まで...(ＳＡ)         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 12時まで 5 4.6

2 13時まで 21 19.3

3 14時まで 21 19.3

4 15時まで 2 1.8

5 16時まで 0 0.0

6 17時まで 0 0.0

7 18時まで 1 0.9

8 19時まで 0 0.0

9 20時まで 1 0.9

10 無回答 58 53.2

非該当 831

全体 109 100.0

(155) 問28(2) 日曜日・祝日 放課後児童クラブの利用希望...(ＳＡ)                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 低学年(1～3年生)の間は利用したい 20 7.0

2 高学年(4～6年生)になっても利用したい 37 12.9

3 利用する必要はない 205 71.4

4 無回答 25 8.7

全体 287 100.0

(156) 問28(2) 日曜日・祝日 放課後児童クラブの利用希望時間帯　時から...(ＳＡ)   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ７時から 5 8.8

2 ８時から 24 42.1

3 ９時から 22 38.6

4 10時から 2 3.5

5 11時から 0 0.0

6 12時から 0 0.0

7 13時から 1 1.8

8 14時から 0 0.0

9 15時から 0 0.0

10 16時から 0 0.0

11 無回答 3 5.3

非該当 883

全体 57 100.0

(157) 問28(2) 日曜日・祝日 放課後児童クラブの利用希望時間帯　時まで...(ＳＡ)   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 12時まで 0 0.0

2 13時まで 0 0.0

3 14時まで 0 0.0

4 15時まで 3 5.3

5 16時まで 6 10.5

6 17時まで 11 19.3

7 18時まで 24 42.1

8 19時まで 6 10.5

9 20時まで 3 5.3

10 無回答 4 7.0

非該当 883

全体 57 100.0
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(158) 問29 長期休暇中 放課後児童クラブの利用希望...(ＳＡ)                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 低学年(1～3年生)の間は利用したい 166 17.7

2 高学年(4～6年生)になっても利用したい 225 23.9

3 利用する必要はない 331 35.2

4 無回答 218 23.2

全体 940 100.0

(159) 問29 長期休暇中 放課後児童クラブの利用希望時間帯　時から...(ＳＡ)        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ７時から 36 9.2

2 ８時から 127 32.5

3 ９時から 185 47.3

4 10時から 18 4.6

5 11時から 0 0.0

6 12時から 2 0.5

7 13時から 6 1.5

8 14時から 1 0.3

9 15時から 0 0.0

10 16時から 0 0.0

11 無回答 16 4.1

全体 391 100.0

(160) 問29 長期休暇中 放課後児童クラブの利用希望時間帯　時まで...(ＳＡ)        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 12時まで 13 3.3

2 13時まで 2 0.5

3 14時まで 10 2.6

4 15時まで 29 7.4

5 16時まで 59 15.1

6 17時まで 106 27.1

7 18時まで 109 27.9

8 19時まで 39 10.0

9 20時まで 6 1.5

10 無回答 18 4.6

非該当 549

全体 391 100.0

(161) 問30 母親 育児休業の取得...(ＳＡ)                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 働いていなかった 575 61.2

2 取得した（取得中である） 201 21.4

3 取得していない 131 13.9

4 無回答 33 3.5

全体 940 100.0

(162) 問30 父親 育児休業の取得...(ＳＡ)                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 働いていなかった 10 1.1

2 取得した（取得中である） 38 4.0

3 取得していない 784 83.4

4 無回答 108 11.5

全体 940 100.0
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(163) 問30 母親 取得していない理由...(ＭＡ)                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 13 9.9

2 仕事が忙しかった 9 6.9

3 （産休後に）仕事に早く復帰したかった 4 3.1

4 仕事に戻るのが難しそうだった 5 3.8

5 昇給・昇格などが遅れそうだった 0 0.0

6 収入減となり、経済的に苦しくなる 5 3.8

7 保育所（園）などに預けることができた 3 2.3

8 配偶者が育児休業制度を利用した 0 0.0

9 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 3 2.3

10 子育てや家事に専念するため退職した 48 36.6

11 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めなかった） 21 16.0

12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 7 5.3

13 育児休業を取得できることを知らなかった 1 0.8

14 産前産後の休暇（産前6週間、産後8週間）を取得できることを知らず、退職した 1 0.8

15 その他 17 13.0

16 無回答 32 24.4

非該当 809 累計 　(累計(%)

全体 131 100.0 169 129.0

(164) 問30 父親 取得していない理由...(ＭＡ)                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 227 29.0

2 仕事が忙しかった 266 33.9

3 （産休後に）仕事に早く復帰したかった 5 0.6

4 仕事に戻るのが難しそうだった 25 3.2

5 昇給・昇格などが遅れそうだった 34 4.3

6 収入減となり、経済的に苦しくなる 170 21.7

7 保育所（園）などに預けることができた 8 1.0

8 配偶者が育児休業制度を利用した 87 11.1

9 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 255 32.5

10 子育てや家事に専念するため退職した 1 0.1

11 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めなかった） 62 7.9

12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 1 0.1

13 育児休業を取得できることを知らなかった 7 0.9

14 産前産後の休暇（産前6週間、産後8週間）を取得できることを知らず、退職した 0 0.0

15 その他 28 3.6

16 無回答 183 23.3

非該当 156 累計 　(累計(%)

全体 784 100.0 1359 173.3

(165) 問30-1 国の制度の周知...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた 299 31.8

2 育児休業給付のみ知っていた 270 28.7

3 保険料免除のみ知っていた 14 1.5

4 育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった 306 32.6

5 無回答 51 5.4

全体 940 100.0

(166) 問30-2(1) 母親 育児休業取得後、職場への復帰...(ＳＡ)                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 育児休業取得後、職場に復帰した 129 64.2

2 現在も育児休業中である 48 23.9

3 育児休業中に離職した 14 7.0

4 無回答 10 5.0

非該当 739

全体 201 100.0
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(167) 問30-2(2) 父親 育児休業取得後、職場への復帰...(ＳＡ)                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 育児休業取得後、職場に復帰した 24 63.2

2 現在も育児休業中である 5 13.2

3 育児休業中に離職した 0 0.0

4 無回答 9 23.7

非該当 902

全体 38 100.0

(168) 問30-3(1) 母親 育児休業取得後、職場復帰のタイミング...(ＳＡ)             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 年度初めの入所に合わせたタイミングだった 55 42.6

2 それ以外だった 69 53.5

3 無回答 5 3.9

非該当 811

全体 129 100.0

(169) 問30-3(2) 父親 育児休業取得後、職場復帰のタイミング...(ＳＡ)             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 年度初めの入所に合わせたタイミングだった 0 0.0

2 それ以外だった 18 75.0

3 無回答 6 25.0

非該当 916

全体 24 100.0

(170) 問30-4(1) 母親(実際)育児休業からの復帰 歳 ヶ月...(ＳＡ)                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6ヶ月未満 14 10.9

2 6ヶ月～1歳未満 34 26.4

3 1歳～1歳6ヶ月未満 53 41.1

4 1歳6ヶ月～2歳未満 15 11.6

5 2歳～2歳6個月未満 6 4.7

6 2歳6ヶ月～3歳未満 1 0.8

7 3歳以上 4 3.1

8 無回答 2 1.6

非該当 811

全体 129 100.0

(171) 問30-4(1) 母親(希望)育児休業からの復帰 歳 ヶ月...(ＳＡ)                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6ヶ月未満 3 2.3

2 6ヶ月～1歳未満 8 6.2

3 1歳～1歳6ヶ月未満 52 40.3

4 1歳6ヶ月～2歳未満 16 12.4

5 2歳～2歳6個月未満 14 10.9

6 2歳6ヶ月～3歳未満 4 3.1

7 3歳以上 18 14.0

8 無回答 14 10.9

非該当 811

全体 129 100.0

(172) 問30-4(2) 父親(実際)育児休業からの復帰 歳 ヶ月...(ＳＡ)                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6ヶ月未満 15 62.5

2 6ヶ月～1歳未満 0 0.0

3 1歳～1歳6ヶ月未満 0 0.0

4 1歳6ヶ月～2歳未満 1 4.2

5 2歳～2歳6個月未満 0 0.0

6 2歳6ヶ月～3歳未満 0 0.0

7 3歳以上 0 0.0

8 無回答 8 33.3

全体 24 100.0
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(173) 問30-4(2) 父親(希望)育児休業からの復帰 歳 ヶ月...(ＳＡ)                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6ヶ月未満 10 41.7

2 6ヶ月～1歳未満 0 0.0

3 1歳～1歳6ヶ月未満 0 0.0

4 1歳6ヶ月～2歳未満 0 0.0

5 2歳～2歳6個月未満 0 0.0

6 2歳6ヶ月～3歳未満 0 0.0

7 3歳以上 0 0.0

8 無回答 14 58.3

非該当 916

全体 24 100.0

(174) 問30-5(1) 母親(制度があった場合)育児休業からの復帰　  歳 ヶ月...(ＳＡ)   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6ヶ月未満 0 0.0

2 6ヶ月～1歳未満 1 0.8

3 1歳～1歳6ヶ月未満 21 16.3

4 1歳6ヶ月～2歳未満 14 10.9

5 2歳～2歳6個月未満 20 15.5

6 2歳6ヶ月～3歳未満 3 2.3

7 3歳以上 57 44.2

8 無回答 13 10.1

非該当 811

全体 129 100.0

(175) 問30-5(2) 父親(制度があった場合)育児休業からの復帰 　 歳 ヶ月...(ＳＡ)   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6ヶ月未満 4 16.7

2 6ヶ月～1歳未満 1 4.2

3 1歳～1歳6ヶ月未満 5 20.8

4 1歳6ヶ月～2歳未満 0 0.0

5 2歳～2歳6個月未満 0 0.0

6 2歳6ヶ月～3歳未満 0 0.0

7 3歳以上 0 0.0

8 無回答 14 58.3

非該当 916

全体 24 100.0

(176) 母親 復帰時期(実際と希望）...(ＳＡ)                                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 希望より早く復帰 70 54.3

2 希望より遅く復帰 11 8.5

3 希望通り復帰 34 26.4

4 無回答 14 10.9

非該当 811

全体 129 100.0

(177) 父親 復帰時期(実際と希望）...(ＳＡ)                                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 希望より早く復帰 3 12.5

2 希望より遅く復帰 0 0.0

3 希望通り復帰 6 25.0

4 無回答 15 62.5

非該当 916

全体 24 100.0
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(178) 問30-6(1)（希望より早く復帰）母親 希望の時期に職場復帰しなかった理由...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 希望する保育所に入るため 37 52.9

2 配偶者や家族の希望があったため 1 1.4

3 経済的な理由で早く復帰する必要があった 14 20.0

4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 17 24.3

5 その他 18 25.7

6 無回答 6 8.6

非該当 870 累計 　(累計(%)

全体 70 100.0 93 132.9

(179) 問30-6(1)（希望より早く復帰）父親 希望の時期に職場復帰しなかった理由...(ＭＡ) 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 希望する保育所に入るため 0 0.0

2 配偶者や家族の希望があったため 0 0.0

3 経済的な理由で早く復帰する必要があった 0 0.0

4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 3 100.0

5 その他 0 0.0

6 無回答 0 0.0

非該当 937 累計 　(累計(%)

全体 3 100.0 3 100.0

(180) 問30-6(2)（希望より遅く復帰）母親 希望の時期に職場復帰しなかった理由...(ＭＡ) 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 希望する保育所に入れなかったため 7 63.6

2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 1 9.1

3 配偶者や家族の希望があったため 1 9.1

4 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 1 9.1

5 子どもをみてくれる人がいなかったため 3 27.3

6 その他 1 9.1

7 無回答 1 9.1

非該当 929 累計 　(累計(%)

全体 11 100.0 15 136.4

(181) 問30-6(2)（希望より遅く復帰）父親 希望の時期に職場復帰しなかった理由...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 希望する保育所に入れなかったため 0 0.0

2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 0 0.0

3 配偶者や家族の希望があったため 0 0.0

4 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 0 0.0

5 子どもをみてくれる人がいなかったため 0 0.0

6 その他 0 0.0

7 無回答 0 0.0

非該当 940 累計 　(累計(%)

全体 0 0.0 0 0.0

(182) 問30-7(1) 母親 育児休業からの職場復帰時、短時間勤務制度の利用...(ＳＡ)   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、もともと短時間勤務だった） 31 24.0

2 利用した 52 40.3

3 利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった） 40 31.0

4 無回答 6 4.7

非該当 811

全体 129 100.0
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(183) 問30-7(2) 父親 育児休業からの職場復帰時、短時間勤務制度の利用...(ＳＡ)   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、もともと短時間勤務だった） 12 50.0

2 利用した 1 4.2

3 利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった） 2 8.3

4 無回答 9 37.5

非該当 916

全体 24 100.0

(184) 問30-8(1) 母親 短時間勤務制度を利用しなかった、利用できなかった理由...(ＭＡ) 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 25 62.5

2 仕事が忙しかった 12 30.0

3 短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる 15 37.5

4 短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 4 10.0

5 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 0 0.0

6 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 3 7.5

7 子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0

8 職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 6 15.0

9 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 4 10.0

10 その他 3 7.5

11 無回答 0 0.0

非該当 900 累計 　(累計(%)

全体 40 100.0 72 180.0

(185) 問30-8(2) 父親 短時間勤務制度を利用しなかった、利用できなかった理由...(ＭＡ) 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 0 0.0

2 仕事が忙しかった 2 100.0

3 短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる 0 0.0

4 短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 0 0.0

5 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 0 0.0

6 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 1 50.0

7 子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0

8 職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 0 0.0

9 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 0 0.0

10 その他 0 0.0

11 無回答 0 0.0

非該当 938 累計 　(累計(%)

全体 2 100.0 3 150.0

(186) 問30-9(1) 母親 子どもが1歳になったときに必ず利用できる事業があった場合...(ＳＡ) 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １歳になるまで育児休業を取得したい 43 89.6

2 １歳になる前に復帰したい 4 8.3

3 無回答 1 2.1

非該当 892

全体 48 100.0

(187) 問30-9(2) 父親 子どもが1歳になったときに必ず利用できる事業があった場合...(ＳＡ) 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １歳になるまで育児休業を取得したい 3 60.0

2 １歳になる前に復帰したい 0 0.0

3 無回答 2 40.0

非該当 935

全体 5 100.0
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(188) 問31 現在、子育てをしていて感じている悩み...(ＭＡ)                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子どもの食生活 342 36.4

2 子どもとの過ごし方・遊び方 396 42.1

3 子どもの健康 283 30.1

4 子どもの発育 238 25.3

5 夫婦関係 115 12.2

6 親族との関係 93 9.9

7 近所との付き合い 128 13.6

8 親同士のつきあい 182 19.4

9 自分の健康 207 22.0

10 家族の健康 186 19.8

11 社会との関わりが少ないこと 126 13.4

12 その他 55 5.9

13 特にない 174 18.5

14 無回答 21 2.2 累計 　(累計(%)

全体 940 100.0 2546 270.9

(189) 問32 現在、子育てをしていて、楽しさと大変さのどちらを感じることが多いか...(ＳＡ)                                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 楽しさを感じることが多い 267 28.4

2 どちらかといえば楽しさを感じることが多い 277 29.5

3 楽しさと大変さを同等に感じる 299 31.8

4 どちらかといえば大変さを感じることが多い 61 6.5

5 大変さを感じることが多い 28 3.0

6 無回答 8 0.9

全体 940 100.0

(190) 問33 地域における子育ての環境や支援の満足度...(ＳＡ)                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足度が低い 122 13.0

2 満足度がやや低い 216 23.0

3 満足度は普通 366 38.9

4 満足度がやや高い 175 18.6

5 満足度が高い 50 5.3

6 無回答 11 1.2

全体 940 100.0

(191) 問34 子育てをしてよかったこと、嬉しかったこと...(ＭＡ)                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子どもを持つ喜びが実感できたこと 660 70.2

2 子どもの成長 742 78.9

3 子育てを通じて自分も成長できたこと 449 47.8

4 配偶者との関係がよくなったこと 25 2.7

5 家族間の会話が増えたこと 91 9.7

6 家庭が明るくなったこと 248 26.4

7 子育てを通じて友人が増えたこと 301 32.0

8 自分の親への感謝の念が生まれた 354 37.7

9 その他 10 1.1

10 特にない 2 0.2

11 無回答 14 1.5 累計 　(累計(%)

全体 940 100.0 2896 308.1

(192) 問35 世帯の年収...(ＳＡ)                                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 200 万円未満 42 4.5

2 200～300 万円未満 67 7.1

3 300～400 万円未満 132 14.0

4 400～500 万円未満 178 18.9

5 500～700 万円未満 297 31.6

6 700～1,000 万円未満 143 15.2

7 1,000 万円以上 43 4.6

8 無回答 38 4.0

全体 940 100.0
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(193) 問36 あて名のお子さんの子育てにかかっている費用／1ヶ月...(ＳＡ)          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 2万円未満 382 40.6

2 2～4万円未満 353 37.6

3 4～6万円未満 121 12.9

4 6～8万円未満 28 3.0

5 8万円以上 19 2.0

6 無回答 37 3.9

全体 940 100.0
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大磯町子ども・子育て支援事業計画の策定に向けた 

利用ニーズ調査 

 
 

●本アンケート調査について 

 本アンケート調査は、大磯町が「大磯町子ども・子育て支援事業計画」の策定に向けた

教育・保育・子育て支援の必要量（ニーズ）を把握するための調査として実施するもので

す。ご多忙中とは存じますが、ご協力いただきますようお願い申し上げます。また、未就

学のごきょうだいがいらっしゃるご家庭につきましては、お子さんごとに調査票をお送り

しております。お手数ですが、あて名のお子さんごとの状況についてお答えください。 

なお、アンケート調査票の作成、分析等につきましては、株式会社 地域環境計画に委

託しております。ご理解のほど、よろしくお願い申し上げます。 

 

●ご回答にあたってのお願い 

    ・この回答は、この調査票の封筒のあて名のお子さんの保護者の方にお願い申し上げます。 

    ・ご記入は、黒または青のボールペン、万年筆、濃い鉛筆等をご使用ください。 

 

●お問い合せ先 

    ・本アンケート調査票に関する問い合せ 

      株式会社 地域環境計画 

      電話 045-311-3546（電話受付時間：9：00～17：00 土・日・祝日除く）     

E-Mail：info@irp-yokohama.com 

 

    ・その他の問い合せ 

      大磯町教育委員会 教育部 子育て支援課 子育て支援係 

      電話 0463-61-4100 内線 305・306（電話受付時間：8：30～17：15 土・日・祝日除く） 

     E-Mail：kosodateneed@town.oiso.kanagawa.jp 

 

 

 

  調査票にご記入いただきましたら、お手数ですが 

平成 25 年 11 月 11 日（月）までに 
     同封の返信用封筒をご利用のうえ、投函をお願いいたします。 
 

 

   （ご記入いただきました情報等の取り扱いについて） 

   ・送付に使用したあて名ラベル及びご記入いただきました調査票は、大磯町及び委託事業者 

株式会社地域環境計画が取り扱い、十分な情報管理体制のもとで、情報漏えいや紛失がな  

いように適切に取り扱います。 

   ・ご回答につきましては、本アンケート調査の分析のために統計的に処理し、事業の目的 

以外に使用することはございません。 
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回答するに当たってお読みください 

 

大磯町では、子ども・子育て支援法（平成 24 年法律第 65 号）に基づく新たな子ども・

子育て支援の制度（以下「子ども・子育て支援新制度」といいます。）の下で、教育・保育・

子育て支援の充実を図るため、５年間を一期とする子ども・子育て支援事業計画を作成し、

計画的に給付・事業を実施することとなりました。（平成 27 年度から実施予定） 

 

本調査は、この計画で確保を図るべき教育・保育・子育て支援の「量の見込み」を算出す

るため、町民の皆さんの教育・保育・子育て支援に関する「現在の利用状況」や「今後の利

用希望」を把握するために行うものです。ご協力お願いします。 

 

なお、ここで回答していただいた内容（施設や事業の利用希望等）は、施設や事業の具体

的な利用の可否を確認・決定するものではありません。将来の利用希望を変更していただい

て構いません。 

 

また、この制度は、以下のような考え方に基づいています。  

● 子ども・子育て支援新制度は、急速な少子化の進行、家庭・地域を取り巻く環境の変化

に対応して、子どもや保護者に必要な支援を行い、一人ひとりの子どもが健やかに成長す

ることができる社会を実現することを目的としています。  

 

●  子どもの成長においては、乳児期におけるしっかりとした愛着形成を基礎とした情緒の

安定や他者への信頼感の醸成、幼児期における他者との関わりや基本的な生きる力の獲得、

学童期における心身の健全な発達を通じて、一人ひとりがかけがえのない個性ある存在と

して認められるとともに、自己肯定感を持って育まれることが重要です。子ども・子育て

支援新制度は、社会全体の責任として、そのような環境を整備することを目指しています。  

 

●  子ども・子育て支援は、以上のような考え方をもとに、保護者には子育てについての第

一義的責任があることを前提としつつ、保護者が子育てについての責任を果たすことや、

子育ての権利を享受することが可能となるような支援を行うものです。 

地域や社会が保護者に寄り添い、子育てに対する負担や不安、孤立感を和らげることを

通じて、保護者が自己肯定感を持ちながら子どもと向き合える環境を整え、親としての成

長を支援し、子育てや子どもの成長に喜びや生きがいを感じることができるような支援を

目指しています。 
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（用語の定義） 

この調査票における用語の定義は以下のとおりです。 

 

・幼 稚 園：学校教育法に定める、３～５歳児に対して学校教育を行う施設（学校教育法第22

条） 

・保 育 所：児童福祉法に定める、保育を必要とする０～５歳児に対して保育を行う施設 

       （児童福祉法第39条） 

・認定こども園：幼稚園と保育所の機能を併せ持つ施設（就学前の子どもに関する教育、保育等の総

合的な提供の推進に関する法律第２条第６項） 

・子 育 て：教育・保育その他の子どもの健やかな成長のために行われる支援 

・教   育：問１４までにおいては家庭での教育を含めた広い意味、問１５以降においては幼児

期の学校における教育の意味で用いています 

 

 

  

大磯町子ども・子育て支援事業計画

大磯町役場 
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お住まいの地域についてうかがいます。 

問１ お住まいの地区（○は 1 つ） 

１．高麗  ２．東町 ３．長者町 ４．山王町 ５．神明町 ６．北本町 

７．北下町  ８．南本町  ９．南下町  10．茶屋町  11．裡道  12．台町 

13．西小磯東  14．西小磯西  15．中丸  16．馬場  17．国府新宿  18．月京 

19．生沢   20．寺坂  21．虫窪  22．黒岩  23．西久保  24．石神台 

 

封筒のあて名のお子さんとご家族の状況についてうかがいます。 

問２ あて名のお子さんの生年月（数字で記入） 

平成 □□年 □□月生まれ 

問３ あて名のお子さんのきょうだいはあて名のお子さんを含めて何人ですか。（数字で記入）お２人以

上のお子さんがいらっしゃる場合は、末子の方の生年月をご記入ください。 

きょうだい数 □人    末子の生年月 平成 □□年 □□月生まれ 

問４ この調査票にご回答いただく方はあて名のお子さんからみてどなたですか。 （○は 1 つ） 

1．母親  ２．父親   ３．その他（                      ） 

問５ この調査票にご回答いただいている方に配偶者はいらっしゃいますか。 （○は 1 つ） 

１．配偶者がいる  ２．配偶者はいない 

問６ あて名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはあて名のお子さんからみてどなた

ですか。（○は 1 つ） 

１．父母ともに ２．主に母親 ３．主に父親 ４．主に祖父母 ５．その他（     ） 

 

子どもの育ちをめぐる環境についてうかがいます。 

問７ あて名のお子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方はあて名のお子さんからみ

てどなた（施設）ですか。 （○はいくつでも） 

１．父母ともに ２．母親 ３．父親 ４．祖父母  ５．幼稚園  

６．保育所 ７．認定こども園 ８．その他（                    ） 

問８ あて名のお子さんの子育て（教育を含む）に、もっとも影響すると思われる環境は何ですか。 
   （○はいくつでも） 

１．家庭  ２．地域  ３．幼稚園  ４．保育所  ５．認定こども園  ６．その他（    ） 

問９ 日頃、あて名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。 （○はいくつでも） 

１．日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 

２．緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 

３．日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 

４．緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 

５．いずれもない  

→問 9-1 へ 

→問 9-2 へ

→問 10 へ 
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問９-1 問９で「１．」または「２．」に回答された方にうかがいます。祖父母等の親族にお子さん

をみてもらっている状況についてお答えください。（○はいくつでも） 

１．祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子ど

もをみてもらえる 

２．祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である 

３．祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 

４．自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 

５．子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 

６．その他（                             ） 

問９-２ 問９で「３．」または「４．」に回答された方にうかがいます。友人・知人にお子さんを

みてもらっている状況についてお答えください。  （○はいくつでも） 

１．友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもを

みてもらえる 

２．友人・知人の身体的負担が大きく心配である 

３．友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 

４．自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 

５．子どもの教育や発育にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 

６．その他（                             ） 

問 10 あて名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、

相談できる場所はありますか。 （○は 1 つ） 

１．いる／ある→問 10-1 へ  ２．いない／ない→問 11 へ 

問 10-1 問 10 で「１．いる／ある」に回答された方にうかがいます。お子さんの子育て（教育

を含む）に関して、気軽に相談できる先は誰（どこ）ですか。   （○はいくつでも） 

１．祖父母等の親族 ２．友人や知人 

３．近所の人 ４．子育て支援施設（地域子育て支援拠点・児童館等）・ NPO 

５．保健所・保健センター ６．保育士 

７．幼稚園教諭 ８．民生委員・児童委員 

９．かかりつけの医師 10．自治体の子育て関連担当窓口 

11．その他（                              ） 

問 11 子育て（教育を含む）をする上で、周囲（身近な人、行政担当者など）からどのようなサポート

があればよいとお考えですか。自由にお書きください。 

 

 

  

→問 10 へ
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あて名のお子さんの保護者の就労状況についてうかがいます。 

問 12 あて名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者を含む）をうかがいます。 

（１）母親【父子家庭の場合は記入は不要です】（○は１つ） 

１．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、

産休・育休・介護休業中ではない 

２．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、

産休・育休・介護休業中である 

３．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、

産休・育休・介護休業中ではない 

４． パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、

産休・育休・介護休業中である 

５．以前は就労していたが、現在は就労していない 

６．これまで就労したことがない 

（１）-1 （１）で「1．～ 4．」（就労している）に回答された方にうかがいます。１週当たりの｢就労

日数｣、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。就労日数や就労時間

が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。産休･育休･介護休業中

の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。（数字を記入） 

１週当たり□日   １日当たり□□時間 

（１）-2 （１）で「1．～ 4．」（就労している）に回答された方にうかがいます。家を出る時刻と帰

宅時刻をお答えください。時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えく

ださい。産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。（数字

を記入） 時間は、必ず（例）08 時～18 時のように、24 時間制で記入してください。 

家を出る時刻□□時   帰宅時刻□□時 

（２）父親【母子家庭の場合は記入は不要です】（○は１つ） 

１．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、

育休・介護休業中ではない 

２．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、

育休・介護休業中である 

３．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、

育休・介護休業中ではない 

４． パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、

育休・介護休業中である 

５．以前は就労していたが、現在は就労していない 

６．これまで就労したことがない 

  

→（２）-1 へ

→問 14 へ 

→（１）-1 へ

→（２）へ 
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（２）-1 （２）で「1．～4．」（就労している）に回答された方にうかがいます。1 週当たりの｢就労

日数｣、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。就労日数や就労時間

が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。育休･介護休業中の方は、

休業に入る前の状況についてお答えください。（数字を記入） 

１週当たり□日   １日当たり□□時間 

（２）-2 （２）で「1．～4．」（就労している）に回答された方にうかがいます。家を出る時刻と帰宅

時刻をお答えください。時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えくだ

さい。育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。（数字を記入）

時間は、必ず（例）08 時～18 時のように、24 時間制で記入してください。 

家を出る時刻□□時   帰宅時刻□□時 

問 13 問 12 の（１）または（２）で「3．・4．」（パート・アルバイト等で就労している）に回答され

た方にうかがいます。該当しない方は、問 14 へお進みください。 

フルタイムへの転換希望はありますか。（○は１つ） 

（１） 母親 

１．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望があり、実現できる見込みがある 

２．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望はあるが、実現できる見込みはない 

３．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 

４．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 

（２） 父親 

１．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望があり、実現できる見込みがある 

２．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望はあるが、実現できる見込みはない 

３．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 

４．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 

問 14 問 12 の（１）または（２）で「5．以前は就労していたが、現在は就労していない」または「6．

これまで就労したことがない」に回答された方にうかがいます。該当しない方は、問 15 へお進み

ください。 

就労したいという希望はありますか。（それぞれ○は１つ）（□内に数字を記入） 

（１）母親 

１．子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 

２．１年より先、一番下の子どもが□□歳になったころに就労したい 

３．すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 

→希望する就労形態 ア．フルタイム（1週 5日程度・1日 8時間程度の就労） 

 イ．パートタイム、アルバイト等（｢ア｣以外） 

→１週当たり□日 １日当たり□□時間 
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（２）父親 

１．子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 

２．１年より先、一番下の子どもが□□歳になったころに就労したい 

３．すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 

→希望する就労形態 ア．フルタイム（1週 5日程度・1日 8時間程度の就労） 

 イ．パートタイム、アルバイト等（｢ア｣以外） 

→１週当たり□日 １日当たり□□時間 

 

あて名のお子さんの平日の定期的な教育・保育事業の利用状況についてうかがいます。 

※ここでいう「定期的な教育・保育事業」とは、月単位で定期的に利用している事業を指します。具体的には、幼

稚園や保育所など、問 15-1 に示した事業が含まれます。 

問 15 あて名のお子さんは現在、幼稚園、保育所などの「定期的な教育・保育の事業」を利用されてい

いますか。（○は１つ） 

１．利用している→問 15-1 へ ２．利用していない→問 15-5 へ 

問 15-1 問 15-1～問 15-4 は、問 15 で「1．利用している」に回答された方にうかがいます。 

あて名のお子さんは、平日どのような教育・保育の事業を利用していますか。年間を通

じて「定期的に」利用している事業をお答え下さい。  （○はいくつでも） 

１．幼稚園（通常の就園時間の利用） 

２．幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ） 

３．認可保育所（国が定める最低基準に適合した施設で都道府県等の認可を受けたもの） 

４．認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設） 

５．家庭的保育（保育者の家庭等で子どもを少人数で保育する事業） 

６．事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設） 

７．自治体の認証・認定保育施設（認可保育所ではないが、自治体が認証・認定した施設） 

８．その他の認可外の保育施設 

９．居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者が子どもの家庭で保育する事業） 

10．ファミリー・サポート・センター（地域住民が子どもを預かる事業） 

11．その他（                                  ） 

問 15-2 平日に定期的に利用している教育・保育について、どのくらい利用していますか。また、

希望としてはどのくらい利用したいですか（問 15-1 で複数選択した場合は、合計を記載

してください）。1 週当たり何日、1 日当たり何時間（何時から何時まで）かをお答えくだ

さい。（数字を記入）時間は、必ず（例）09 時～18 時のように、24 時間制で記入してくだ

さい。 

（１）現在 

１週当たり □日 １日当たり□□時間（□□時～□□時） 

（２）希望 

１週当たり □日 １日当たり□□時間（□□時～□□時） 
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問 15-3 現在、利用している教育・保育事業の実施場所はどちらですか。（○は１つ） 

１．大磯町内 ２．他の市区町村 

問 15-4 平日に定期的に教育・保育の事業を利用されている主な理由は何ですか。 

（○はいくつでも） 

１．子どもの教育や発達のため 

２．子育て（教育を含む）をしている方が現在就労している 

３．子育て（教育を含む）をしている方が就労予定がある／求職中である 

４．子育て（教育を含む）をしている方が家族・親族などを介護している 

５．子育て（教育を含む）をしている方が病気や障害がある 

６．子育て（教育を含む）をしている方が学生である 

７．その他（                                    ） 

問 15-5 問 15 で「2．利用していない」に回答された方にうかがいます。利用していない理由は

何ですか。（○はいくつでも） 

１．（子どもの教育や発達のため、子どもの母親か父親が就労していないなどの理由で）利用す

る必要がない 

２．子どもの祖父母や親戚の人がみている 

３．近所の人や父母の友人・知人がみている 

４．利用したいが、保育・教育の事業に空きがない 

５．利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 

６．使用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 

７．利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 

８．子どもがまだ小さいため（    歳くらいになったら利用しようと考えている） 

９．その他（                                    ） 

問 16 すべての方にうかがいます。現在、利用している、利用していないにかかわらず、あて名のお子

さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考えている事業をお答えくださ

い。（○はいくつでも）なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負担が発生します。認可保

育所の場合、世帯収入に応じた利用料が設定されています。 

１．幼稚園（通常の就園時間の利用） 

２．幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ） 

３．認可保育所（国が定める最低基準に適合した施設で都道府県等の認可を受けた定員 20 人以上のもの） 

４．認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設） 

５．小規模な保育施設（国が定める最低基準に適合した施設で市町村の認可を受けた定員概ね６～19 人の

もの） 

６．家庭的保育（保育者の家庭等で子どもを少人数で保育する事業） 

７．事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設） 

８．自治体の認証・認定保育施設（認可保育所ではないが、自治体が認証・認定した施設） 

９．その他の認可外の保育施設 

10．居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者が子どもの家庭で保育する事業） 

11．ファミリー・サポート・センター（地域住民が子どもを預かる事業） 

12．その他（                                    ） 
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問 16-1 教育・保育事業を利用したい場所はどちらですか。（○は１つ） 

１．大磯町内 ２．他の市区町村 

 

あて名のお子さんの地域の子育て支援事業の利用状況についてうかがいます。 

問 17 あて名のお子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、相談をした

り、情報提供を受けたりする場で、「つどいの広場」「子育て支援センター」等と呼ばれています）

を利用していますか。（○はいくつでも）また、利用されている場合は、おおよその利用回数（頻

度）をお答えください。（数字を記入） 

１．地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、相談をする場） 

１週当たり□回 もしくは １ヶ月当たり□回程度 

２．その他当該自治体で実施している類似の事業（具体名：                 ） 

１週当たり□回 もしくは １ヶ月当たり□回程度 

３．利用していない 

問 18 問 17 のような地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないが、できれば今後利用し

たい、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか。（○は１つ）また、おおよその利用希望回

数（頻度）をお答えください。（数字を記入）なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負担

が発生する場合があります。 

１．利用していないが、今後利用したい 

１週当たり□回 もしくは １ヶ月当たり□回程度 

２．すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい 

１週当たり 更に□回 もしくは １ヶ月当たり 更に□回程度 

３．新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない 

問 18-1 問 18 で「3．新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない」にお答えいただ

いた方にうかがいます。その理由はどんなことですか。（自由にお書きください） 

 

問 19 下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、利用したいと思う

ものをお答え下さい。（①～⑦の事業ごとに A、B、C それぞれ○は１つ）なお、事業によっては、

大磯町で実施されていないものもあります。 

 Ａ 

知っている 

Ｂ 

これまでに利用
したことがある 

Ｃ 

今後利用したい

①母親（父親）学級、両親学級、育児学級 はい いいえ はい いいえ はい いいえ

②保健センターの情報・相談事業 はい いいえ はい いいえ はい いいえ

③家庭教育に関する学級・講座 はい いいえ はい いいえ はい いいえ

④教育相談センター・教育相談室 はい いいえ はい いいえ はい いいえ

⑤保育所や幼稚園の園庭等の開放 はい いいえ はい いいえ はい いいえ

⑥子育ての総合相談窓口 はい いいえ はい いいえ はい いいえ

⑦自治体発行の子育て支援情報誌 はい いいえ はい いいえ はい いいえ
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あて名のお子さんの土曜・休日や長期休暇中の「定期的」な 

教育・保育事業の利用希望についてうかがいます。 

問 20 あて名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に定期的な教育・保育の事業の利用希望はあ

りますか（一時的な利用は除きます）。（○は 1 つ） 希望がある場合は、利用したい時間帯をご

記入ください。（数字を記入） （例）09 時～18 時のように 24 時間制で記入してください。なお、

これらの事業の利用には、一定の利用者負担が発生します。 
※保育・教育事業とは、幼稚園、保育所、認可外保育施設などの事業を指しますが、親族・知人による預かりは含

みません。 

（１）土曜日 

１．利用する必要はない 

２．ほぼ毎週利用したい 利用したい時間帯 

３．月に１～２回は利用したい  □□時から□□時まで 

（２）日曜・祝日 

１．利用する必要はない 

２．ほぼ毎週利用したい 利用したい時間帯 

３．月に１～２回は利用したい  □□時から□□時まで 

問 20-1 問 20 の（１）もしくは（２）で「3．月に 1～2 回は利用したい」に回答された方にう

かがいます。毎週ではなく、たまに利用したい理由は何ですか。 （○はいくつでも） 

１．月に数回仕事が入るため ２．平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 

３．親族の介護や手伝いが必要なため ４．息抜きのため 

５．その他（                                     ） 

問 21 「幼稚園」を利用されている方にうかがいます。あて名のお子さんについて、夏休み・冬休みな

ど長期の休暇期間中に教育・保育の事業の利用を希望しますか。（○は 1 つ） 希望がある場合は、

利用したい時間帯をご記入ください。（数字を記入） （例）09 時～18 時のように、24 時間制で

記入してください。なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負担が発生します。 

１．利用する必要はない 

２．休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 利用したい時間帯 

３．休みの期間中、週に数日利用したい  □□時から □□時まで 

問 21-1 問 21 で「3．週に数日利用したい」 に回答された方にうかがいます。毎日ではなく、

たまに利用したい理由は何ですか。 （○はいくつでも） 

１．週に数回仕事が入るため ２．買い物等の用事をまとめて済ませるため 

３．親族の介護や手伝いが必要なため ４．息抜きのため 

５．その他（                                     ） 
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あて名のお子さんの病気の際の対応についてうかがいます。 

（平日の教育・保育を利用する方のみ） 

問 22 平日の定期的な教育・保育の事業を利用していると答えた保護者の方、問 15 で「１．利用して

いる」に○をつけた方にうかがいます。利用していらっしゃらない方は、問 23 にお進みください。

この 1 年間にあて名のお子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかったことはありますか。 

１．あった→問 22-1 へ ２．なかった→問 23 へ 

問 22-1 あて名のお子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかっ

た場合に、この 1 年間に行った対処方法をお答えください。（○はいくつでも）また、それ

ぞれの日数もご記入ください（数字を記入）。（半日程度の対応の場合も 1 日とカウントし

てください。 

１．父親が休んだ---------------------------------------------------------------- □□日 

２．母親が休んだ---------------------------------------------------------------- □□日 

３．（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった------------ □□日 

４．父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた---------- □□日 

５．病児・病後児の保育を利用した---------------------------------------- □□日 

６．ベビーシッターを利用した---------------------------------------------- □□日 

７．ファミリー・サポート・センターを利用した---------------------- □□日 

８．仕方なく子どもだけで留守番をさせた------------------------------- □□日 

９．その他（                   ）------------ □□日 

問 22-2 問 22-1 で「１．父親が休んだ」「２．母親が休んだ」のいずれかに回答した方にうかが

います。その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われまし

たか。（○は 1 つ）また、その日数もご記入ください。（数字を記入）なお、病児・病後児

のための事業等の利用には一定の利用料がかかり、利用前にかかりつけ医の受診が必要と

なります。 

１．できれば病児・病後児保育施設等を利用したい →□□日 →問 22-3 へ 

２．利用したいとは思わない →問 22-4 へ 

問 22-3 問 22-2 で「1．できれば、病児・病後児保育施設等を利用したい」に回答された方に

うかがいます。上記の目的で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思

われますか。 （○はいくつでも） 

１．他の施設（例：幼稚園・保育所等）に併設した施設で子どもを保育する事業 

２．小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 

３． 地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業（例：ファミリー・サポート・センター等） 

４． その他（                                    ）  

→問 23 へ 

→ 

問 22-5 へ 

→ 

問 22-2 へ 
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問 22-4 問 22-2 で「2．利用したいと思わない」に回答された方にうかがいます。そう思われ

る理由は何ですか。 （○はいくつでも） 

１．病児・病後児を他人に看てもらうのは不安 

２．地域の事業の質に不安がある 

３．地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 

４．利用料がかかる・高い 

５．利用料がわからない 

６．親が仕事を休んで対応する 

７．その他（                                   ） 

→問 23 へ 

問 22-5 問 22-1 で「３．」から「９．」のいずれかに回答された方にうかがいます。その際、「で

きれば父母のいずれかが仕事を休んで看たい」と思われましたか。（○は 1 つ） また、「３．」

から「９．」の日数のうち仕事を休んで看たかった日数についてもご記入ください。 

１．できれば仕事を休んで看たい→□□日→問 23 へ 

２．休んで看ることは非常に難しい→問 22-6 へ 

問 22-6 問 22-5 で「２．休んで看ることは非常に難しい」に回答された方にうかがいます。そ

う思われる理由は何ですか。 （○はいくつでも） 

１．子どもの看護を理由に休みがとれない ２．自営業なので休めない 

３．休暇日数が足りないので休めない ４．その他（                 ） 

 

あて名のお子さんの不定期の教育・保育事業や宿泊を 

伴う一時預かり等の利用についてうかがいます。 

問 23 あて名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期

の就労等の目的で不定期に利用している事業はありますか。（○はいくつでも）また、その場合の

１年間の利用日数（おおよそ）もご記入ください。（数字を記入） 

１．一時預かり---------------------------------------------------------------------------□□日 

（私用など理由を問わずに保育所などで一時的に子どもを保育する事業）  

２．幼稚園の預かり保育---------------------------------------------------------------□□日 

（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち不定期に利用する場合のみ） 

３．ファミリー・サポート・センター---------------------------------------------□□日 

（地域住民が子どもを預かる事業）  

４．夜間養護等事業：トワイライトステイ---------------------------------------□□日 

（児童養護施設等で休日・夜間、子どもを保護する事業）  

５．ベビーシッター---------------------------------------------------------------------□□日 

６．その他（                       ）------□□日 

７．利用していない→問 23-1 へ 

→問 24 へ 
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問 23-1 問 23 で「7．利用していない」と回答した方にうかがいます。現在利用していない理由

は何ですか。 （○はいくつでも） 

１．特に利用する必要がない 

２．利用したい事業が地域にない 

３．地域の事業の質に不安がある 

４．地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 

５．利用料がかかる・高い 

６．利用料がわからない 

７．自分が事業の対象者になるのかどうかわからない 

８．事業の利用方法（手続き等）がわからない 

９．その他（                                  ） 

問 24 あて名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労の目的で、利用する希望があります

か。ある場合、その利用の目的は何ですか。（○はいくつでも） また、必要な日数も記入してくだ

さい。（数字を記入）なお、事業の利用にあたっては、一定の利用料がかかります。 

１．私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッシュ目的------ □□日 

２．冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等--------------------  □□日 

３．不定期の就労--------------------------------------------------------------------------------------------  □□日 

４．その他（                           ）------  □□日 

合計 □□日 

５．利用する必要はない  

問 24-1 問 24 の目的でお子さんを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われま

すか。 （○はいくつでも） 

１．大規模施設で子どもを保育する事業（例：幼稚園・保育所等） 

２．小規模施設で子どもを保育する事業（例：地域子育て支援拠点等） 

３． 地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業（例：ファミリー・サポート・センター等） 

４．その他（                                  ） 

 

  



139 
 

問 25 この 1 年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、あて名のお子さ

んを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか。（○はいくつでも） 

（預け先が見つからなかった場合も含みます）。あった場合は、日数もご記入ください。（数字を記入） 

１．（同居者を含む）親族・知人にみてもらった-----------------------  □□泊 
 

２．短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した-------- □□泊  
（児童養護施設等で一定期間、子どもを保護する事業）    

３．２以外の保育事業------------------------------------------------------------ □□泊  
（認可外保育施設、ベビーシッター等を利用した）      

４．仕方なく子どもを同行させた-------------------------------------------- □□泊 

５．仕方なく子どもだけで留守番をさせた------------------------------- □□泊 

６．その他（               ）を利用した------ □□泊 

７．みてもらうことはなかった 

問 25-1 問 25 で「1．（同居者を含む）親族・知人にみてもらった」と回答された方にうかがい

ます。その場合の困難度はどの程度でしたか。（○は１つ） 

１．非常に困難 ２．どちらかというと困難 ３．特に困難ではない 
 

小学校就学後の放課後の過ごし方についてうかがいます。 

問 26 あて名のお子さんについて、小学校低学年（1～3 年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了

後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。（○はいくつでも）また、それぞれ希

望する週当たり日数をご記入ください。なお、「放課後児童クラブ」の場合には、利用する時間も

ご記入ください。（数字を記入）時間は必ず（例）18 時のように、24 時間制で記入してください。 
「放課後児童クラブ」…地域によって学童保育などと呼ばれています。保護者が就労等により昼間家庭にいない

場合などに、指導員のもと、子どもの生活の場を提供するものです。事業の利用にあた

っては、一定の利用料がかかります。 

１．自宅 ----------------------------------------------------------------- 週 □日くらい 

２．祖父母宅や友人・知人宅-----------------------------------------  週 □日くらい 

３．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）-- 週 □日くらい 

４．児童館----------------------------------------------------------------   週 □日くらい 

５．放課後子ども教室 ※１-----------------------------------------  週 □日くらい 

６．放課後児童クラブ〔学童保育〕-------------------------------- 週 □日くらい  

下校時から□□時まで 

７．ファミリー・サポート・センター -------------------------- 週 □日くらい 

８．その他（公民館、公園など）-----------------------------------  週 □日くらい 
※１ 「放課後子ども教室」･･･地域の方々の協力を得て、放課後に小学校等で学習・スポーツ・文化芸術活動などを

体験する取組です。保護者の就労の有無に関わらず、すべての小学生が利用できます。 

→問 25-1 へ

→問 26 へ 

↑
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問 27 あて名のお子さんについて、小学校高学年（4～6 年生）になったら、放課後（平日の小学校終

了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。（○はいくつでも）また、それぞれ

希望する週当たり日数をご記入ください。（数字を記入）なお、「放課後児童クラブ」の場合には、

利用する時間もご記入ください。（数字を記入） 時間は必ず（例）18 時のように、24 時間制で記

入してください。 ※だいぶ先のことになりますが、現在お持ちのイメージでお答えください。 

１．自宅 ------------------------------------------------------------------- 週 □日くらい 

２．祖父母宅や友人・知人宅-------------------------------------------  週 □日くらい 

３．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）---- 週 □日くらい 

４．児童館------------------------------------------------------------------- 週 □日くらい 

５．放課後子ども教室 -------------------------------------------------  週 □日くらい 

６．放課後児童クラブ〔学童保育〕---------------------------------- 週 □日くらい  

下校時から□□時まで 

７．ファミリー・サポート・センター ---------------------------- 週 □日くらい 

８．その他（公民館、公園など）-------------------------------------  週 □日くらい 

問 28 問 26 または問 27 で「６．放課後児童クラブ〔学童保育〕」に回答された方にうかがいます。

あて名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望はありますか。

（（１）（２）それぞれに○は 1 つ）また、利用希望がある場合は、利用したい時間帯をご記入くだ

さい。（数字を記入） （例）09 時～18 時のように、24 時間制で記入してください。 

（１）土曜日 

１．低学年（１～３年生）の間は利用したい 利用したい時間帯  

２．高学年（４～６年生）になっても利用したい    □□時から □□時まで 

３．利用する必要はない 

（２）日曜・祝日 

１．低学年（１～３年生）の間は利用したい 利用したい時間帯  

２．高学年（４～６年生）になっても利用したい  □□時から  □□時まで 

３．利用する必要はない 

問 29 あて名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期休暇中の放課後児童クラブの

利用希望はありますか。（○は 1 つ） 事業の利用には、一定の利用料がかかります。利用希望が

ある場合は、利用したい時間帯を（例）09 時～18 時のように、24 時間制で記入してください。 

１．低学年（１～３年生）の間は利用したい 利用したい時間帯  

２．高学年（４～６年生）になっても利用したい  □□時から  □□時まで 

３．利用する必要はない 

 

 

↑
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育児休業や短時間勤務制度など 

職場の両立支援制度についてうかがいます。 

問 30 あて名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか。（母

親、父親それぞれに○は 1 つ）また、取得していない方はその理由をご記入ください。（数字を記

入） 

母親（○は 1 つ） 父親（○は 1 つ） 

１．働いていなかった  １．働いていなかった 

２．取得した（取得中である）  ２．取得した（取得中である） 

３．取得していない  ３．取得していない 
→ 取得していない理由（下から番号を → 取得していない理由（下から番号を 

選んでご記入ください） （いくつでも） 選んでご記入ください） （いくつでも） 

 

 

 

 

１．職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 

２．仕事が忙しかった 

３．（産休後に）仕事に早く復帰したかった 

４．仕事に戻るのが難しそうだった 

５．昇給・昇格などが遅れそうだった 

６．収入減となり、経済的に苦しくなる 

７．保育所（園）などに預けることができた 

８．配偶者が育児休業制度を利用した 

９．配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 

10．子育てや家事に専念するため退職した 

11．職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めなかった） 

12．有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 

13．育児休業を取得できることを知らなかった 

14．産前産後の休暇（産前 6週間、産後 8週間）を取得できることを知らず、退職した 

15．その他（                            ） 

問 30-1 子どもが原則 1 歳（保育所における保育の実施が行われないなど一定の要件を満たす場

合は 1 歳 6 ヶ月）になるまで育児休業給付が支給される仕組み、子どもが満 3 歳になるま

での育児休業等（法定の育児休業及び企業が法定を上回る期間設けた育児休業に準ずる措

置）期間について健康保険及び厚生年金保険の保険料が免除になる仕組みがありますが、

そのことをご存じでしたか。（○は１つ） 

１．育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた 

２．育児休業給付のみ知っていた 

３．保険料免除のみ知っていた 

４．育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった 
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問 30-2 問 30 で「２．取得した（取得中である）」と回答した方にうかがいます。（該当しない

方は、問 31 へ）育児休業取得後、職場に復帰しましたか。（○は１つ） 

（１）母親 （２）父親 

１．育児休業取得後、職場に復帰した １．育児休業取得後、職場に復帰した 

２．現在も育児休業中である ２．現在も育児休業中である 

３．育児休業中に離職した ３．育児休業中に離職した 

問 30-3 問 30-2 で「１．育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方にうかがいます。育

児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所入所に合わせたタイミングでしたか。

あるいはそれ以外でしたか。（○は１つ） 
※年度初めでの認可保育所入所を希望して、1 月～2 月頃復帰して一時的に認可外保育所に入所した場

合なども「１」に当てはまります。また、年度初めでの入所を希望して復帰したが、実際には希望す

る保育所に入所できなかったという場合も「１」を選択してください。 

（１）母親 

１．年度初めの入所に合わせたタイミングだった   ２．それ以外だった 

（２）父親 

１．年度初めの入所に合わせたタイミングだった   ２．それ以外だった  

問 30-4 育児休業からは、「実際」にお子さんが何歳何ヶ月のときに職場復帰しましたか。また、

お勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳何ヶ月のときまで取りたかったのですか。（数

字を記入） 

（１）母親 

実際の取得期間  □歳 □□ヶ月 希望  □歳□□ヶ月 

（２）父親 

実際の取得期間  □歳 □□ヶ月 希望  □歳□□ヶ月 

問 30-5 お勤め先に、育児のために 3 歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」として

はお子さんが何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。（数字を記入） 

（１）母親         （２）父親 

□歳 □□ヶ月 □歳 □□ヶ月 

問 30-6 問 30-4 で実際の復帰と希望が異なる方に、希望の時期に職場復帰しなかった理由につ

いてうかがいます。 

（１）「希望」より早く復帰した方 （○はいくつでも） 

①母親 

１．希望する保育所に入るため ２．配偶者や家族の希望があったため 

３．経済的な理由で早く復帰する必要があった ４．人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 

５．その他（                               ） 

②父親 

１．希望する保育所に入るため ２．配偶者や家族の希望があったため 

３．経済的な理由で早く復帰する必要があった ４．人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 

５．その他（                               ） 
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（２）「希望」より遅く復帰した方 （○はいくつでも） 

①母親 

１．希望する保育所に入れなかったため ２．自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 

３．配偶者や家族の希望があったため ４．職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 

５．子どもをみてくれる人がいなかったため  

６．その他（                                     ） 

②父親 

１．希望する保育所に入れなかったため ２．自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 

３．配偶者や家族の希望があったため ４．職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 

５．子どもをみてくれる人がいなかったため  

６．その他（                                     ） 

問 30-7 問 30-2 で「１．育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方にうかがいます。育

児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。（○は１つ） 

（１）母親 

１．利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、もともと短時間勤務だった） 

２．利用した 

３．利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった） 

（２）父親 

１．利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、もともと短時間勤務だった） 

２．利用した 

３．利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった） 

問 30-8 問 30-7 で「３．利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった）」と回答した

方にうかがいます。短時間勤務制度を利用しなかった、利用できなかった理由は何ですか。 

 （○はいくつでも） 

（１）母親 

１．職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 

２．仕事が忙しかった 

３．短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる 

４．短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 

５．配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 

６．配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなどなど、制度を利用する必要がなかった 

７．子育てや家事に専念するため退職した 

８．職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 

９．短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 

10．その他（                              ） 
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（２）父親 

１．職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 

２．仕事が忙しかった 

３．短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる 

４．短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 

５．配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 

６．配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなどなど、制度を利用する必要がなかった 

７．子育てや家事に専念するため退職した 

８．職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 

９．短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 

10．その他（                              ） 

問 30-9 問 30-2 で「２．現在も育児休業中である」と回答した方にうかがいます。あて名のお

子さんが 1 歳になったときに必ず利用できる事業があれば、1 歳になるまで育児休業を取得

しますか。または、預けられる事業があっても 1 歳になる前に復帰しますか。（○はひとつ） 

（１）母親 

１．１歳になるまで育児休業を取得したい ２．１歳になる前に復帰したい 

（２）父親 

１．１歳になるまで育児休業を取得したい ２．１歳になる前に復帰したい 

 

現状での子育て環境の満足度についてうかがいます。 

問 31 現在、子育てをしていて感じている悩みは何ですか。（○はいくつでも） 

１．子どもの食生活  ２．子どもとの過ごし方・遊び方  ３．子どもの健康 

４．子どもの発育  ５．夫婦関係   ６．親族との関係  

７．近所との付き合い ８．親同士のつきあい  ９．自分の健康  

10．家族の健康  11．社会との関わりが少ないこと  12．その他（        ） 

13．特にない 

問 3２ 現在、子育てをしていて、楽しさと大変さのどちらを感じることが多いですか。（○は 1 つ） 

１．楽しさを感じることが多い  ２．どちらかといえば楽しさを感じることが多い 

３．楽しさと大変さを同等に感じる  ４．どちらかといえば大変さを感じることが多い 

５．大変さを感じることが多い 

問３３ お住まいの地域における子育ての環境や支援の満足度についてお答えください。 （○は 1 つ） 

満足度が低い                    満足度が高い 

 １ ２ ３ ４  ５ 
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問３４ 子育てをしてよかったこと、嬉しかったことは何ですか。（○は３つまで） 

１．子どもを持つ喜びが実感できたこと  ２．子どもの成長 

３．子育てを通じて自分も成長できたこと  ４．配偶者との関係がよくなったこと 

５．家族間の会話が増えたこと  ６．家庭が明るくなったこと 

７．子育てを通じて友人が増えたこと  ８．自分の親への感謝の念が生まれた 

９．その他（             ）  10．特にない 

 

最後に、お子さんの子育てにかかる費用等についてうかがいます。 

問３５ 世帯の年収をおうかがいします（○は 1 つ） 

１．～200 万円  ２．200～300 万円  ３．300～400 万円  ４．400～500 万円 

５．500～700 万円  ６．700～1,000 万円  ７．1,000 万円以上 

問３６ あて名のお子さんの子育てにかかっている費用は１カ月いくら位ですか。（○は 1 つ） 

１．2万円未満  ２．2～4万円未満  ３．4～6万円未満 ４．6～8万円未満 ５．8万円以上 

問３7 最後に、教育、保育環境の充実など子育ての環境や支援に関してご意見がございましたら、ご自

由にご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査にご協力いただきまして、ありがとうございました。 

切手は貼らずに同封の封筒に入れ、 

平成 25 年１１月１１日（月）までに 

ご投函ください。 
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